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1. INTRODUCERE
Stimate client!

Tt,i multumim pentru decizia de a cumpara un produs RURIS si pentru increderea acordatd companiei noastre!
RURIS este pe piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a construit reputatia
prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitile continue menite sa vina in ajutorul clientilor cu solutii fiabile,
eficiente si de calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale timp indelungat. RURIS
nu ofera clientilor sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element important in relatia cu clientul este consilierea
atéat Tnainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea de magazine si
puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam sa parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin
respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de a
modifica printre altele forma, infétisarea si performantele acestora, fara a avea obligatia de a comunica acest
lucru Tn prealabil.

Va multumim nca o data ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport clienti:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
2.1. ATENTIONARI PE UTILAJ

Pericol de intoxicare cu monoxid de

Pericol electrocutare
carbon

Atentie! Temperatura ridicata Pericol electrocutare

impamantare Cititi manualul

e > B>

Atentie! Pastrati distanta. & Atentie! Pericol de incendiu.
©

2.2. AVERTIZARI

Acest manual este considerat o parte permanenta a unitatii si trebuie sa ramana cu utilajul in caz de revanzare.
Lucrarile de reparatii majore vor fi efectuate numai de personal special instruit.

ETICHETE DE SIGURANTA

Aceste etichete va avertizeaza despre eventualele pericole care pot provoca vatamari grave. Cititi-le cu atentie.
INFORMATII DE SIGURANTA

Generatoarele sunt proiectate pentru a oferi servicii sigure si de incredere daca sunt utilizate conform
instructiunilor. Cititi si intelegeti acest manual Tnainte de a utiliza generatorul. Puteti ajuta la prevenirea
accidentelor prin familiarizarea cu comenzile generatorului si respectand procedurile de functionare sigure.
Responsabilitatea operatorului

= Este necesara cunoasterea opririi cat mai rapide a generatorului in caz de urgenta.

= Este necesar sa intelegeti utilizarea tuturor comenzilor generatorului, a recipientelor de iesire si a conexiunilor.
= Asigurati-va ca persoana care utilizeaza generatorul primeste instructiunile corespunzatoare. Nu lasati copiii
sa opereze generatorul fara supravegherea parintilor.
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Pericole datorate inhalarii monoxidului de carbon

= Gazele de esapament contin monoxid de carbon nociv, un gaz incolor si inodor. Inhalarea acestuia poate cauza
pierderea constientei si poate duce chiar la deces.

= Daca utilizati generatorul intr-o zona limitata sau chiar partial inchisa, aerul pe care il inhalati ar putea contine
o cantitate periculoasd de gaze de esapament. Pentru a evita acumularea gazelor de esapament, asigurati o
ventilatie adecvata.

Pericole datorate socurilor electrice

= Generatorul produce suficientd energie electrica pentru a provoca un soc grav sau electrocutare daca este
utilizat In mod necorespunzator.

= Folosirea unui generator sau a unui aparat electric in conditii de umiditate, cum ar fi ploaie, zapada sau in
apropierea unei piscine, sistem de aspersoare, in cazul in care mainile sunt ude, ar putea provoca electrocutare.
Pastrati generatorul uscat.

= Daca generatorul este depozitat in aer liber, fara protectie impotriva intemperiilor, verificati toate componentele
electrice de pe panoul de control inainte de fiecare utilizare. Umiditatea sau gheata pot provoca o defectiune sau
un scurtcircuit la componentele electrice care ar putea duce la electrocutare.

= Conectati la sistemul electric apartindnd unei constructii numai in cazul in care un comutator de izolare a fost
instalat de catre un electrician calificat.

= Evitati varsarea combustibilului pe generator in timpul alimentarii.

= Alimentati intotdeauna generatorul dupa oprire.

= Fumatul in timpul alimentarii cu combustibil sau alimentarea in preajma unor surse de foc sunt interzise.

= Atunci cand utilizati generatorul, sunteti obligat sa folositi manusi de protectie pentru a va proteja méinile de
temperaturile ridicate.

3. DATE TEHNICE

Putere maxima generator 4000 W
Frecventa de lucru 50 Hz
Numar prize 2 x 230V, 16A
Tensiune de iegire DC 12V /8.3A
Tensiune de iegire AC 230V
Putere motor 55CP
Capacitate cilindrica 223 cmc
Ciclu de functionare 4 timpi
Pornire Electrica
Combustibil Benzina fara plumb
Capacitate rezervor combustibil 12 L
Capacitate rezervor ulei 06L
Autonomie la 50% sarcina 7.5 ore
Autonomie la 100% sarcina 4.8 ore
Distorsiune Armonica Totala (THD) <3%
Regulator de tensiune Automatic

Accesorizare

Maner+roti de transport, Telecomanda

Greutatea neta

40 kg
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4. PREZENTARE GENERALA A UTILAJULUI
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Buson rezervor

Maner 3
Panou de control

Demaror

Comutator motor

Surub capac lateral(mentenanta)

Buton pentru pornirea electrica

NoapwdhRE

. Indicatoare LED

. Panou digital

. Siguranta (Ac Breaker)
. Prize de iesire AC

. Prize 12v DC

. Comutator ECO

O WNE

Imaginile sunt cu caracter informativ, furnizorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari structurale si
functionale fata de utilajul prezentat in acest manual.

Sistem de avertizare pentru nivel scazut de ulei in motor (led galben)

Acest sistem va opri automat motorul, daca in carter nu se afld suficient ulei. nainte de a reporni motorul,
adaugati ulei pana la limita superioara.

Daca ledul de avertizare pentru nivel scazut de ulei in motor(ledul galben), clipeste timp de cateva secunde,
fnseamna n carter nu se afla suficient ulei. Adaugati ulei pana la limita superioara si reporniti motorul.
Indicator de suprasarcina (led rosu)

Céand indicatorul de suprasarcina este aprins, generatorul detecteaza ca iesirea acestuia a fost supraincarcata,
provocand supraincalzirea convertorului sau cresterea tensiunii AC, iar generatorul se va opri. Atunci cand ledul
AC (verde) este stins, dar indicatorul de suprasarcina (rosu) este aprins, motorul nu se va opti.

Daca ledul de suprasarcina este aprins si nu este conectat niciun consumator la generator, parcurgeti pasii
urmatori:

1. Deconectati consumatorii de la generator si opriti motorul.

2. Asigurati-va ca puterea totald a echipamentelor electrice conectate nu depaseste puterea generatorului

3. Verificati si curatati gurile de ventilatie ale aerului(daca este cazul).

4. Reporniti motorul dupa verificare.

Nota: Cand utilizati echipamente electrice care necesita curent de pornire ridicat (cum ar fi compresorul sau
pompa submersibila...), ledul de suprasarcina poate clipi pentru cateva secunde.

Indicator de tensiune AC (led verde)

Ledul verde se va aprinde n timp ce motorul este pornit si furnizeaza o putere normala.

4
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Comutator ECO

Cand comutatorul ECO este apasat, generatorul este Tn starea de economisire a energiei, iar turatia motorului se
va regla automat. La deconectarea consumatorilor sau la utilizarea unei puteri reduse turatia motorului va fi
reglata automat la mersul in gol(ralanti), reducand astfel consumul de combustibil al motorului.

Cand comutatorul ECO nu este apasat, motorul va ramane turat.

Pentru a reduce fluctuatiile de tensiune, comutatorul ECO nu trebuie sa fie apasat atunci cand sunt conectati
consumatori mari la generator.

Cand utilizati iesirea de 12 V DC, comutatorul ECO nu trebuie apasat.

Atunci cand sarcina aparatelor electrice care sunt conectate la generator, variaza mult, comutatorul ECO nu
trebuie apasat.

Terminalul de impamantare

Terminalul de impamantare al generatorului este conectat la cadrul generatorului, partile metalice neconductoare
ale generatorului si bornele de masa ale fiecarei prize.

Tnainte de a utiliza terminalul de impamantare, consultati un inspector electric calificat sau o agentie locala
competenta pentru codurile sau ordonantele locale care se aplica utilizarii generatorului.

5. VERIFICARI PRE-OPERARE

— =5 N
'r@" 1’ OgF Nivel superior ulei
~ |

ALIMENTAREA CU ULEI

Uleiul de motor este un factor major care afecteaza performanta motorului si durata de viata a acestuia.
Uleiurile non-detergente si uleiul pentru motorul in doi timpi vor deteriora motorul si nu sunt recomandate.
Verificati nivelul uleiului INAINTE DE FIECARE UTILIZARE.
ATENTIE! Generatorul nu se livreaza cu ulei in motor.
Umpleti carterul motorului cu ulei de motor RURIS 4T-MAX sau un ulei de clasificare API: CI-4/SL ori
superioara acesteia, pana la gura de umplere (0.6L).
Tn anotimpul rece al anului se recomanda utilizarea uleiului RURIS 4T-WINTER GT SAE 10W-40 API: CI-4/SL.
1. Demontati capacul lateral, scoateti si curatati joja.
2. Verificati nivelul uleiului prin introducerea jojei in orificiul de umplere fara a o insuruba.
3. Daca nivelul este scazut, umpleti pana la partea superioara a orificiului de umplere cu uleiul recomandat.
4. Repozitionati din nou joja de ulei.
5. Remontati capacul lateral
ALIMENTAREA CU COMBUSTIBIL.

= Benzina este extrem de inflamabil& si este exploziva in
anumite conditii.
= Alimentati intr-o zona bine ventilatd cu motorul oprit. Nu fumati
si nu permiteti flacari sau scantei in zona in care motorul este
alimentat cu combustibil sau Tn care este depozitata benzina.
= Nu umpleti rezervorul de combustibil (nu trebuie sa existe
combustibil in gatul de umplere). Dupa realimentare, verificati
capacul rezervorului. Acesta trebuie Tnchis corect.
= Aveti grija sa nu varsati combustibil atunci cand realimentati.
Combustibilul varsat sau vaporii de combustibil se pot aprinde.
Daca varsati combustibil, asigurati-va ca zona este uscata
Tnainte de pornirea motorului.
= Evitati contactul repetat sau prelungit cu pielea sau respirarea
vaporilor de benzina.
5
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= Pornirea motorului cu batai repetate sau zgomot poate cauza deteriorarea acestuia.
Nu se recomanda rularea motorului cu batai sau zgomot, deoarece poate cauza deteriorarea pieselor sau chiar
a utilajului, acest lucru nefacand obiectul unei garantii (se considera utilizare incorecta).

Folositi combustibil de calitate din statii Peco autorizate.
Alimentati cu combustibil tip BENZINA FARA PLUMB de cea mai buna calitate, folosind o palnie de metal, in

spatii deschise si departe de surse de foc sau scantei, care ar putea provoca un incendiu.

ATENTIONARE!
Nu alimentati pe sol sau in preajma plantelor, deoarece riscati deteriorarea mediului inconjurator.

Siguranta manipularii combustibilului
ATENTIE!

7\ Acest combustibil este extrem de inflamabil. Nu fumati sau aduceti flacara ori scanteie in
= aproprierea carburantului.

Y 1IIMPORTANT

1. Opriti motorul Tnainte de realimentare.
2. Departati-va la cel putin 3 metri de punctul de alimentare inainte de a porni motorul.
3. Folosirea unui combustibil neadecvat va cauza defectiuni severe ale partilor interne ale motorului in scurt

timp.
VERIFICAREA FILTRULUI DE AER Element
Verificati filtrul de aer pentru a va asigura ca este curat si functional. ) -
’ . . ’ ; filtrant
. Demontati capacul lateral al generatorului
. Deschideti capacul filtrului de aer si scoateti elementul filtrului c
T oy . N o apac
de aer. Daca este necesar, curatati-l sau inlocuiti-l. Curatati fi
; . . A A iltru
elementul filtrant cu solventi neutri, uscati-1 apoi imbibati-I intr-o
pelicula de ulei. Eliminati uleiul in exces prin stoarcere.

e  Motorul nu are voie sa functioneze fara element filtrant de aer, altfel murdaria
va patrunde Tn motor prin carburator si va cauza o uzura rapida.

6.INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

PORNIREA MOTORULUI
o Este strict interzisa utilizarea generatorului Tn spatii interioare si inchise.
Pornirea manuala e
1.Deconectati consumatorii de la generator ,}’
2.Rotiti comutatorul motorului in pozitia ,CHOKE”(START). 7] it
Not&: cand motorul este fierbinte sau temperatura mediului /| s
este mai ridicata, socul nu trebuie utilizat, rotiti comutatorul |
motorului in pozitia ,RUN”. i ﬁ
3. Trageti lin manerul demarorului pana se simte rezistenta,

apoi trageti constant. Nu lasati méanerul de pornire sa
revina brusc catre motor. Reveniti usor pentru a preveni ‘ ‘
deteriorarea manerului sau a carcasei.

4. Dupa ce motorul a pornit, rotiti comutatorul motorului in |||

pozitia (RUN).

VIS
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Pornire electrica
Inainte de a porni generatorul, conectati cablul pozitiv la borna (+) a
bateriei si acoperiti conectorul cu mansonul de protectie izolator.

1. Deconectati consumatorii de la generator. Puneti siguranta ,AC
BREAKER” pe ,OFF”

2. Rotiti comutatorul motorului in pozitia ,CHOKE”(START).

Nota: Nu folositi socul atunci cand temperatura motorului este ridicata.

3. Apasati butonul pentru pornirea electrica de pe comutatorul motorului. Bolt

4. Dupa ce motorul a pornit, rotiti comutatorul motorului in pozitia (RUN). ',;‘rf;:'eac‘t"‘\’,’;
5. Puneti siguranta ,AC BREAKER” pe ,ON” Sleeve

n cazul pornirii electrice, nu actionati butonul de pornire mai mult de 5 ‘ 15

secunde. Daca motorul nu porneste, actionarea se face cu pauze de minim L Positive

10 secunde. Wire

Pornire din telecomanda

1. Rotiti comutatorul motorului in pozitia ,RUN”.

2. Tineti apasat aproximativ 1-2 secunde butonul ,ON” de pe telecomanda,
iar generatorul va porni.

3. Dupa pornirea generatorului, puneti siguranta ,AC BREAKER” pe ,ON”".

Atentie!

e Prima pornire a generatorului se face manual, actiondnd demarorul. Generatorul trebuie lasat sa functioneze
continuu mai mult de 2 ore pentru a incarca bateria, in caz contrar, durata de viata a bateriei va scadea.

e Daca generatorul nu poate fi pornit din telecomanda dupa 3 incercari, trebuie sa apasati butonul ,OFF” al
telecomenzii si sa porniti generatorul manual, in caz contrar, electromotorul si bateria vor fi deteriorate.

e Daca generatorul nu este folosit in mod regulat, asigurati-va ca porniti generatorul si il folositi timp de cel putin
2 ore la fiecare 30 de zile. Acest lucru va mentine bateria incarcata.

e Daca un consumator care este conectat la generator, incepe sa functioneze anormal, devine lent sau se opreste
brusc, opriti-l imediat. Deconectati-l de la generator si stabiliti daca este defect consumatorul sau daca a fost
depasita capacitatea de incarcare a generatorului.

e In cazul in care generatorul trebuie sa fie conectat la sursa de alimentare de uz casnic, doar tehnicienii din
domeniul electric vor efectua conexiunea. Orice conexiune necorespunzatoare poate duce la pericol de incendiu
sau la deteriorarea generatorului.

o Protectorul de suprasarcina va fi declansat automat cand circuitul este supraincarcat.

o in timpul utilizarii, generatorul trebuie sa fie conectat la impamantare pentru a preveni orice fel de pericol.

OPRIREA MOTORULUI

1. Puneti siguranta ,AC BREAKER” pe ,OFF”

2. Rotiti comutatorul motorului in pozitia ,OPRIT”.

3. Deconectati aparatele electrice de la generator.

4. Pentru optirea din telecomandd, apasati butonul OFF.
7.INTRETINEREA S| DEPANAREA

Intretinerea corespunzétoare este responsabilitatea proprietarului. Consultati planul de intretinere pentru
ntretinerea specifica. Retineti ca aceasta listd se face in conditiile generale in care se utilizeaz& motorul pe
benzina. Daca se foloseste Th mod continuu sub Tncarcaturd mare sau sub o temperaturd ridicata cu umiditate
necorespunzatoare sau in mediu cu praf, intretinerea trebuie realizatd mai des.

inlocuirea pieselor de schimb .

Se recomanda numai utilizarea pieselor de schimb originale. Inlocuirea cu alte piese de schimb de calitate
inferioara poate afecta negativ performanta sistemului de control al emisiilor.

Modificari neautorizate

Modificarile sau schimbarile neautorizate ale sistemului de control al emisiilor pot cauza emisii mai mari decat
specificatiile legale. Modificarile sau schimbarile neautorizate includ:

1) Scoaterea sau schimbarea oricarei piese de schimb in sistemul de admisie sau evacuare.
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2) Modificarea sau indepartarea conexiunilor pentru sistemul de reglare a turatiei care determina functionarea
motorului pe benzina dincolo de setarile parametrilor.

Emisia poate fi afectata negativ daca:

1) Este evacuat fum negru sau consumul de combustibil este mare;

2) In timpul functionarii motorului apar rateuri in carburator sau in toba de esapament;

3) Aprinderea are loc mai devreme sau mai tarziu decat in mod normal.

Inspectia si ajustarea periodica pot mentine o buna performantd a motorului pe benzina prelungindu-i durata de
viata. Intervalele si elementele de intretinere sunt prezentate in tabelul urmator:

TABEL DE INTRETINERE

(1) Efectuati intretinerea mai des cand folositi utilajul ih zone cu mult praf.

Interval La fiecare %%%éé ?)r;irs;%u Dupa 25h 10E())r1pséau Dupa 200h
Operatie utilizare Utilizare sau 6 luni 6 luni sau la 2 ani
Verificare ulei motor (0]
Tnlocuire ulei motor 0 0
Verificare filtru de aer (0]
Curatare filtru de aer o
Tnlocuire filtru de aer o)
Curatare/ajustare bujie (0]
Tnlocuire bujie 0
Verificare si ajustare joc supape O(x)
g;r:itﬁ;?it?iil verificare rezervor La 2ani(se inlocuieste daca este necesar) O(x)

(2) O(x); -Aceste parti din procesul de intretinere trebuie efectuate la un service autorizat RURIS.

(3) Tnregistrati orele de functionare ale utilajului pentru a stabili intretinerea corecta.

AVERTISMENT! Daca nu efectuati intretinerea corect sau daca nu rezolvati o problema inainte de functionare,
puteti cauza un defect in urma caruia sa fiti ranit sau ucis.

Urmariti intotdeauna recomandarile de intretinere si inspectie si programul din acest manual.

AVERTISMENT! Expunerea extinsa si repetata la lubrifianti poate provoca reactii cutanate. Pielea se curata si
se clateste imediat dupa expunere, folosind sapun si apa curata.

ATENTIE!

= Benzina este extrem de inflamabila si exploziva.

SCHIMBAREA ULEIULUI DE MOTOR

Pentru a se asigura drenarea rapida si completa a uleiului din motor, Tnlocuiti-l atunci cand motorul este cald.
1)Demontati capacul lateral.

1) Desurubati joja de ulei.

2) Desurubati surubul de golire al uleiului, goliti uleiul intr-un recipient, apoi insurubati surubul la loc.

3) Alimentati cu uleiul recomandat si verificati nivelul.

4) Reinstalati joja de ulei.

Se recomanda dispunerea uleiului de motor uzat intr-o maniera compatibila cu normele de protectie ale
mediului Tnconjurator. Va sugeram depozitarea intr-un recipient sigilat la statia de service locala sau la centrul
de reciclare. Nu il aruncati in cosul de gunoi, nu il varsati pe pamant sau in reteaua de ape reziduale.
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Joja ulei Nivel maxim
N\ [N - ulei
g S \
() o Ry $uru£)legiolire :
/ Nivel minim

ulei

INTRETINERE BUJIE

Nu utilizati bujia dincolo de limitele termice admise. Pentru a asigura functionarea

corespunzatoare a utilajului, bujia trebuie sa aiba intre electrozi o distanta = ?60?2[? nu,;]:n in
< P ! . {0.70—0.80 mm)

corespunzatoare si s& nu contind sedimente. 1

1) Scoateti sau inlocuiti bujia folosind cheia speciala.

2) Verificati vizual bujia. Tnlocuiti orice bujie care prezinta uzurd sau care are

dielectricul fisurat/defect. In cazul reutilizarii este necesara curétirea cu perie de

sarma.

ATENTIE! Nu atingeti bujia la scurt timp dupa ce utilajul a fost oprit deoarece este

extrem de fierbinte.

3) Masurati decalajul cu ajutorul unei lere de masurare. Reglati electrodul, daca

este necesar, la. 0,7-0,8mm.

4) Verificati daca saiba de montaj a bujiei este in stare corespunzatoare .

5) Tn§uruba’gi bujia manual atat cat va permite, apoi strangeti cu cheia speciala.

Mentineti in pozitie ferma garnitura.

ATENTIE! La montarea unei buijii noi, se va strange jumatate de tura fixand

garnitura corespunzator. La montarea unei buijii utilizate, se va strange 1/8-1/4 dupa ce garnitura este fixata

corespunzator.

» Bujia trebuie s fie bine stransa. In caz contrar, aceasta va deveni extrem de fierbinte si va cauza deteriorarea

utilajului.

= Utilizati bujia recomandata. n caz contrar, utilajul poate fi deteriorat.

8.DECLARATII DE CONFORMITATE
DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

Producator: SC RURIS IMPEX SRL c €

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing. Alexandru Radoi— Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: GENERATORUL avand la baza tehnologia inverter asigura alimentarea continua cu curent
electric fiind actionat de un motor in 4 timpi.

Produsul: Generator-Invertor

Numar de serie produs: AAHWO00300001XXXXIS4000 (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului
de fabricatie, caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Tipul: RURIS Model: R-Power IS4000RC
Putere: 5.5 CP Putere maxima generator: 4000 W
Motor: termic, 4 timpi, benzina fara plumb Frecventa de lucru: 50Hz

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii
pe piatd a masinilor, Directiva 2006/42/CE — masini; cerinte de siguranta si securitate, Standardul EN ISO
12100:2010 — Masini. Securitate, Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica
(HG487/2016 privind compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019), Directiva 2014/35/UE, HG
409/2016 - privind echipamentele de joasa tensiune, Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin
Regulamentul UE 2018/989) - stabilirea masurilor de limitare a emisiilor gazoase si de particule poluante
provenite de la motoare si H.G. 467/2018 privind masurile de aplicare ale Regulamentului mentionat, am

9
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efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si declardm ca este conform cu principalele
cerinte de siguranta si securitate.
Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este
in conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:
SR ENISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Securitatea masinilor. Concepte de baza, principii generale
de proiectare. Terminologie de baza, metodologie. Principii tehnice
SR EN ISO 8528-13:2016/ EN ISO 8528-13:2016- Grupuri electrogene de curent alternativ actionate de
motoare cu ardere interna cu miscare alternativa. Partea 13: Securitate
SR EN IEC 60309-1:2022/ EN IEC 60309-1:2022- Fise, prize fixe sau mobile si conectoare pentru utilizare
industriala. Partea 1: Cerinte generale
SR EN IEC 60309-2:2022/ EN IEC 60309-2:2022- Fise, prize fixe sau mobile si conectoare pentru utilizare
industriala. Partea 2: Cerinte dimensionale de compatibilitate pentru aparate cu stifturi si teci
SR EN IEC 60934:2019/ EN IEC 60934:2019- Intreruptoare automate pentru echipament (DPE)
SR EN 61984:2010/ IEC 61984:2008-Conectoare. Prescriptii de securitate si incercari
SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- Acumulatoare alcaline si alte acumulatoare cu electrolit neacid
- Cerinte de securitate pentru acumulatoare etanse portabile si pentru baterii constituite din acestea,
destinate utilizarii in aplicatii portabile. Partea 2: Sisteme cu litiu
SR EN 61010-1:2011/ EN 61010-1:2010- Reguli de securitate pentru echipamente electrice de masurare,
de control si de laborator. Partea 1: Cerinte generale
SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - Vehicule, barci si motoare cu ardere interna.
Caracteristici ale perturbatiilor radioelectrice. Limite si metode de masurare pentru protectia receptoarelor
exterioare
SR EN |IEC 61000-6-1:2019/ EN IEC 61000-6-1:2019- Compatibilitate electromagnetica (CEM). Partea 6-
1: Standarde generice. Standard de imunitate pentru mediile rezidentiale, comerciale si usor industrializate
o Directiva 2000/14/CE (amendata prin Directiva 2005/88/CE) — Emisiile de zgomot in mediul exterior
e Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor
e Directiva 2014/30/UE - privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind
compatibilitatea electromegnetica, actualizata 2019);
e Directiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - privind echipamentele de joasa tensiune
e Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentu UE 2018/989) - stabilirea masurilor de
limitare a emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare
Alte Standarde sau specificatii utilizate:
. SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii
. SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului
. SR ISO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
MARCAREA S| ETICHETAREA MOTOARELOR
Motoarele pe benzina cu aprindere prin scanteie receptionate si utilizate pe echipamentele si masinile RURIS,
conform Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentul UE 2018/989) si a HG 467/2018 sunt
marcate cu:
- Marca si numele producatorului: C.H.P.T Co Ltd
- Tipul: H225iD
- Numarul aprobarii de tip obtinut de producatorul specializat:
€13*2016/1628*2021/1068SRA2/P*0303*01
- Numarul de identificare al motorului — numar unic.
- Concept General Engine
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: Craiova, 22.10.2024
Anul aplicarii marcajului CE: 2024
Nr. inreg: 1064/22.10.2024

Persoana au'torizata si semnatura Ing. Stroe Marius Catalin
-' Director General al Ruris Impex SRL
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DECLARATIA DE CONFORMITATE EC

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing. Alexandru Radoi— Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: GENERATORUL avand la baza tehnologia inverter asigura alimentarea continua cu curent
electric fiind actionat de un motor in 4 timpi.

Produsul: Generator-Invertor

Numar de serie produs: AAHWO00300001XXXXIS4000 (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului
de fabricatie, caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Tipul: RURIS Model: R-Power IS4000RC
Putere: 5.5 CP Putere maxima generator: 4000 W
Motor: termic, 4 timpi, benzina fara plumb Frecventa de lucru: 50Hz

Nivelul de putere acustica masurat: 91 Nivelul de putere acustica maxim garantat: 93 dB
Nivelul de putere acustica este certificat de TUV Rheinland prin Certificatul nr. JO 60144386 0001/04.12.2019, in
conformitate cu prevederile Directivei 2000/14/CE amendata prin Directiva 2005/88/CE si SR EN 1SO 3744:2011
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova in calitate de producator, in conformitate cu Directiva 2000/14/CE (amendata
prin Directiva 2005/88/CE), H.G. 1756/2006 - privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot in mediu produs de
echipamente destinate utilizarii in exteriorul cladirilor, am efectuat verificarea si atestarea conformitatii produsului
cu standardele specificate si declardm cé este conform cu principalele cerinte.
Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:
e Directiva 2000/14/CE (amendata prin Directiva 2005/88/CE) — Emisiile de zgomot in mediul exterior
e SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de sursele de zgomot
utilizand presiunea acustica
¢ Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor
e Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea
electromegnetica, actualizata 2019);
e Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentu UE 2018/989) - stabilirea masurilor de limitare a
emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare
Alte Standarde sau specificatii utilizate:
. SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii
. SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului
. SR ISO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: Craiova, 22.10.2024
Anul aplicarii marcajului CE: 2024
Nr. inreg: 1065/22.10.2024
Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al Ruris Impex SRL
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1. INTRODUCTION
Dear customer!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for your trust in our company! RURIS has been
on the market since 1993 and during all this time it has become a strong brand, which has built its reputation by
keeping promises, but also by continuous investments aimed at helping customers with reliable, efficient and
quality solutions.

We are confident that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long time. RURIS does not
offer its customers only machines, but complete solutions. An important element in the relationship with the
customer is advice both before and after the sale, as RURIS customers have at their disposal a whole network of
partner stores and service points.

To enjoy the purchased product, please read the user manual carefully. By following the instructions, you will be
guaranteed long-term use.

The RURIS company is continuously working on the development of its products and therefore reserves the right
to modify, among other things, their form, appearance and performance, without having the obligation to
communicate this in advance.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Customer information and support:
Phone: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. SAFETY INSTRUCTIONS
2.1. WARNINGS ON THE MACHINE

Danger of electric shock Danger of carbon monoxide poisoning

Careful! High temperature Danger of electric shock

ground Read the manual

e > B>

Careful! Keep your distance. & Careful! Flammable material.
&)

2.2. WARNINGS

This manual is considered a permanent part of the unit and must remain with the machine in the event of resale.
Major repair work will only be carried out by specially trained personnel.

SAFETY LABELS

These labels warn you of potential hazards that can cause serious injury. Read them carefully.

SAFETY INFORMATION

Generators are designed to provide safe and reliable service if used as directed. Read and understand this
manual before using the generator. You can help prevent accidents by becoming familiar with generator controls
and following safe operating procedures.

Liability of the operator

= It is necessary to know how to stop the generator as quickly as possible in case of emergency.

= It is necessary to understand the use of all generator controls, output containers and connections.

= Make sure the person using the generator receives proper instructions. Do not let children operate the
generator without parental supervision.


mailto:info@ruris.ro
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Hazards due to inhalation of carbon monoxide

= Exhaust gases contain harmful carbon monoxide, a colorless and odorless gas. Inhaling it can cause
unconsciousness and even death.

= If you use the generator in a confined or even partially enclosed area, the air you inhale may contain a dangerous
amount of exhaust gases. To avoid accumulation of exhaust fumes, ensure adequate ventilation.

Electrical shock hazards

= The generator produces enough electricity to cause serious shock or electrocution if used improperly.

= Using a generator or electrical appliance in wet conditions, such as rain, snow or near a swimming pool, sprinkler
system, if your hands are wet, could cause electric shock. Keep the generator dry.

= If the generator is stored outdoors without weather protection, check all electrical components on the control
panel before each use. Moisture or ice can cause electrical components to malfunction or short circuit, which
could result in electric shock.

= Connect to the electrical system belonging to a building only if an isolation switch has been installed by a qualified
electrician.

= Avoid spilling fuel on the generator during refueling.

= Always supply power to the generator after shutdown.

= Smoking while refueling or refueling near sources of fire is prohibited.

= When using the generator, you are required to use protective gloves to protect your hands from high
temperatures.

3. TECHNICAL DATA

Maximum generator power 4000 W
Working frequency 50 Hz
Number of sockets 2 x 230V, 16A
DC output voltage 12V /8.3A
AC output voltage 230V
Engine power 5.5 hp
Cylindrical capacity 223 cc
Operating cycle 4 times
Starting Electric
Combustible Unleaded gasoline
Fuel tank capacity 12L

Oil tank capacity 06L
Autonomy at 50% load 7.5 hours
Autonomy at 100% load 4.8 hours
Total Harmonic Distortion (THD) <3%

Voltage regulator

automatically

accessory

Handle+transport wheels, Remote control

Net weight

40 kg
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4. OVERVIEW OF THE MACHINE

2

Tank cap

Handle 3
Control panel

Starter

Motor switch

Side cover screw (maintenance)

Button for electric start

NoapwdhRE

. LED indicators

. Digital panel

. Fuse (Ac Breaker)
. AC outlet sockets
12V DC sockets

. ECO switch

oA WNR

The images are informative, the supplier reserves the right to make structural and functional changes to
the machine presented in this manual.

Warning system for low engine oil level (yellow LED)

This system will automatically shut down the engine if there is not enough oil in the crankcase. Before restarting
the engine, add oil to the upper limit.

If warning light for low engine oil level (yellow light), flashes for a few seconds, it means there is not enough oil
in the crankcase. Add oil to the upper limit and restart the engine.

Overload indicator (red LED)

When the overload indicator is lit, the generator detects that its output has been overloaded, causing the
converter to overheat or the AC voltage to rise, and the generator will shut down. When the AC LED (green) is
off, but the overload indicator (red) is on, the motor will not stop.

If the overload LED is on and no load is connected to the generator, complete the following steps:

1. Disconnect consumers from the generator and stop the engine.

2. Make sure that the total power of the connected electrical equipment does not exceed the power of the
generator

3. Check and clean the air vents (if applicable).

4. Restart the engine after checking.

Note: When using electrical equipment that requires high starting current (such as compressor or submersible
pump...), the overload LED may flash for a few seconds.

AC voltage indicator (green led)

The green light will illuminate while the engine is running and delivering normal power.

4
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ECO switch

When the ECO switch is pressed, the generator is in the energy saving state and the engine speed will adjust
automatically. When disconnecting consumers or using reduced power the engine speed will be automatically
adjusted when idling, thus reducing the engine's fuel consumption.

When the ECO switch is not pressed, the engine will remain running.

To reduce voltage fluctuations, the ECO switch should not be pressed when large consumers are connected to
the generator.

When using the 12 V DC output, the ECO switch should not be pressed.

When the load of electrical appliances that are connected to the generator varies a lot, the ECO switch should
not be pressed.

Ground terminal

The ground terminal of the generator is connected to the frame of the generator, the non-conductive metal parts
of the generator and the ground terminals of each outlet.

Before using the grounding terminal, consult a qualified electrical inspector or local agency having jurisdiction for
local codes or ordinances that apply to the use of the generator.

5. PRE-OPERATION CHECKS

 EET
'r@f 1, Of.:F Upper oil level
~ |

OIL SUPPLY

Engine oil is a major factor affecting engine performance and engine life. Non-detergent oils and two-stroke
engine oil will damage the engine and are not recommended.
Check the oil level BEFORE EACH USE.
CAREFUL! The generator does not come with oil in the engine.
Fill the engine crankcase with RURIS 4T-MAX engine oil or an API classification oil: CI-4/SL or higher, up to the
filler neck ( 0.6L ).
In the cold season of the year, it is recommended to use the oil RURIS 4T-WINTER GT SAE 10W-40 API: CI-
4/SL.
1. Disassemble the side cover, remove and clean the dipstick.
2. Check the oil level by inserting the dipstick into the filler hole without screwing it in.
3. If the level is low, fill to the top of the filler hole with the recommended oil.
4. Reposition the dipstick again.
5. Replace the side cover
FUEL SUPPLY.

= Gasoline is highly flammable and explosive under certain
conditions. cap
= Refuel in a well-ventilated area with the engine off. Do not - E \
smoke or allow flames or sparks in the area where the engine is - -
fueled or where gasoline is stored.
= Do not fill the fuel tank (there must be no fuel in the filler neck).
After refueling, check the tank cap. It must be closed properly.
= Be careful not to spill fuel when refueling. Spilled fuel or fuel
vapors may ignite. If you spill fuel, make sure the area is dry
before starting the engine.
= Avoid repeated or prolonged contact with the skin or breathing
gasoline vapors.

Oil dipstick

Fuel tank

5
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= Starting the engine with repeated knocks or noise can cause engine damage.

It is not recommended to run the engine with knocking or noise, as it can cause damage to parts or even the
machine, this is not covered by the warranty (it is considered incorrect use).

Use quality fuel from authorized Peco stations.

Fill with the best quality UNLEADED PETROL fuel, using a metal funnel, in open areas and away from sources
of fire or sparks that could cause a fire.

WARNING!

Do not feed on the ground or near plants, as you risk damaging the environment.

Safety fuel handling

CAREFUL!

‘\ This fuel is extremely flammable. Do not smoke or bring flame or sparks near fuel.

=]

=oo-  IMPORTANT

1. Stop the engine before refueling.

2. Move at least 3 meters away from the fuel point before starting the engine.

3. Using an inappropriate fuel will cause severe damage to the internal parts of the engine in a short tlme

CHECKING THE AIR FILTER Filter

Check the air filter to make sure it is clean and working. s
. element 5

e  Remove the generator side cover

e Open the air filter cover and remove the air filter element. If "

. ) : Filter
necessary, clean or replace it. Clean the filter element with
neutral solvents, dry it and then soak it in a film of oil. Remove
excess oil by squeezing.

. The engine is not allowed to run without an air filter element, otherwise dirt will
enter the engine through the carburetor and cause rapid wear.

cover

6. INSTRUCTIONS FOR USE

STARTING THE ENGINE

e |t is strictly forbidden to use the generator in indoor and closed spaces.
Manual start

1. Disconnect the consumers from the generator

2.Turn the engine switch to the "CHOKE" (START)
position.

Note: When the engine is hot or the ambient temperature
is higher, the shock should not be used, turn the engine
switch to the "RUN" position.

3. Pull the starter handle smoothly until resistance is felt,
then pull steadily. Do not let the starter handle jerk back
toward the engine. Return gently to prevent damage to the
handle or case.

4. After the engine has started, turn the engine switch to the (RUN) posmon

J
1S
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Electric start
Before starting the generator, connect the positive cable to the (+) terminal
of the battery and cover the connector with the insulating protective sleeve.

1. Disconnect consumers from the generator. Set the "AC BREAKER" fuse
to "OFF"

2. Turn the engine switch to the "CHOKE" (START) position.

Note: Do not use the shock when the engine temperature is high.

Bolt
3. Press the electric start button on the engine switch.
. ) . . Insulati
4. After the engine has started, turn the engine switch to the (RUN) position. Plotea
5. Set the "AC BREAKER" fuse to "ON" Sleeve
In the case of electric start, do not operate the start button for more than 5 =]
seconds. If the engine does not start, actuation is done with breaks of at least WL Positive

Wire

10 seconds.

Remote start

1. Turn the engine switch to the "RUN" position.

2. Press and hold the "ON" button on the remote control for about 1-2
seconds, and the generator will start.

3. After starting the generator, set the "AC BREAKER" fuse to "ON".

Careful!

e The first start of the generator is done manually by operating the starter. The generator must be allowed to

run continuously for more than 2 hours to charge the battery, otherwise the battery life will decrease.

e If the generator cannot be started from the remote control after 3 attempts, you must press the "OFF" button of
the remote control and start the generator manually, otherwise the electric motor and battery will be damaged.

e |f the generator is not used regularly, make sure to turn on the generator and use it for at least 2 hours every
30 days. This will keep the battery charged.

e If a consumer that is connected to the generator, starts working abnormally, becomes slow or stops suddenly,
turn it off immediately. Disconnect it from the generator and determine if the load is faulty or if the load capacity
of the generator has been exceeded.

e |f the generator needs to be connected to the household power supply, only electrical technicians will make the
connection. Any improper connection may result in a fire hazard or damage to the generator.

e The overload protector will be tripped automatically when the circuit is overloaded.

e During use, the generator must be connected to earth to prevent any kind of danger.

STOPPING THE ENGINE
1. Set the "AC BREAKER" fuse to "OFF"
2. Turn the engine switch to the "OFF" position.
3. Disconnect electrical appliances from the generator.
4. To select from the remote control, press the OFF button.
7. MAINTENANCE AND TROUBLESHOOTING

Proper maintenance is the responsibility of the owner. See maintenance plan for specific maintenance. Note
that this list is made under the general conditions under which the gasoline engine is used. If it is used
continuously under heavy load or under high temperature with improper humidity or dusty environment,
maintenance should be done more often.

Replacement of spare parts

It is recommended to use only original spare parts. Substitution with inferior quality replacement parts may
adversely affect the performance of the emission control system.

Unauthorized changes

Unauthorized modifications or changes to the emission control system may cause emissions to exceed legal
specifications. Unauthorized modifications or changes include:

1) Removal or replacement of any spare part in the intake or exhaust system.

2) Altering or removing connections for the rev control system that causes the gasoline engine to operate
beyond the parameter settings.

Emissions may be adversely affected if:

7
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1) Black smoke is emitted or fuel consumption is high;

2) During the operation of the engine, there are misses in the carburetor or in the muffler;

3) Ignition occurs earlier or later than normal.

Periodic inspection and adjustment can keep your gasoline engine performing well and extending its life.
Maintenance intervals and items are shown in the following table:

MAINTENANCE TABLE

(1) Perform maintenance more often when using the machine in dusty areas.

e with every | ae® MO0 | houre ors | 100m or 6 | After 2000 or
Operation use use months months after 2 years
Engine oil check A

Engine oil replacement A A

Air filter check A

Air filter cleaning A

Air filter replacement A

Spark plug cleaning/adjustment A

Spark plug replacement A
Checking and adjusting valve play O(x)
Cleaning and checking the fuel tank At 2 years (replace if necessary) O(x)

(2) O(x); -These parts of the maintenance process must be carried out at an authorized RURIS service.

(3) Record machine operating hours to determine proper maintenance.

WARNING! If you do not perform maintenance correctly or if you do not solve a problem before operation, you
can cause a malfunction that could result in injury or death.

Always follow the maintenance and inspection recommendations and schedule in this manual.

WARNING! Extended and repeated exposure to lubricants can cause skin reactions. Skin is cleaned and rinsed
immediately after exposure using soap and clean water.

CAREFUL!

= Gasoline is highly flammable and explosive.

CHANGING ENGINE OIL

To ensure that the oil drains quickly and completely from the engine, replace it when the engine is warm.

1) Remove the side cover.

1) Unscrew the oil dipstick.

2) Unscrew the oil drain screw, drain the oil into a container, then screw the screw back.

3) Top up with the recommended oil and check the level.

4) Reinstall the oil dipstick.

It is recommended to dispose of used engine oil in a manner compatible with environmental protection
regulations. We suggest disposal in a sealed container at your local service station or recycling centre. Do not
throw it in the trash, do not pour it on the ground or into the waste water network.
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Oil dipstick Maximum oil
N\ [N - level
g S \
() \T [0y i Oilloﬁjrsin :
/ Minimum oil

level

SPARK PLUG MAINTENANCE

Do not use the spark plug beyond the permitted thermal limits. To ensure the

proper operation of the machine, the spark plug must have a proper distance - ?60?2[13_ §§§ 1 ""'
between the electrodes and must not contain sediment. 1 o el
1) Remove or replace the spark plug using the special wrench.

2) Visually check the spark plug. Replace any spark plug that shows wear or has a

cracked/defective dielectric. In the case of reuse, cleaning with a wire brush is

necessary.

CAREFUL! Do not touch the spark plug shortly after the machine has been

stopped as it is extremely hot.

3) Measure the gap using a tape measure. Adjust the electrode, if necessary, to.

0.7-0.8mm.

4) Check that the spark plug mounting washer is in proper condition.

5) Screw in the spark plug by hand as far as it will go, then tighten with the special

wrench. Keep the gasket firmly in place.

CAREFUL! When installing a new spark plug, it will be tightened half a turn by

fixing the gasket accordingly. When installing a used spark plug, it will be tightened 1/8-1/4 after the gasket is
properly secured.

= The spark plug must be tight. Otherwise, it will become extremely hot and cause damage to the machine.

= Use the recommended spark plug. Otherwise, the machine may be damaged.

8. DECLARATIONS OF CONFORMITY
DECLARATION OF CONFORMITY CE

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL c €

Blvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi — Production Design Director

Description of the machine: The GENERATOR based on inverter technology ensures a continuous supply of
electricity, being driven by a 4-stroke engine.

Product: Generator-Inverter

Product serial number: AAHWO00300001XXXXIS4000 (where AA represents the last two digits of the year
of manufacture, characters 5 and 7 batch number, characters 7-12 the product number)

Type: RURIS Model : R-Power IS4000RC

Power : 5.5 hp Maximum generator power : 4000 W

Engine : thermal. 4-stroke, unleaded gasoline Working frequency : 50Hz

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with HG 1029/2008 - regarding the conditions
for the introduction of cars on the market, Directive 2006/42/EC - cars; safety and security requirements ,
Standard EN 1SO 12100:2010 - Machinery. Security, Directive 2014/30/EU on electromagnetic
compatibility (HG487/2016 on electromagnetic compatibility, updated 2019), Directive 2014/35/EU, HG
409/2016 - on low-voltage equipment, EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) -
establishing measures limiting gaseous emissions and polluting particles from engines and HG 467/2018
regarding the enforcement measures of the mentioned Regulation, we have certified the conformity of the product
with the specified standards and declare that it complies with the main safety and security requirements.

9
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The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that
the product is in accordance with the following European standards and directives:
SR ENISO 12100:2011/EN ISO 12100:2010 - Machine safety. Basic concepts, general design principles.
Basic terminology, methodology. Technical principles
SR EN ISO 8528-13:2016/ EN ISO 8528-13:2016 — Alternating current generating sets driven by internal
combustion engines with alternating motion. Part 13: Security
SR EN IEC 60309-1:2022/ EN IEC 60309-1:2022- Plugs, fixed or mobile sockets and connectors for
industrial use. Part 1: General requirements
SR EN IEC 60309-2:2022/ EN |IEC 60309-2:2022- Plugs, fixed or mobile sockets and connectors for
industrial use. Part 2: Dimensional compatibility requirements for pin and socket devices
SR EN IEC 60934:2019/ EN IEC 60934:2019- Automatic switches for equipment (DPE)
SR EN 61984:2010/ IEC 61984:2008- Connectors. Safety regulations and tests
SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- Alkaline accumulators and other accumulators with non-acid
electrolyte - Safety requirements for sealed portable accumulators and for batteries made of them, intended
for use in portable applications. Part 2: Lithium systems
SR EN 61010-1:2011/ EN 61010-1:2010- Safety rules for electrical measuring, control and laboratory
equipment. Part 1: General requirements
SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - Vehicles, boats and internal combustion engines.
Characteristics of radioelectric disturbances. Limits and measurement methods for the protection of
outdoor receivers
SR EN IEC 61000-6-1:2019/ EN IEC 61000-6-1:2019- Electromagnetic compatibility (EMC). Part 6-1:
Generic standards. Immunity standard for residential, commercial and light industrial environments

e Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC) — Noise emissions in the outdoor

environment
o Directive 2006/42/EC - on machines - placing machines on the market
e Direction 2014/30/EU - on electromagnetic compatibility (HG 487/2016 on electromagnetic
compatibility, updated 2019);

Directive 2014/35/EU, HG 409/2016 - regarding low-voltage equipment

e EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - establishing measures to limit

gaseous emissions and polluting particles from engines

Other Standards or specifications used:

. SR EN I1SO 9001 - Quality Management System

. SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

. SR I1SO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
MARKING AND LABELING OF ENGINES
Spark ignition gasoline engines received and used on RURIS equipment and machines, according to EU
Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) and HG 467/2018 are marked with:
- Manufacturer's brand and name: CHPT Co Ltd
- Type: H225iD
- Type approval number obtained by the specialized manufacturer:
e13*2016/1628*2021/1068SRA2/P*0303*01
- Engine identification number — unique number.
- Concept General Engine
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Clarification: This declaration is in accordance with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval.
Place and date of issuance: Craiova, 22.10.2024
Year of application of the CE marking: 2024
No. reg: 1064/22.10.2024

Authorized person and signature Ing. Stroe Marius Catalin
il General Manager of Ruris Impex SRL
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DECLARATION OF CONFORMITY EC

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL
Blvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager
Authorized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi — Production Design Director
Description of the machine: The GENERATOR based on inverter technology ensures a continuous supply of
electricity, being driven by a 4-stroke engine.
Product: Generator-Inverter
Product serial number: AAHWO00300001XXXXIS4000 (where AA represents the last two digits of the year
of manufacture, characters 5 and 7 batch number, characters 7-12 the product number)
Type: RURIS Model : R-Power IS4000RC
Power : 5.5 hp Maximum generator power : 4000 W
Engine : thermal, 4-stroke, unleaded gasoline Working frequency : 50Hz
Measured sound power level: 91 Maximum guaranteed sound power level: 93dB
The acoustic power level is certified by TUV Rheinland through Certificate no. OJ 60144386 0001/04.12.2019, in
accordance with the provisions of Directive 2000/14/EC amended by Directive 2005/88/EC and SR EN ISO
3744:2011
We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova as a manufacturer, in accordance with Directive 2000/14/EC (amended by
Directive 2005/88/EC), HG 1756/2006 - on limiting the level of noise emissions in the environment produced by
equipment intended for use outside the buildings, we have verified and certified the conformity of the product with
the specified standards and declare that it complies with the main requirements.
The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the
product is in accordance with the following European standards and directives:
e Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC) — Noise emissions in the outdoor environment
e SR ENISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise sources using sound
pressure
e Directive 2006/42/EC - on machines - placing machines on the market
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility (HG 487/2016 on electromagnetic compatibility,
updated 2019);
e EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - establishing measures to limit gaseous
emissions and polluting particles from engines
Other Standards or specifications used:
. SR EN I1SO 9001 - Quality Management System
. SR EN ISO 14001 - Environmental Management System
. SR I1SO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Clarification: This declaration is in accordance with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval.
Place and date of issuance: Craiova, 22.10.2024
Year of application of the CE marking: 2024
No. reg: 1065/22.10.2024
Authorized person and signature: Ing. Stroe Marius Catalin
y General Manager of Ruris Impex SRL
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1. BEVEZETES
Tisztelt Ugyfeliink!

Koszonjuk a RURIS termék vasarlasa melletti dontését és a céglinkbe vetett bizalmat! A RURIS 1993 6ta van
jelen a piacon, és ez id6 alatt er6s markava valt, amely igéreteinek betartasaval, de folyamatos befektetésekkel
épitette hirnevét, hogy megbizhatd, hatékony és minéségi megoldasokkal segitse a vasarlokat.

Biztosak vagyunk benne, hogy értékelni fogja termékiinket, és sokaig élvezni fogja teljesitményét. A RURIS nem
csak gépeket, hanem komplett megoldasokat kinal Ggyfeleinek. A vevével vald kapcsolat fontos eleme az
értékesités el6tti és utani tanacsadas, hiszen a RURIS lgyfelei partnerboltok és szervizpontok egész haldzataval
allnak rendelkezésiikre.

A vésarolt termék élvezetéhez kérjuk, figyelmesen olvassa el a hasznalati Gtmutat6t. Az utasitdsok kdvetésével
garantalt a hosszu tavi hasznalat.

A RURIS cég folyamatosan dolgozik termékei fejlesztésén, ezért fenntartja maganak a jogot, hogy tébbek kdzott
formajat, megjelenését és teljesitményét modositsa anélkiil, hogy ezt el6zetesen k6zdIné.

Még egyszer kdszonjik, hogy a RURIS termékeket valasztotta!
Ugyfélinforméaciok és tamogatas:
Telefon: 0351 820 105
e-mail: info@ruris.ro

2. BIZTONSAGI UTASITASOK
2.1. FIGYELMEZTETESEK A GEPEN

Aramiités veszélye Szén-monoxid-mérgezés veszélye

Ovatos! Magas hémérséklet Aramiités veszélye

Ovatos! Tartsa a tavolsagot. Ovatos! Gyulékony anyag.

fold Olvassa el a kézikonyvet

e pP>

QB B

2.2. FIGYELMEZTETESEK

Ez a kézikdnyv az egység alland6 részének tekintendd, és tovabbértékesités esetén a géppel egyiitt kell
maradnia.

A nagyobb javitasi munkakat csak specialisan képzett személyzet végezheti el.

BIZTONSAGI CIMKEK

Ezek a cimkék olyan potencialis veszélyekre figyelmeztetnek, amelyek sulyos sériilést okozhatnak. Olvassa el
figyelmesen &ket.

BIZTONSAGI INFORMACIOK

A generatorokat ugy tervezték, hogy biztonsagos és megbizhato szolgaltatast nyujtsanak, ha az eldirasoknak
megfeleléen hasznaljak. A generator hasznalata el6tt olvassa el és értse meg ezt a kézikdnyvet. Segithet
megel6zni a baleseteket, ha megismeri a generator vezérlését és koveti a biztonsagos lUizemeltetési
eljarasokat.

Az lizemeltetd feleléssége

= Tudni kell, hogyan lehet a generatort a lehetd leggyorsabban ledllitani vészhelyzet esetén.

» Meg kell érteni az 6sszes generatorvezérld, kimeneti konténer és csatlakozas hasznalatat.

= Gy6z6djon meg arrdl, hogy a generatort hasznalé személy megfeleld utasitasokat kap. Ne hagyja, hogy
gyermekek a generatort szul8i feligyelet nélkil hasznaljak.
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Szén-monoxid belélegzése miatti veszélyek

= A kipufogégazok karos szén-monoxidot, szintelen és szagtalan gazt tartalmaznak. Belélegzése
eszméletvesztést és akar halalt is okozhat.

= Ha a generatort zart vagy akar részben zart helyen hasznalja, a belélegzett levegé veszélyes mennyiségi
kipufogégazt tartalmazhat. A kipufogégazok felhalmozédasanak elkeriilése érdekében gondoskodjon megfelel
szell6zesrdl.

Aramiités veszélye

= A generator elegendd aramot termel ahhoz, hogy nem megfelelé hasznalat esetén sulyos aramutést vagy
aramutést okozzon.

= Generator vagy elektromos készilék hasznalata nedves korilmények kozott, példaul esében, héban vagy
uszomedence, locsolérendszer kdzelében, ha a keze nedves, aramitést okozhat. Tartsa szarazon a generatort.
= Ha a generatort a szabadban, id6jaras elleni védelem nélkiil tarolja, minden hasznalat elétt ellendrizze a
vezérlépanel elektromos alkatrészeit. A nedvesség vagy a jég az elektromos alkatrészek hibas miikodését vagy
révidzarlatot okozhat, ami aramutést okozhat.

= Csak akkor csatlakoztasson az éplilet elektromos rendszeréhez, ha szakképzett villanyszerel6 szerelte fel a
levalaszt6 kapcsolét.

= Kertllje az Uzemanyag kidmlését a generatorra tankolas kézben.

= Ledllitas utan mindig biztositsa arammal a generatort.

= Tankolas vagy tankolas kozben tilos a dohanyzas tlizforrasok kdzelében.

= A generator hasznalatakor véd6keszty(it kell viselnie, hogy megvédije kezét a magas hémérséklettél.

3. MUSZAKI ADATOK

A generator maximalis teljesitménye 4000 W
Miikodési gyakorisag 50 Hz
Aljzatok szama 2 x 230V, 16A
DC kimeneti fesziltség 12V /8,3A

AC kimeneti fesziiltség 230V

Motor teljesitmény 55LE
Hengeriirtartalom 223 cc
Miikodési ciklus 4 alkalommal
Indulas Elektromos
Eghetd Olommentes benzin
Uzemanyagtartaly kapacitasa 12 liter
Olajtartaly kapacitasa 0,61
Autondmia 50%-0s terhelésnél 7,5 6ra
Autondmia 100%-os terhelés mellett 4,8 éra
Teljes harmonikus torzitas (THD) <3%
Fesziiltségszabalyozé automatikusan
tartozék FogantyU+szallitd kerekek, Taviranyito
Nett6 tdmeg 40 kg
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4. A GEP ATTEKINTESE

Tartalysapka 3
Foganty(

Vezérlépult

Indité

Motor kapcsolo

Oldalsé fedél csavar (karbantartas)

Gomb az elektromos inditashoz

NookrwbdPRE

. LED kijelz6k

. Digitalis panel

. Biztositék (AC megszakito)
. AC konnektorok

. 12V DC aljzatok

ECO kapcsol6

OUTAWNE

4

A képek tajékoztato jellegiiek, a szallité fenntartja a jogot, hogy szerkezeti és funkcionalis valtoztatasokat
hajtson végre a jelen kézikényvben bemutatott gépen.

Figyelmezteté rendszer alacsony motorolajszintre (sarga LED)

Ez a rendszer automatikusan leallitja a motort, ha nincs elég olaj a forgattyihazban. A motor Ujrainditasa el6tt
adjon hozza olajat a felsé hatarig.

Ha figyelmezteté lampa alacsony motorolajszintre (sarga fény), néhany masodpercig villog, ez azt jelenti, hogy
nincs elég olaj a forgattyuhazban. Adjon hozza olajat a felsd hatarig, és inditsa Ujra a motort.

Tulterhelés jelz6 (piros LED)

Amikor a talterhelés jelz6fény vilagit, a generator azt észleli, hogy a kimenete tulterhelt, ami a konverter
tulmelegedését vagy a valtakozo fesziiltség emelkedését okozza, és a generator ledll. Ha az AC LED (z6ld)
nem vilagit, de a tulterhelésjelz6 (piros) vilagit, a motor nem all le.

Ha a talterhelés LED vilagit, és nincs terhelés csatlakoztatva a generatorhoz, hajtsa végre a kdvetkezd
|épéseket:

1. Valassza le a fogyasztdkat a generatorrdl, és allitsa le a motort.

2. Gy6z8djon meg arrol, hogy a csatlakoztatott elektromos berendezés dsszteljesitménye nem haladja meg a
generator teljesitményét

3. Ellenérizze és tisztitsa meg a szell6zényilasokat (ha vannak).

4. Az ellenbrzés utan inditsa Ujra a motort.

Megjegyzés: Ha nagy inditéaramot igényl6 elektromos berendezést hasznal (példaul kompresszor vagy
bavarszivattyu...), a tllterhelés LED néhany masodpercig villoghat.

AC fesziiltségjelzé (zold led)

4
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A z6ld lampa akkor vilagit, ha a motor jar és normal teljesitményt ad le.

ECO kapcsolé

Az ECO kapcsolé megnyomasakor a generator energiatakarékos tizemmodban van, és a motor fordulatszama
automatikusan beall. Fogyasztok levalasztasakor vagy csokkentett teljesitmény hasznalatakor a motor
fordulatszama alapjaraton automatikusan bedll, igy csokken a motor lizemanyag-fogyasztasa.

Ha az ECO kapcsol6t nem nyomjak meg, a motor tovabbra is jar.

A fesziltségingadozasok csokkentése érdekében az ECO kapcsolét nem szabad megnyomni, amikor nagy
fogyasztokat csatlakoztatnak a generatorhoz.

A 12 V DC kimenet hasznalatakor az ECO kapcsol6t nem szabad megnyomni.

Ha a generatorra csatlakoztatott elektromos késziilékek terhelése nagyon valtoz, akkor az ECO kapcsol6t nem
szabad megnyomni.

Foldi termindl

A generator foldelési kapcsa a generator keretéhez, a generator nem vezet6 fémrészeihez és az egyes kimenetek
foldelési kapcsaihoz csatlakozik.

A foldelé csatlakozé hasznalata el6tt konzultaljon szakképzett elektromos ellenérrel vagy illetékes helyi
Uugynokséggel a generator hasznalatara vonatkozo helyi el6irasokkal vagy rendeletekkel kapcsolatban.

5. UZEMELTETES ELOTTI ELLENORZESEK

 EETR
f@ )‘, O:F Upper ol level
~ |

OLAJELLATAS

A motorolaj a motor teljesitményét és élettartamat befolyasol6 f6 tényez6. A nem detergens olajok és a
kétitemi motorolajok karositjak a motort, ezért ezek hasznalata nem ajanlott.
MINDEN HASZNALAT ELOTT ellenérizze az olajszintet.
OVATOS! A generéatorban nincs olaj a motorban.
Toltse fel a motor forgattyahazat RURIS 4T-MAX motorolajjal vagy API besorolasu olajjal: Cl-4/SL vagy
magasabb, a betdltécsonkig ( 0,6L ).
Az év hideg évszakaban a RURIS 4T-WINTER GT SAE 10W-40 API: CI-4/SL olaj hasznalata javasolt.
1. Szerelje le az oldals6 fedelet, tavolitsa el és tisztitsa meg a nivopalcat.
2. Ellenérizze az olajszintet ugy, hogy a nivépalcat becsavaras nélkul helyezi a betdltényilasba.
3. Ha a szint alacsony, téltse fel a betdltényilas tetejéig az ajanlott olajjal.
4. Helyezze vissza a nivopalcét.
5. Helyezze vissza az Qlda}Isé fedelet
UZEMANYAG-ELLATAS.

= A benzin nagyon gyulékony és bizonyos koriilmények kozott

robbanasveszélyes. cap
= Jol szell6z8 helyen, kikapcsolt motor mellett tankoljon. Ne e

dohanyozzon, és ne engedjen langot vagy szikrat azon a
tertleten, ahol a motort izemanyaggal toltik vagy ahol benzint
tarolnak.

= Ne toltse fel az izemanyagtartalyt (nem lehet lizemanyag a
toltényilasban). Tankolas utan ellendrizze a tanksapkat.
Rendesen le kell zarni.

= Tankolas kdzben tgyeljen arra, hogy ne 6ntson ki
izemanyagot. A kiomlétt tzemanyag vagy Uzemanyagg6zok
meggyulladhatnak. Ha kiémlik az tzemanyag, a motor
beinditasa elétt gy6z6djon meg arrdél, hogy a terllet szaraz.

5
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= Kertlje a bérrel valo ismételt vagy hosszan tart6 érintkezést vagy a benzing6zok belélegzését.

= A motor ismételt kopogas vagy zaj beinditasa a motor kdrosodaséat okozhatja.

Nem ajanlott kopogassal, zajjal jaratni a motort, mert az alkatrészek vagy akar a gép karosodasat is okozhatja,
erre nem vonatkozik a garancia (nem rendeltetésszeri hasznalatnak minésul).

Hasznaljon mindségi lzemanyagot az engedélyezett Peco allomasokrol.

Téltson fel a legjobb minéségli Olommentes BENZIN {izemanyaggal, fémtdlcsér segitségével, nyilt helyen, tavol
olyan tlzforrasoktdl vagy szikratol, amelyek tlizet okozhatnak.

FIGYELMEZTETES!

Ne taplalkozzon a foldon vagy névények kdzelében, mert ezzel karosithatja a kdrnyezetet.

Biztonsagos lizemanyagkezelés

OVATOS!

'\ Ez az izemanyag rendkivil gyulékony. Ne dohanyozzon, és ne vigyen langot vagy szikrat az
5 (zemanyag kozelébe.

IFONTOS

LA

1. Tankolas elétt allitsa le a motort.
2. A motor beinditasa el6tt legalabb 3 méterrel tavolodjon el a tlizel6anyag-ponttdl.
3. A nem megfelel6 lzemanyag hasznalata révid id6n beldl sulyos karosodast okoz a motor belsé reszelben

A LEGSZURO ELLENORZESE Filter
Ellenérizze a légsz(irét, hogy megbizonyosodjon arrdl, hogy tiszta és
e element
mikodik.
. Tavolitsa el a generator oldalso fedelét
. Nyissa ki a 1égsziir6 fedelét és tavolitsa el a levegésziiré Filter
elemet. Ha sziikséges, tisztitsa meg vagy cserélje ki. Tisztitsa
o x ) L cover
meg a szlrébetétet semleges olddszerekkel, szaritsa meg,
majd aztassa be olajrétegbe. Nyomassal tavolitsa el a felesleges olajat.

e A motor nem jarhat leveg8sziiré elem nélkil, kildbnben a porlaszton keresztil
szennyezddés kerll a motorba, és gyors kopast okoz.

6. HASZNALATI UTASITAS

A MOTOR INDITASA

e Szigoruan tilos a generatort beltéri és zart térben hasznaini.
Kézi inditas

1. Valassza le a fogyasztokat a generatorrol

2.Forditsa a motorkapcsolot "CHOKE" (START) allasba.
Megjegyzés: Ha a motor forr6 vagy a kornyezeti
hémeérséklet magasabb, ne hasznalja a lengéscsillapitot,
forditsa a motorkapcsol6t "RUN" allasba.

3. Finoman hdzza meg az inditéfogantytt, amig ellenallast
nem érez, majd egyenletesen hizza meg. Ne hagyja, hogy
az indit6 fogantyUja visszaranduljon a motor felé. Ovatosan
hazza vissza, hogy ne sériiljon meg a foganty( vagy a tok.
4. Miutan a motor beindult, forditsa a motorkapcsol6t
(RUN) allasba.
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Elektromos inditas
elétt csatlakoztassa a pozitiv kabelt az akkumulator (+) kivezetésére, és
fedje le a csatlakozot a szigetel védéhivellyel.

1. Valassza le a fogyasztokat a generatorrdl. Allitsa az "AC BREAKER"
biztositékot "OFF" allasba

2. Forditsa a motorkapcsolét "CHOKE" (START) allasba.

Megjegyzés: Ne hasznalja a sokkot, ha a motor hémérséklete magas.

Bolt
3. Nyomja meg az elektromos indit6 gombot a motorkapcsolén. )
4. Miutan a motor beindult, forditsa a motorkapcsoldt (RUN) allasba. g‘ril:::?:'x;
5. Allitsa az "AC BREAKER" biztositékot "ON" allasba. Sleeve

Elektromos inditas esetén ne nyomja meg az inditbgombot 5 masodpercnél =
tovabb. Ha a motor nem indul be, a mikddtetés legalabb 10 masodperces WL Positive
szlinetekkel térténik. Wire

Téavoli inditas

1. Forditsa a motorkapcsolét "RUN" allasba.

2. Nyomja meg és tartsa lenyomva az "ON" gombot a taviranyiton
korilbelil 1-2 masodpercig, és a generator elindul.

3. A generator inditasa utan allitsa az "AC BREAKER" biztositékot "ON"
allasba.

Ovatos!

e A generator els6 inditasa manualisan, az 6nindité mikodtetésével torténik. A generatort 2 6ranal hosszabb
ideig folyamatosan Gzemelni kell az akkumulator feltéltéséhez, kildnben az akkumulator élettartama csokken.

e Ha a generatort 3 prébalkozas utan nem lehet elinditani a taviranyitérél, akkor meg kell nyomni a taviranyité
"OFF" gombjat és manualisan be kell inditani a generatort, killénben megséril a villanymotor és az akkumulator.
e Ha a generatort nem hasznalja rendszeresen, kapcsolja be a generatort, és 30 naponta legalabb 2 6ran at
hasznélja. Ezzel az akkumulator feltdltve marad.

e Ha a generatorhoz csatlakoztatott fogyaszto rendellenesen kezd mikddni, lelassul vagy hirtelen leall, azonnal
kapcsolja ki. Valassza le a generatorrol, és allapitsa meg, hogy a terhelés hibas-e, vagy nem Iépte tdl a generator
terhelhet6ségét.

e Ha a generatort a haztartasi aramforrashoz kell csatlakoztatni, csak villanyszerel6k végzik a csatlakoztatast.
Barmilyen nem megfelel6 csatlakoztatas tlizveszélyt vagy a generator karosodasat okozhatja.

o A tllterhelésvédé automatikusan leold, ha az aramkor tulterhelt.

o Hasznalat kdzben a generatort féldelni kell, hogy elkertiljiik a veszélyeket.

A MOTOR LEALLITASA
1. Allitsa az "AC BREAKER" biztositékot "OFF" allasba.
2. Forditsa a motorkapcsolét "OFF" allasba.
3. Csatlakoztassa le az elektromos késziilékeket a generatorral.
4. A taviranyité kivalasztasahoz nyomja meg az OFF gombot.
7. KARBANTARTAS ES HIBAELHARITAS

A megfelel6 karbantartas a tulajdonos felel6ssége. Tekintse meg a karbantartasi tervet az adott
karbantartashoz. Vegye figyelembe, hogy ez a lista a benzinmotor hasznalatanak altalanos feltételei szerint
késziilt. Ha folyamatosan nagy terhelés mellett vagy magas hémérsékleten, nem megfelel paratartalom mellett
vagy poros kérnyezetben haszndlja, akkor a karbantartast gyakrabban kell elvégezni.

Pétalkatrészek cseréje

Csak eredeti pétalkatrészek hasznalata javasolt. A gyengébb minéségl cserealkatrészek cseréje hatranyosan
befolyasolhatja a kibocsatascsokkentd rendszer teljesitményét.

Jogosulatlan valtoztatasok

A kibocsatascsodkkentd rendszer jogosulatlan médositasa vagy modositasa a jogszabalyi elirasokat
meghalado kibocsatast okozhat. A jogosulatlan médositasok vagy valtoztatasok a kévetkezok:

1) Barmely alkatrész eltavolitasa vagy cseréje a szivo- vagy kipufogérendszerben.
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2) A fordulatszam-szabalyoz6 rendszer csatlakozasainak megvaltoztatasa vagy eltavolitasa, amelyek miatt a
benzinmotor a paraméterbeallitasokon tulmen&en mikodik.

A kibocsatast karosan befolyasolhatja, ha:

1) Fekete fust képzddik vagy magas az lizemanyag-fogyasztas;

2) A motor miikddése kdzben hianyossagok vannak a karburatorban vagy a kipufogédobban;

3) A gyulladas a szokasosnal korabban vagy kés6bb kdvetkezik be.

Az idészakos ellenbrzéssel és beallitassal a benzinmotor jol mikddik, és meghosszabbithatja élettartamat. A
karbantartasi intervallumokat és tételeket a kdvetkez6 tablazat mutatja:

KARBANTARTASI TABLAZAT

(1) Gyakrabban végezzen karbantartast, ha poros helyen hasznélja a gépet.

5 6ra 100 6ra

Interval Minden elteltével . 200 6ra utan
) . | 25 6ravagy 6 | vagy 6 .
hasznalatn | vagy az els6 . y . vagy 2 év
. . . hénap utan hénap .
Muvelet al hasznélat ) utan
. utan

utan
Motorolaj ellenérzés A
Motorolaj csere A A
Légszird ellendrzés A
Légszlrd tisztitas A
Légsziré csere A
Gyujtégyertya tisztitas/beallitas A
Gyljtogyertya csere A
Szelepjaték ellendrzése és beallitas Okor)
Az uz"em’anyagtartaly tisztitasa es 2 évesen (szlkség esetén cserélje ki) O(x)
ellenérzése

(2) O(x); - A karbantartasi folyamat ezen részeit egy hivatalos RURIS szervizben kell elvégezni.

(3) Jegyezze fel a gép lizemorait a megfelel6 karbantartds meghatarozasahoz.

FIGYELMEZTETES! Ha nem végzi el megfeleléen a karbantartast, vagy ha nem oldja meg a problémat a
hasznalat el6tt, hibas mikddést okozhat, amely sérilést vagy halalt okozhat.

Mindig kévesse az ebben a kézikdnyvben talalhaté karbantartasi és ellendrzési ajanlasokat és Utemtervet.
FIGYELMEZTETES! A kenéanyagoknak val6 hosszan tarté és ismételt expozicid bérreakciokat okozhat. A bért
az expozicié utan azonnal megtisztitjak és ledblitik szappannal és tiszta vizzel.

OVATOS!

= A benzin nagyon gyulékony és robbanasveszélyes.

MOTOROLAJ CSEREJE

Annak érdekében, hogy az olaj gyorsan és teljesen kifolyjon a motorbdl, cserélje ki, amikor a motor meleg.

1) Tavolitsa el az oldals6 fedelet.

1) Csavarja ki az olajpalcat.

2) Csavarja ki az olajleereszt6 csavart, engedije le az olajat egy edénybe, majd csavarja vissza a csavart.

3) Toltse fel az ajanlott olajat, és ellendrizze a szintet.

4) Helyezze vissza az olajpalcat.

Javasoljuk, hogy a hasznalt motorolajat a kérnyezetvédelmi eldirasoknak megfelelé médon artalmatlanitsa.
Javasoljuk, hogy a helyi benzinkitnal vagy Ujrahasznosit6 kdzpontban zart edényben artalmatlanitsa. Ne dobja
a szemetesbe, ne ontse a féldre vagy a szennyvizhalézatba.
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Oil dipstick Maximum oil
" level

[

Lo e Oil drain

) plug ~
/ Minimum oil

level

GYERTYA KARBANTARTAS

Ne haszndlja a gyujtégyertyat a megengedett hémérsékleti hatarokon tul. A gép

megfelelé mikodésének biztositasa érdekében a gyujtogyertyanak megfeleld - ?0-'%3_ nuvgg‘ in
tavolsagra kell lennie az elektrédak kozétt, és nem tartalmazhat tledéket. 1 o e
1) Tavolitsa el vagy cserélje ki a gyujtégyertyat a specialis kulccsal.

2) Szemrevételezéssel ellendrizze a gyujtogyertyat. Cseréljen ki minden

gyujtégyertyat, amely kopott vagy repedt/hibas dielektrikum van. Ujrahasznélat

esetén drotkefével torténd tisztitas sziikséges.

OVATOS! Ne érintse meg a gylijtogyertyat réviddel a gép leallitasa utan, mert az

rendkivl forro.

3) Mérje meg a rést mérészalaggal. Ha sziikséges, allitsa be az elektrodat. 0,7-0,8

mm.

4) Ellenérizze, hogy a gyujtogyertya rogzitd alatét megfelel6 allapotban van.

5) Csavarja be kézzel a gyujtégyertyat ttkdzésig, majd hizza meg a specialis

kulccsal. Tartsa a tomitést szilardan a helyén.

OVATOS! Uj gyuijtdgyertya beszerelésekor fél fordulattal meghizzuk a témités

megfeleld rogzitésével. Hasznalt gyujtégyertya beszerelésekor a tomités megfeleld rogzitése utan 1/8-1/4-ig
meg kell hazni.

= A gyujtégyertyanak szorosnak kell lennie. Ellenkezé esetben nagyon felforrésodik, és karosithatja a gépet.

» Hasznadlja az ajanlott gyujtdgyertyat. Ellenkez6 esetben a gép megsérilhet.

8. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK
MEGFELELGOSEGI NYILATKOZAT CE

Gyart6: SC RURIS IMPEX SRL c €

Blvd. Decebal, nem. 111, Igazgatési éplilet, Craiova, Dolj, Romania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képviselé: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgato

A miszaki dokumentaciora felhatalmazott személy: Eng. Alexandru Radoi — gyartastervezési igazgato

A gép leirdsa: Az inverteres technoldgian alapul6 GENERATOR folyamatos aramellatast biztosit, 4 Gtemi
motorral hajtva.

Termék: Generator-Inverter

A termék sorozatszama: AAHWO00300001XXXXIS4000 (ahol az AA a gyartasi év utols6 két szamjegyét
jelenti, az 5. és 7. karakterek a tételszamot, a 7-12. karakterek a termékszamot)

Tipus: RURIS Modell : R-Power IS4000RC

Teljesitmény : 5,5 LE A generator maximalis teljesitménye : 4000
W

Motor : termikus, 4 Gtemi, dlommentes benzin Uzemi frekvencia : 50 Hz

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyart6, a HG 1029/2008 - az autok forgalomba hozatalanak feltételeirél sz6l6
2006/42/EK iranyelvvel 6sszhangban - auték; biztonséagi és védelmi kovetelmények , EN ISO 12100:2010
szabvany — Gépek. Biztonsdg, 2014/30/EU iranyelv az elektromagneses Osszeférhet6ségrol
(HG487/2016 az elektromagneses 0sszeférhetdségrdl, frissitve 2019), 2014/35/EU iranyelv, HG 409/2016
- kisfesziiltségli berendezésekrdl, 2016/1628 EU rendelet (médositva a 2018/989 EU rendelettel) -
intézkedéseket megallapité a motorok gaz-halmazallapotu kibocsatdsdanak és szennyezd részecskéinek
korlatozasa és a HG 467/2018 az emlitett rendelet végrehajtasi intézkedéseivel kapcsolatban igazoltuk, hogy a
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termék megfelel a meghatarozott szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a f6 biztonsagi és védelmi
kovetelményeknek.
Alulirott Stroe Catalin, a gyart6 képvisel6je sajat felel6sségére kijelenti, hogy a termék megdfelel az alabbi
eurépai szabvanyoknak és iranyelveknek:
SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Gépbiztonsag. Alapfogalmak, altalanos tervezési elvek.
Alapvetd terminoldgia, modszertan. Miszaki alapelvek
SR EN ISO 8528-13:2016/ EN ISO 8528-13:2016 — Valtakozé mozgasu belsé égésli motorral hajtott
véltakozé aramu generatoregységek. 13. rész: Biztonsag
SR EN IEC 60309-1:2022/ EN IEC 60309-1:2022- Dugok, fix vagy mobil aljzatok és csatlakozok ipari
hasznalatra. 1. rész: Altalanos kdvetelmények
SR EN IEC 60309-2:2022/ EN IEC 60309-2:2022- Dugok, fix vagy mobil aljzatok és csatlakozok ipari
hasznalatra. 2. rész: Méretkompatibilitasi kovetelmények tis és aljzatos eszk6zokhoz
SR EN IEC 60934:2019/ EN IEC 60934:2019- Automatikus kapcsol6k berendezésekhez (DPE)
SR EN 61984:2010/ IEC 61984:2008- Csatlakozok. Biztonsagi el6irasok és tesztek
SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- Lugos akkumulatorok és egyéb, nem savas elektrolitot
tartalmazé akkumulatorok — Biztonsagi kdvetelmények a zart, hordozhaté akkumulatorokra és az azokbdl
készilt, hordozhat6 alkalmazéasokban val6 hasznéalatra szant elemekre. 2. rész: Litium rendszerek
SR EN 61010-1:2011/ EN 61010-1:2010- Elektromos mér&-, vezérl6- és laboratériumi berendezések
biztonsagi szabalyai. 1. rész: Altalanos kévetelmények
SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - Jarmiivek, csonakok és belsé égésii motorok. A
radidelektromos zavarok jellemzdi. Hatarértékek és mérési médszerek a kiiltéri vevékésziilékek védelmére
SR EN IEC 61000-6-1:2019/ EN IEC 61000-6-1:2019- Elektromagneses kompatibilitds (EMC). 6-1. rész:
Altalanos szabvanyok. Tiirési szabvany lakossagi, kereskedelmi és kénnytiipari kdrnyezetekhez
e 2000/14/EK iranyelv (a 2005/88/EK iranyelvvel modositott) — Zajkibocsatas a kiiltéri kdrnyezetben
e 2006/42/EK iranyelv - a gépekrdl - a gépek forgalomba hozatalarél
e Irany 2014/30/EU - az elektromagneses Osszeférhetéségrél (HG 487/2016 az elektromagneses
Osszeférhetéségrol, frissitve 2019);
e 2014/35/EU, HG 409/2016 iranyelv — a kisfeszliltségli berendezésekrol
e 2016/1628 EU-rendelet (a 2018/989-es EU-rendelet médositotta) — intézkedéseket allapit meg a
motorok gaz-halmazallapotu kibocsatasanak és szennyezd részecskéinek korlatozasara
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy el6irasok:
. SR EN ISO 9001 — Minéségiranyitasi rendszer
. SR EN ISO 14001 — Kdrnyezetiranyitasi Rendszer
. SR ISO 45001:2018 — Munkahelyi egészseg- és biztonsagiranyitasi rendszer.
A MOTOROK JELOLESE ES CIMKEZESE
A 2016/1628 (a 2018/989 EU rendelettel médositott) és a HG 467/2018 szamu EU-rendelet szerint a RURIS
berendezéseken és gépeken kapott és hasznalt szikragyujtasu benzinmotorok a kdvetkezékkel vannak jeldlve:
- Gyarté marka és neve: CHPT Co Ltd
- Tipus: H225iD
- A szakosodott gyarto altal kapott tipus-jovahagyasi szam:
€13*2016/1628*2021/1068 SRA2/P*0303*01
- Motorazonosité szam — egyedi szam.
- Altalanos motor koncepcio
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacioé a gyarté tulajdona.
Pontositas: Ez a nyilatkozat megfelel az eredetinek.
Ervényességi id6: a jovahagyastdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és idépontja: Craiova, 2024.10.22
A CE-jel6lés alkalmazasanak éve: 2024
lajstromszéam: 1064/2024.10.22

Meghatalmazott személy és alairas Ing. Stroe Marius Catalin
.'f;" A Ruris Impex SRL vezérigazgatdja
.
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MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT EK

Gyart6: SC RURIS IMPEX SRL
Blvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi épulet, Craiova, Dolj, Roméania
Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Meghatalmazott képviselé: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgat6
A miszaki dokumentacidra felhatalmazott személy: Eng. Alexandru Radoi — gyartastervezési igazgato
A gép leirdsa: Az inverteres technolégian alapul6 GENERATOR folyamatos aramellatast biztosit, 4 ttem(
motorral hajtva.
Termék: Generator-Inverter
A termék sorozatszama: AAHWO00300001XXXXIS4000 (ahol az AA a gyartasi év utolsé két szamjegyét
jelenti, az 5. és 7. karakterek a tételszamot, a 7-12. karakterek a termékszamot)
Tipus: RURIS Modell : R-Power IS4000RC
Teljesitmény : 5,5 LE A generator maximalis teljesitménye : 4000
w
Motor : termikus, 4 ltemi, dlommentes benzin Uzemi frekvencia : 50 Hz
Mért hangteljesitmény szint: 91 Maximalis garantalt hangteljesitményszint: 93 dB
Az akusztikus teljesitményszintet a TUV Rheinland tandsitja a 1. sz. HL 60144386 0001/04.12.2019 , a
2005/88/EK iranyelvvel médositott 2000/14/EK iranyelv és az SR EN ISO 3744:2011 el6irasai szerint
Mi, az SC RURIS IMPEX SRL Craiova, mint gyartd, a 2000/14/EK (a 2005/88/EK iranyelvvel médositott) HG
1756/2006 iranyelvvel 6sszhangban - a tervezett berendezések altal kibocsatott zajkibocsatas korlatozasarol.
éplleteken kivili felhasznélas esetén a termék meghatarozott szabvanyoknak valé megfelel6ségét ellenériztiik
és tanusitottuk, és kijelentjiik, hogy a fébb kévetelményeknek megfelel.
Alulirott Stroe Catalin, a gyart6 képvisel&je sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel az aldbbi eurdpai
szabvéanyoknak és iranyelveknek:
e 2000/14/EK iranyelv (a 2005/88/EK iranyelvvel médositott) — Zajkibocsatas a kiltéri kdrnyezetben
e SR EN ISO 3744:2011 — Akusztika. A zajforrasok altal kibocsatott hangteljesitményszintek meghatéarozasa
hangnyomas segitségével
e 2006/42/EK irényelv - a gépekrol - a gépek forgalomba hozatalarol
e 2014/30/EU iranyelv az elektromagneses Osszeférhetéségrél (HG 487/2016 az elektromagneses
Osszeférhetéségrol, frissitve 2019);
e 2016/1628 EU-rendelet (a 2018/989-es EU-rendelet médositotta) — intézkedéseket allapit meg a motorok gaz-
halmazallapotu kibocsatasanak és szennyezd részecskéinek korlatozésara
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eldirasok:
. SR EN ISO 9001 — Minéségiranyitasi rendszer
. SR EN ISO 14001 — Kornyezetiranyitasi Rendszer
. SR ISO 45001:2018 — Munkahelyi egészség- és biztonsagiranyitasi rendszer.
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacio a gyarté tulajdona.
Pontositas: Ez a nyilatkozat megfelel az eredetinek.
Ervényességi id6: a jovahagyastdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és idépontja: Craiova, 2024.10.22
A CE-jel6lés alkalmazasanak éve: 2024
lajstromszédm: 1065/2024.10.22
Meghatalmazott személy és alairas: Ing. Stroe Marius Catalin
y A Ruris Impex SRL vezérigazgatéja
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1. INTRODUCTION
Cher client!

Nous vous remercions d'avoir choisi d'acheter un produit RURIS et de votre confiance en notre entreprise ! RURIS
est présente sur le marché depuis 1993 et est devenue au fil du temps une marque forte, qui a bati sa réputation
en tenant ses promesses, mais aussi en investissant continuellement pour aider ses clients avec des solutions
fiables, efficaces et de qualité.

Nous sommes convaincus que vous apprécierez notre produit et profiterez de ses performances pendant
longtemps. RURIS ne propose pas seulement des machines a ses clients, mais des solutions complétes. Un
élément important dans la relation avec le client est le conseil avant et apres la vente, car les clients de RURIS
ont a leur disposition tout un réseau de magasins partenaires et de points de service.

Pour profiter du produit acheté, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation. En suivant les instructions, vous
aurez la garantie d'une utilisation a long terme.

La société RURIS travaille continuellement au développement de ses produits et se réserve donc le droit de
modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir l'obligation de le
communiquer au préalable.

Merci encore une fois d'avoir choisi les produits RURIS !
Informations et support client :
Téléphone : 0351.820.105
Courriel: info@ruris.ro

2. CONSIGNES DE SECURITE
2.1. AVERTISSEMENTS SUR LA MACHINE

Risque d'intoxication au monoxyde de

Risque de choc électrique carbone

Attention ! Température élevée Risque de choc électrique

sol Lire le manuel

e > B>

Attention ! Gardez vos distances. & Attention ! Matiére inflammable.
.

2.2. AVERTISSEMENTS

Ce manuel est considéré comme une partie permanente de I'appareil et doit rester avec la machine en cas de
revente.

Les travaux de réparation importants ne seront effectués que par du personnel spécialement formé.
ETIQUETTES DE SECURITE

Ces étiquettes vous avertissent des dangers potentiels pouvant entrainer des blessures graves. Lisez-les
attentivement.

INFORMATIONS DE SECURITE

Les générateurs sont congus pour fournir un service sir et fiable s'ils sont utilisés conformément aux
instructions. Lisez et comprenez ce manuel avant d'utiliser le générateur. Vous pouvez contribuer a prévenir les
accidents en vous familiarisant avec les commandes du générateur et en suivant les procédures d'utilisation
sares.

Responsabilité de I'exploitant

= |l est nécessaire de savoir arréter le générateur le plus rapidement possible en cas d’urgence.
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= |l est nécessaire de comprendre ['utilisation de toutes les commandes du générateur, des conteneurs de sortie
et des connexions.

= Assurez-vous que la personne qui utilise le générateur recgoit des instructions appropriées. Ne laissez pas les
enfants utiliser le générateur sans la surveillance parentale.

Dangers liés a I'inhalation de monoxyde de carbone

= Les gaz d'échappement contiennent du monoxyde de carbone nocif, un gaz incolore et inodore. Son inhalation
peut entrainer une perte de connaissance, voire la mort.

= Si vous utilisez le générateur dans un espace confiné ou méme partiellement clos, I'air que vous respirez peut
contenir une quantité dangereuse de gaz d'échappement. Pour éviter I'accumulation de gaz d'échappement,
assurez une ventilation adéquate.

Risques de choc électrique

= Le générateur produit suffisamment d’électricité pour provoquer un choc grave ou une électrocution s'il est utilisé
de maniére incorrecte.

= L'utilisation d'un générateur ou d'un appareil électrique dans des conditions humides, comme la pluie, la neige
ou a proximité d'une piscine ou d'un systéme d'arrosage, si vos mains sont mouillées, peut provoquer un choc
électrique. Gardez le générateur au sec.

= Si le générateur est entreposé a l'extérieur sans protection contre les intempéries, vérifiez tous les composants
électriques du panneau de commande avant chaque utilisation. L'humidité ou la glace peuvent provoquer un
dysfonctionnement ou un court-circuit des composants électriques, ce qui peut entrainer une décharge électrique.
» Raccorder au systeme électrique appartenant a un batiment uniquement si un interrupteur d’'isolement a été
installé par un électricien qualifié.

= Evitez de renverser du carburant sur le générateur pendant le ravitaillement.

= Toujours alimenter le générateur apres I'arrét.

= |l est interdit de fumer pendant le ravitaillement en carburant ou a proximité de sources d’'incendie.

= Lors de I'utilisation du générateur, vous devez utiliser des gants de protection pour protéger vos mains des
températures élevées.

3. DONNEES TECHNIQUES

Puissance maximale du générateur 4000 W
Fréquence de travail 50 Hz
Nombre de prises 2x230V,16 A
Tension de sortie CC 12V/83A
Tension de sortie CA 230V
Puissance du moteur 5,5 ch
Capacité cylindrique 223 cc
Cycle de fonctionnement 4 fois
Départ Electrique
Combustible Essence sans plomb
Capacité du réservoir de carburant 12L
Capacité du réservoir d'huile 0,6L
Autonomie a 50% de charge 7,5 heures
Autonomie a 100% de charge 4,8 heures
Distorsion harmonique totale (THD) <3%

Régulateur de tension

automatiqguement

accessoire

Poignée + roulettes de transport,

Télécommande

Poids net

40 kg
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4. PRESENTATION DE LA MACHINE

Bouchon de réservoir

Poignée

Panneau de controle

Démarreur

Interrupteur moteur

Vis de couvercle latéral (entretien)
Bouton pour démarrage électrique

NouohrwdhpE

. Indicateurs LED

Panneau numérique

. Fusible (disjoncteur CA)

. Prises de courant alternatif
. Prises 12V DC

. Interrupteur ECO

ouUThwWN PR

5

4

Les images sont informatives, le fournisseur se réserve le droit d'apporter des modifications structurelles
et fonctionnelles a la machine présentée dans ce manuel.

Systéme d'avertissement de faible niveau d'huile moteur (LED jaune)

Ce systeme arréte automatiquement le moteur s'il n'y a pas assez d'huile dans le carter. Avant de redémarrer le
moteur, ajoutez de I'huile jusqu'a la limite supérieure.

Si voyant d'avertissement de faible niveau d'huile moteur (voyant jaune), clignote pendant quelques secondes,
cela signifie qu'il n'y a pas assez d'huile dans le carter. Ajoutez de I'huile jusqu'a la limite supérieure et
redémarrez le moteur.

Indicateur de surcharge (LED rouge)

Lorsque le voyant de surcharge est allumé, le générateur détecte que sa sortie a été surchargée, ce qui
provoque une surchauffe du convertisseur ou une augmentation de la tension alternative, et le générateur
s'arréte. Lorsque la LED AC (verte) est éteinte, mais que le voyant de surcharge (rouge) est allumé, le moteur
ne s'arréte pas.

Si le voyant de surcharge est allumé et qu'aucune charge n'est connectée au générateur, procédez comme
suit :

1. Débranchez les consommateurs du générateur et arrétez le moteur.

2. Assurez-vous que la puissance totale de I'égquipement électrique connecté ne dépasse pas la puissance du
générateur

3. Vérifiez et nettoyez les bouches d’aération (le cas échéant).

4. Redémarrez le moteur apres vérification.
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Remarque : Lors de I'utilisation d'équipements électriques nécessitant un courant de démarrage élevé (tels
gu'un compresseur ou une pompe submersible...), la LED de surcharge peut clignoter pendant quelques
secondes.

Indicateur de tension alternative (led verte)

Le voyant vert s'allume lorsque le moteur tourne et délivre une puissance normale.

Interrupteur ECO

Lorsque l'interrupteur ECO est enfoncé, le générateur est en mode d'économie d'énergie et le régime du moteur
s'ajuste automatiquement. Lors de la déconnexion des consommateurs ou de |'utilisation d'une puissance réduite
le régime du moteur sera automatiquement ajusté au ralenti, réduisant ainsi la consommation de carburant du
moteur.

Lorsque l'interrupteur ECO n'est pas enfoncé, le moteur reste en marche.

Pour réduire les fluctuations de tension, linterrupteur ECO ne doit pas étre enfoncé lorsque de gros
consommateurs sont connectés au générateur.

Lorsque vous utilisez la sortie 12 VV CC, l'interrupteur ECO ne doit pas étre enfoncé.

Lorsque la charge des appareils électriques connectés au générateur varie beaucoup, l'interrupteur ECO ne doit
pas étre enfoncé.

Borne de terre

La borne de terre du générateur est connectée au chassis du générateur, aux parties métalligues non
conductrices du générateur et aux bornes de terre de chaque prise.

Avant d'utiliser la borne de mise a la terre, consultez un inspecteur électricien qualifié ou un organisme local
compétent pour connaitre les codes ou ordonnances locaux qui s’appliquent a l'utilisation du générateur.

5. CONTROLES PRE-OPERATOIRES

@ )" O:F Upper oil level
~ |

N
APPROVISIONNEMENT EN PETROLE
L'huile moteur est un facteur majeur qui affecte les performances et la durée de vie du moteur. Les huiles non
détergentes et I'huile moteur a deux temps endommageront le moteur et ne sont pas recommandées.
Vérifiez le niveau d'huile AVANT CHAQUE UTILISATION.
ATTENTION ! Le générateur n'est pas livré avec de I'huile dans le moteur.
Remplissez le carter moteur avec de I'huile moteur RURIS 4T-MAX ou une huile de classification API : CI-4/SL
ou supérieure, jusqu'au goulot de remplissage (0,6 L ).
Pendant la saison froide de I'année, il est recommandé d'utiliser I'huile RURIS 4T-WINTER GT SAE 10W-40
API : CI-4/SL.
1. Démontez le couvercle latéral, retirez et nettoyez la jauge.
2. Vérifiez le niveau d’huile en insérant la jauge dans l'orifice de remplissage sans la visser.
3. Si le niveau est bas, remplissez jusqu'en haut de I'orifice de remplissage avec I'huile recommandée.
4. Repositionnez a nouveau la jauge.
5. Remettez le couvercle latéral en place
ALIMENTATION EN CARBURANT.

Oil dipstick

Fuel tank
cap
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» L'essence est hautement inflammable et explosive dans
certaines conditions.
= Faites le plein dans un endroit bien aéré, moteur éteint. Ne
fumez pas et ne laissez pas de flammes ou d'étincelles dans la
zone ou le carburant est ravitaillé ou dans laquelle I'essence est
stockée.
= Ne pas remplir le réservoir de carburant (il ne doit pas y avoir
de carburant dans le goulot de remplissage). Aprés avoir fait le
plein, vérifier le bouchon du réservoir. Il doit étre correctement
fermé.
= Veillez a ne pas renverser de carburant lors du ravitaillement.
Le carburant renversé ou les vapeurs de carburant peuvent X
s'enflammer. Si vous renversez du carburant, assurez-vous que N
la zone est seche avant de démarrer le moteur.
= Eviter tout contact répété ou prolongé avec la peau ou I'inhalation de vapeurs d’essence.
= Le démarrage du moteur avec des coups ou des bruits répétés peut endommager le moteur.
Il n'est pas recommandé de faire tourner le moteur avec des cognements ou du bruit, car cela peut
endommager les pieces ou méme la machine, cela n'est pas couvert par la garantie (cela est considéré comme
une utilisation incorrecte).
Utilisez du carburant de qualité provenant des stations Peco autorisées.
Remplissez avec du carburant ESSENCE SANS PLOMB de la meilleure qualité, a I'aide d'un entonnoir en métal,
dans des zones ouvertes et loin de sources d'incendie ou d'étincelles pouvant provoquer un incendie.
AVERTISSEMENT!
Ne pas nourrir au sol ou a proximité des plantes, car vous risquez d'endommager I'environnement.
Manipulation sécuritaire du carburant

PRUDENT!

,‘\ Ce carburant est extrémement inflammable. Ne fumez pas et ne rapprochez pas de flammes ou
~J = d'étincelles du carburant.

HMPORTANT

A

1. Arrétez le moteur avant de faire le plein.
2. Eloignez-vous d’au moins 3 métres du point de carburant avant de démarrer le moteur.
3. L'utilisation d’'un carburant inapproprié entrainera de graves dommages aux piéces internes du moteur en

peu de temps. - il
VERIFICATION DU FILTRE A AIR . i
Vérifiez le filtre a air pour vous assurer qu’il est propre et qu'’il Filter
p q prop q

fonctionne. element
e  Retirer le couvercle latéral du générateur
. Ouvrez le couvercle du filtre a air et retirez I'élément filtrant. Si Filter

nécessaire, nettoyez-le ou remplacez-le. Nettoyez I'élément cover

filtrant avec des solvants neutres, séchez-le puis trempez-le

dans un film d'huile. Eliminez I'excés d'huile en le pressant.
e Le moteur ne doit pas fonctionner sans élément filtrant & air, sinon la saleté
pénétrera dans le moteur par le carburateur et provoquera une usure rapide.
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6. MODE D'EMPLOI

DEMARRAGE DU MOTEUR
o || est strictement interdit d’utiliser le générateur dans des espaces intérieurs et fermés.
Démarrage manuel L
1. Débranchez les consommateurs du générateur I
2. Tournez linterrupteur du moteur sur la position «
CHOKE » (DEMARRAGE). ;

|

[

141

Remarque : lorsque le moteur est chaud ou que la ||
température ambiante est plus élevée, lamortisseur ne doit | | #
pas étre utilisé, tournez linterrupteur du moteur sur la ||/
position « RUN ».

3. Tirez doucement sur la poignée du démarreur jusqu'ace ||
gue vous sentiez une résistance, puis tirez de maniere ||
constante. Ne laissez pas la poignée du démarreur revenir | |
brusquement vers le moteur. Revenez doucement pour éviter d'endommager la
poignée ou le boitier.

4. Une fois le moteur démarré, placez le contacteur du moteur sur la position (RUN).

Démarrage électrique

Avant de démarrer le générateur, connectez le cable positif a la borne (+)
de la batterie et recouvrez le connecteur avec le manchon de protection
isolant.

1. Débranchez les consommateurs du générateur. Réglez le fusible « AC
BREAKER » sur « OFF »
2. Tournez linterrupteur du moteur sur la position « CHOKE »

olt
(DEMARRAGE). ® .
Remarque : n'utilisez pas I'amortisseur lorsque la température du moteur est 'F:‘ri‘;:fgt'gl';
élevée. Sleeve
3. Appuyez sur le bouton de démarrage électrique du contacteur du moteur.
4. Une fois le moteur démarré, placez le contacteur du moteur sur la position L Positive
(RUN). Wire

5. Réglez le fusible « AC BREAKER » sur « ON »
En cas de démarrage électrique, ne pas actionner le bouton de démarrage pendant plus de 5 secondes. Si le
moteur ne démarre pas, l'actionnement se fait avec des pauses d'au moins 10 secondes.

Démarrage a distance

1. Tournez le contacteur du moteur sur la position « RUN ».

2. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton « ON » de la télécommande
pendant environ 1 a 2 secondes et le générateur démarrera.

3. Aprées avoir démarré le générateur, réglez le fusible « AC BREAKER »
sur « ON ».

Prudent!

e Le premier démarrage du générateur se fait manuellement en actionnant le démarreur. Le générateur doit
fonctionner en continu pendant plus de 2 heures pour charger la batterie, sinon la durée de vie de la batterie
diminuera.
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o Si le générateur ne peut pas étre démarré a partir de la télécommande aprés 3 tentatives, vous devez appuyer
sur le bouton « OFF » de la télécommande et démarrer le générateur manuellement, sinon le moteur électrique
et la batterie seront endommageés.

o Sile générateur n'est pas utilisé réguliérement, veillez a I'allumer et a I'utiliser pendant au moins 2 heures tous
les 30 jours. Cela permettra de maintenir la batterie chargée.

e Si un consommateur connecté au générateur commence a fonctionner de maniere anormale, devient lent ou
s'arréte soudainement, éteignez-le immédiatement. Débranchez-le du générateur et déterminez si la charge est
défectueuse ou si la capacité de charge du générateur a été dépassée.

e Si le générateur doit étre raccordé au réseau électrique domestique, seuls des électriciens pourront effectuer
le raccordement. Toute connexion incorrecte peut entrainer un risque d'incendie ou endommager le générateur.
e Le protecteur de surcharge se déclenche automatiquement lorsque le circuit est surchargé.

e Pendant I'utilisation, le générateur doit étre connecté a la terre pour éviter tout type de danger.

ARRET DU MOTEUR

1. Réglez le fusible « AC BREAKER » sur « OFF »

2. Tournez l'interrupteur du moteur sur la position « OFF ».

3. Débranchez les appareils électriques du générateur.

4. Pour sélectionner a partir de la télécommande, appuyez sur le bouton OFF.

7. MAINTENANCE ET DEPANNAGE

L'entretien approprié est la responsabilité du propriétaire. Consultez le plan d'entretien pour les entretiens
spécifiques. Notez que cette liste est établie dans les conditions générales d'utilisation du moteur a essence.
S'il est utilisé en continu sous une charge importante ou a haute température avec une humidité inappropriée
ou un environnement poussiéreux, I'entretien doit étre effectué plus souvent.

Remplacement des piéces de rechange

Il est recommandé d'utiliser uniquement des piéces de rechange d'origine. Le remplacement par des piéces de
rechange de qualité inférieure peut nuire aux performances du systéme de contrble des émissions.
Modifications non autorisées

Les modifications ou changements non autorisés apportés au systéme de controle des émissions peuvent
entrainer des émissions supérieures aux spécifications légales. Les modifications ou changements non
autorisés comprennent :

1) Retrait ou remplacement de toute piéce de rechange dans le systéme d’admission ou d’échappement.

2) Modification ou suppression des connexions du systéme de contréle du régime qui provoque le
fonctionnement du moteur a essence au-dela des parametres définis.

Les émissions peuvent étre affectées négativement si :

1) De la fumée noire est émise ou la consommation de carburant est élevée ;

2) Pendant le fonctionnement du moteur, il y a des ratés dans le carburateur ou dans le silencieux ;

3) L’allumage se produit plus tét ou plus tard que la normale.

Une inspection et un réglage périodiques permettent de maintenir le bon fonctionnement de votre moteur a
essence et de prolonger sa durée de vie. Les intervalles et les éléments d'entretien sont indiqués dans le
tableau suivant :

Interv A Apres‘5h ou Apres 25 Apres Aprés 200h

A chaque apres la h 6 00h 5s 2
P utilisation premiére eures ou 1 ou | ouapres

Opération Utilisation mois 6 mois ans

Vérification de I'huile moteur UN

Remplacement de I'huile moteur UN UN

Vérification du filtre a air UN

Nettoyage du filtre a air UN

Remplacement du filtre a air UN
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Nettoyage/réglage des bougies
d'allumage

UN

Remplacement de la bougie d'allun UN

Contrdle et réglage du jeu des
soupapes

Nettoyage et contrdle du réservoir (
carburant

TABLEAU D'ENTRETIEN

(1) Effectuez I'entretien plus souvent lorsque vous utilisez la machine dans des zones poussiéreuses.

Boeuf)

A 2 ans (remplacer si nécessaire) O(x)

(2) O(x); -Ces parties du processus de maintenance doivent étre effectuées dans un service RURIS agréé.

(3) Enregistrez les heures de fonctionnement de la machine pour déterminer I'entretien approprié.
AVERTISSEMENT ! Si vous n'effectuez pas correctement I'entretien ou si vous ne résolvez pas un probleme
avant I'utilisation, vous risquez de provoquer un dysfonctionnement pouvant entrainer des blessures ou la mort.
Suivez toujours les recommandations et le calendrier d’entretien et d’inspection contenus dans ce manuel.
AVERTISSEMENT ! Une exposition prolongée et répétée aux lubrifiants peut provoquer des réactions
cutanées. La peau doit étre nettoyée et rincée immédiatement apres I'exposition avec du savon et de l'eau
propre.

PRUDENT!

= L’essence est hautement inflammable et explosive.

CHANGEMENT D'HUILE MOTEUR

Pour garantir que I'huile s'écoule rapidement et complétement du moteur, remplacez-la lorsque le moteur est
chaud.

1) Retirez le couvercle latéral.

1) Dévissez la jauge d'huile.

2) Dévissez la vis de vidange d'huile, vidangez I'huile dans un récipient, puis revissez la vis.

3) Complétez avec I'huile recommandée et vérifiez le niveau.

4) Réinstallez la jauge d’huile.

Il est recommandé d'éliminer I'huile moteur usagée de maniére compatible avec les réglementations en matiére
de protection de I'environnement. Nous vous suggérons de I'éliminer dans un récipient hermétique dans votre
station-service ou centre de recyclage local. Ne la jetez pas a la poubelle, ne la déversez pas sur le sol ou dans
le réseau d'eaux usées.

Oil dipstick Maximum oil
N\~ ’ level
O \
Lo D Oil drain
2N 2 plug —
% Minimum oil

level
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ENTRETIEN DES BOUGIES D'ALLUMAGE

N'utilisez pas la bougie au-dela des limites thermiques autorisées. Pour assurer le

bon fonctionnement de la machine, la bougie doit avoir une distance appropriée = ?0-0?23 0.031in
. B . P {0.70—0.80 mm)

entre les électrodes et ne doit pas contenir de sédiments. 1

1) Retirer ou remplacer la bougie a l'aide de la clé spéciale.

2) Contrélez visuellement la bougie. Remplacez toute bougie présentant des

signes d'usure ou dont le diélectrique est fissuré/défectueux. En cas de

réutilisation, un nettoyage a l'aide d'une brosse métallique est nécessaire.

ATTENTION ! Ne touchez pas la bougie juste aprés I'arrét de la machine car elle

est extrémement chaude.

3) Mesurer I'écartement a l'aide d'un metre ruban. Ajuster I'électrode, si

nécessaire, & 0,7-0,8 mm.

4) Vérifiez que la rondelle de montage de la bougie est en bon état.

5) Vissez la bougie a la main jusqu'a la butée, puis serrez-la avec la clé spéciale.

Maintenez le joint fermement en place.

ATTENTION ! Lors de l'installation d'une bougie neuve, celle-ci sera serrée d'un

demi-tour en fixant le joint en conséquence. Lors de l'installation d'une bougie usagée, celle-ci sera serrée de

1/8-1/4 une fois le joint correctement fixé.

= La bougie doit étre bien serrée, sinon elle risque de devenir extrémement chaude et d'endommager la

machine.

= Utilisez la bougie d'allumage recommandée. Dans le cas contraire, la machine risque d'étre endommagée.

8. DECLARATIONS DE CONFORMITE
DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL c €

Boul. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description de la machine : Le GENERATEUR basé sur la technologie inverter assure une alimentation continue
en électricité, étant entrainé par un moteur 4 temps.

Produit : Générateur-Onduleur

Numeéro de série du produit : AAHWO00300001XXXXIS4000 (ou AA représente les deux derniers chiffres
de l'année de fabrication, les caractéres 5 et 7 le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 le numéro de produit)

Type : RURIS Modéle : R-Power IS4000RC

Pouvoir : 5,5ch Puissance maximale du générateur : 4000 W

Moteur : thermique. 4 temps, essence sans plomb Fréquence de travail : 50 Hz

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabriquons, conformément & la HG 1029/2008 - concernant les conditions
d'introduction des voitures sur le marché, Directive 2006/42/CE - voitures ; exigences de sécurité et de slreté
, Norme EN ISO 12100:2010 - Machines. Sécurité, Directive 2014/30/UE sur la compatibilité
électromagnétique (HG487/2016 sur la compatibilité électromagnétique, mise a jour 2019), la directive
2014/35/UE, HG 409/2016 - sur les équipements basse tension, le réglement UE 2016/1628 (modifié par le
réglement UE 2018/989) - établissant des mesures limitant les émissions gazeuses et les particules
polluantes des moteurs et HG 467/2018 concernant les mesures d'application du reglement mentionné, nous
avons certifié la conformité du produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux principales
exigences de sécurité et de slreté.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit
est conforme aux normes et directives européennes suivantes :

SR EN ISO 12100:2011 / EN 1SO 12100:2010 - Sécurité des machines. Concepts de base, principes
généraux de conception. Terminologie de base, méthodologie. Principes techniques

SR EN ISO 8528-13:2016/EN 1SO 8528-13:2016 — Groupes électrogénes a courant alternatif entrainés
par des moteurs a combustion interne & mouvement alternatif. Partie 13 : Sécurité

EN IEC 60309-1:2022/EN IEC 60309-1:2022- Fiches, prises de courant fixes ou mobiles et connecteurs
a usage industriel. Partie 1 : Exigences générales

EN IEC 60309-2:2022/EN IEC 60309-2:2022- Fiches, prises fixes ou mobiles et connecteurs a usage
industriel. Partie 2 : Exigences de compatibilité dimensionnelle pour les dispositifs a broches et a douilles

10
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SR EN IEC 60934:2019/ EN IEC 60934:2019- Interrupteurs automatiques pour équipements (DPE)
SR EN 61984:2010/IEC 61984:2008- Connecteurs. Régles de sécurité et essais
EN 62133-2:2017/IEC 62133-2:2017- Accumulateurs alcalins et autres accumulateurs a électrolyte non
acide - Exigences de sécurité pour les accumulateurs portables étanches et les batteries constituées de
ces accumulateurs, destinés a étre utilisés dans des applications portables. Partie 2 : Systémes au lithium
EN 61010-1:2011/EN 61010-1:2010- Regles de sécurité pour les appareils électriques de mesure, de
contrble et de laboratoire. Partie 1 : Exigences générales
SR EN 55012:2008/A1:2010/EN 55012:2007/A1:2009 - Véhicules, bateaux et moteurs & combustion
interne. Caractéristiques des perturbations radioélectriques. Limites et méthodes de mesure pour la
protection des récepteurs extérieurs
SR EN IEC 61000-6-1:2019/EN IEC 61000-6-1:2019- Compatibilité électromagnétique (CEM). Partie 6-1
: Normes génériques. Norme d'immunité pour les environnements résidentiels, commerciaux et industriels
légers
e Directive 2000/14/CE (modifié¢e par la directive 2005/88/CE) — Emissions sonores dans
I’environnement extérieur
e Directive 2006/42/CE relative aux machines - mise sur le marché des machines
e Direction 2014/30/UE - sur la compatibilité électromagnétique (HG 487/2016 sur la compatibilité
électromagnétique, mise a jour 2019) ;
o Directive 2014/35/UE, HG 409/2016 - concernant les équipements basse tension
e Reglement UE 2016/1628 (modifié par le reglement UE 2018/989) - établissant des mesures visant
a limiter les émissions gazeuses et les particules polluantes des moteurs
Autres normes ou spécifications utilisées :
. SR EN ISO 9001 - Systéme de gestion de la qualité
. SR EN ISO 14001 - Systeme de gestion environnementale
. SR ISO 45001:2018 - Systéme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.
MARQUAGE ET ETIQUETAGE DES MOTEURS
Les moteurs a essence a allumage commandé regus et utilisés sur les équipements et machines RURIS,
conformément au réglement UE 2016/1628 (modifié par le réeglement UE 2018/989) et HG 467/2018, sont
marqués avec :
- Marque et nom du fabricant : CHPT Co., Ltd.
- Type: H225iD
- Numéro d'homologation obtenu aupres du fabricant spécialisé :
€13*2016/1628+*2021/1068SRA2/P*0303*01
- Numéro d’identification du moteur — numéro unique.
- Concept Moteur Général
Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.
Précision : Cette déclaration est conforme a Il'original.
Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.
Lieu et date de délivrance : Craiova, 22.10.2024
Année d'application du marquage CE : 2024
N° d'enregistrement : 1064/22.10.2024

Personne autorisée et signature Ing. Stroe Marius Catalin
f Directeur général de Ruris Impex SRL

11



FR RURIS

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL

Boul. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description de la machine : Le GENERATEUR basé sur la technologie inverter assure une alimentation continue
en électricité, étant entrainé par un moteur 4 temps.

Produit : Générateur-Onduleur

Numéro de série du produit : AAHWO00300001XXXXIS4000 (ou AA représente les deux derniers chiffres
de I'année de fabrication, les caractéres 5 et 7 le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 le numéro de produit)

Type : RURIS Modéle : R-Power IS4000RC
Pouvoir : 5,5 ch Puissance maximale du générateur : 4000 W
Moteur : thermique, 4 temps, essence sans plomb Fréquence de travail : 50 Hz
Niveau de puissance acoustique mesuré : 91 Niveau de puissance acoustique maximal garanti : 93 dB
Le niveau de puissance acoustique est certifié par TUV Rheinland par le biais du certificat n° OJ 60144386
0001/04.12.2019 , conformément aux dispositions de la directive 2000/14/CE modifiée par la directive
2005/88/CE et SR EN ISO 3744:2011
Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova en tant que fabricant, conformément a la directive 2000/14/CE (modifiée
par la directive 2005/88/CE), HG 1756/2006 - sur la limitation du niveau d'émissions sonores dans
I'environnement produites par les équipements destinés & étre utilisés a I'extérieur des batiments, nous avons
vérifié et certifié la conformité du produit aux normes spécifiées et déclarons gu'il est conforme aux principales
exigences.
Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :
« Directive 2000/14/CE (modifiée par la directive 2005/88/CE) — Emissions sonores dans I'environnement
extérieur
e SRENISO 3744:2011 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique émis par des sources
de bruit a I'aide de la pression acoustique
o Directive 2006/42/CE relative aux machines - mise sur le marché des machines
e Directive 2014/30/UE relative a la compatibilité électromagnétique (HG 487/2016 sur la compatibilité
électromagnétique, mise a jour 2019) ;
e Réglement UE 2016/1628 (modifié par le reglement UE 2018/989) - établissant des mesures visant a limiter
les émissions gazeuses et les particules polluantes des moteurs
Autres normes ou spécifications utilisées :
. SR EN ISO 9001 - Systéme de gestion de la qualité
. SR EN ISO 14001 - Systeme de gestion environnementale
. SR ISO 45001:2018 - Systeme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.
Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.
Précision : Cette déclaration est conforme a Il'original.
Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.
Lieu et date de délivrance : Craiova, 22.10.2024
Année d'application du marquage CE : 2024
N° d'enregistrement : 1065/22.10.2024
Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin
Directeur général de Ruris Impex SRL
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1. EIZArQrH
AyaTtrnté TTeAdTn!

>0G guxapIoTOUME yia TNV aTré@aacn oag va ayopdaoete éva Tpoidv RURIS kai yia Tnv gytmoTtoolvn oag oTnv
etaipeia pag! H RURIS Bpiokeral atnv ayopd atmd 1o 1993 kai 6Ao autd 1o didoTnua £Xel Yivel pia I0XUpA HApKa,
n OTToia €XEI XTIOEI TN QRPN TNG TNPWVTAG TIG UTTOOXEOEIG TNG, AAAG KAl JE CUVEXEIG ETTEVOUOEIG TTOU GTOXEUOUV VO
BonBAcouv Toug TTEAATEG PE AgIOTTIOTEG, OTTOTEAEOUATIKEG Kal TTOIOTIKEG AUCEIG.

EipaoTe BéBaiol 611 Ba ekTIPAOETE TO TIPOIOV pag Kal Ba armroAaldoeTe TNV oTTOS0CNA TOU yia HEYGAO XPOVIKO
didotnua. H RURIS dev Tpoo@épel 0TOuG TTEAATEG TNG HOVO PNXAVANOTA, OAAG OAOKANPWHEVEG AUCEIG. ZNUAVTIKO
aToIxeio oTn ax€on e Tov TTEAATN gival ol CUPBOUAEG TOOO TTpIv 60 Kal HETA TNV TTWANON, KABWG o1 TTEAGTEG TNG
RURIS éxouv oTn d168ean Toug £va 0AGKANPo SiKTUO CUVEPYAJOHEVWY KATAOTNUATWY Kal ONUEiwy e§UTTNPETNONG.
MNa va ammoAaloeTe TO TTPOIOGV TTOU ayopdcaTe, dIaRAcTe TTPOCEKTIKA TO gyxeIpidlo xprong. AKoAouBwvTag TIg
odnyieg, Ba €xeTe eyyunuévn HOKPOXPOVIa XPron.

H etaipeia RURIS epyddeTal Guvexwg yia TNV avaTITUEN Twv TTPOIGVTWY TNG Kal W¢ €K ToUTou dIaTnpEi To dIKaiwpa
va TPOTTOTTOINCEI, HETAEU GAAWY, TN HOP@N, TNV EUPAVION Kal TNV aTTOd0CT TOUG, XWPIG va €XEl TNV UTTOXPEWAN
VQ TO KOIVOTTOINOEI €K TWV TTPOTEPWV.

2ag euxapIoTOUPE yia GAAN pia @opd TTou emAECaTe Ta TTpoidvTa RURIS!
MAnpogopieg Kal UTTOOTAPIEN TTEAATWV:
TnAépwvo: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. OAHI'IEZ AZ®AANETAZ
2.1. MPOEIAOMOIHZEIZ ZTO MHXANHMA

KivBuvog dnAntnpiaong até povogeidio

Kivduvog nAektpottAngiag ToU GvBpaKa

MpooekTikdG! YwnAn Bepuokpacia KivOuvog nAektpotTAnéiag

£5a¢pog AloBdoTe TO gyxeIpidio

MpooekTikdg! KpdTta ammooTaoeis. & MpooekTIKOG! EUQAEKTO UAIKO.
&)

e > B>

2.2. MPOEIAOMNOI'HZEIZ

AuTO TO eyxeIpidIo BewpeiTal pOVIMO PEPOG TNG PHOVADAG Kal TTPETTEl VO TIOPAMEIVEI OTO PNXAVNHA OE TTEPITITWON
METOTTWANONG.

O1 peydAeg epyaoieg eMOKEUNG Ba eKTEAOUVTAI HOVO ATTO €151KA EKTTAISEUPEVO TTPOCWTTIKG.

ETIKETEZ AZOAAEIAZ

AUTEG 01 ETIKETEG 0OG TTPOEIBOTTOIOUV Yia TTIBavoUg KIvOUVOUG TTOU JTTOPET va TTPOKAAEGOUV 0ORaPO TPAUNATIONO.
AloBAoTE Ta TTPOCEKTIKA.

NMAHPO®OPIEZ AXOAAEIAZ

O1 yevVATPIEG €XOUV OXEDIAOTEI YIO va TTAPEXOUV ao@aAr Kal agIdTTIoTN UTINPECia £Gv XPnoluoTTolouvTal
oUpewva Pe TIG 0dnYyieg. AIaBAOTE KaI KATAVONOTE AUTO TO EYXEIPIDIO TTPIV XPNOIUOTIOINCGETE TN YEVVATPIA.
Mrropeite va BonBroeTe oTNV aTTOQUYI ATUXNUATWY EEOIKEIWOEITE UE TA XEIPITTAPIA TNG YEVVATPIOG KAl
akoAouBwvTag diadikacieg aag@aAolg AsiToupyiag.

EuBlvn Tou XeIpioTh

= Eival amrapaitnto va yvwpideTe TG va OTAPOTACETE Tn YEVVATPIA 6G0 To dUVATOV ypnyopoTEPO OE TTEPITITWAON
EKTOAKTNG AVAYKNG.
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= Eival ammapaitnto va KAatavonoeTe Tn Xprion OAwv Twv XEIPIOTNPIWV YEVVATPIAG, Twv doXEiwv €000V Kal Twv
OUVOETEWV.

» BeBaiwBeite 6T TO ATOUO TTOU XPNOIMOTIOIET TN YEVVATPIA AapBavel TIG KATAAANAEG 0dnyieg. Mnv agrjvere Ta
TaIdIG va AeIToupyoUv Tn YEVVATPIO XWPIG YOVIKN ETTIBAEWN.

Kivduvol Aoyw g101TvoNg povogeiSiou Tou dvBpaka

= Ta kauoaépia TTepIEXouV emPBAABEG povogeidio Tou dvBpaka, éva dypwuo kal doopo aéplo. H gIgTTvor] Tou pTropei
va TTPOKOAECEl ATTWAEIR TwY aIoBAcEwWV, akdun kai Bavaro.

» EQv XpnOIYOTIOIEITE TN YEVVATPIA GE TTEPIOPITUEVO I MEPIKWG KAEIOTO XWPO, O AEPAG TTOU EICTIVEETE UTTOPEI va
TEPIEXEI ETTIKIVOUVN TTOCOTNTA Kauoaepiwy. Ma va ammo@UYETE TN CUCCWPEEUCN KAUOOEPiWY, BeRalwdeiTe OTI
UTTAPXEI ETTAPKAG AEPIOUOG.

Kivduvol nAektpotrAngiag

= H yevvATpia Trapdyel apKeTA NAEKTPIKN €VEPYEID WOTE va TTPOKOAéTel coBapd ook R nAekTpotrAngia edv
XpnoiyotroinBei akatdAAnAa.

= H xprion yevvATpIag ) NAEKTPIKAG GUOKEUNG O€ UYPEG CUVOAKEG, OTIWG BPoXH, XIOVI | KOVTA O€ TTIoiva, oUoTnua
KOTQIOVIOWOU, €AV Ta XEpIa 00g gival Bpeyuéva, PTTopei va TTPoKaAéael NAeKTPOTTANEia. AlaTnpRAOTE TN YEVVATPIA
oTEYVN.

= EQv n yevvATpIa amroBnkeUeTal OE EEWTEPIKO XWPO XWPIG TTPOCTOCIA ATTO TIG KAIPIKEG CUVONKEG, EAEYXETE OAO TO
NAEKTPIKA £EaPTAPATA OTOV TTiVAKA EAEYXOU TTPIV aTTd KABE Xprion. H uypaaia r} o Tayog UTTopei va TTpoKaAEGouv
SuaAeitoupyia i BPaxukUKAWPA NAEKTPIKWY eEapTnUATwWy, TOo 0TToio Ba pTTopolace va odnyroel oe NAEKTPOTTANia.
= Juvd£OTE TO NAEKTPIKG GUCTNUA TTOU AVAKEI O€ KTipIO JOVO €AV €XEl EYKATAOTABEI BIOKOTITNG ATTOUOVWONG OTTO
€IGIKEUPEVO NAEKTPOAGYO.

= ATToQUYETE va XuBei KaUOIKOo aTN YEVVATPIO KATA TOV avEQPODIOTUO.

* Na Tpo@odoTeiTe TTAVTA TN YEVVATPIO PE PEUUA PETA TNV ATTEVEPYOTIOINGN.

= ATTOYOPEUETAI TO KATTVIOHA KATA TOV AVEQODIAOUS 1} TOV AVEPOBIAOHUO KOVTA O€ TTNYEG TTUPKAYIGG.

= OT1av XPnOIYOTIOIEITE TN YEVVATPIA, TIPETTEI VA XPNOIUOTIOIEITE TTPOCTATEUTIKA YAVTIA yia TNV TTPOCTACIA TWV
XEPIWV 0aG aTTd TIG UPNAEG BepUOKpaTiES.

3. TEXNIKA AEAOMENA

MéyioTn 100G YEVVATPIOG 4000 W
TuxvoTnTa Epyaoiog 50 Hz
Ap18u6g uTTOS oYX WV 2 x 230V, 16A
DC 1don £§650u 12V /8,3A
Tdon e§65ou AC 230V
loxog KivnTApa 5,5 itrmTol
KuAIv3pIki XwpnTikoTnTa 223 K.eK
KUkAog AsiToupyiag 4 popég
Ekkivnon HAekTPIKOG
Kavuoipo Ap6AUBdN Bevdivn
XwpnTIKOTNTA SEEAPEVAG KAUTiTOU 12N
XwpnTikéTNTA Se§apevig Aadiol 0,6L
Autovopia o1o 50% @opTio 7,5 wpeg
Autovopia aTto 100% ¢opTio 4,8 wpeg
OAIkA Appovikn Mapapépewon (THD) <3%
PuBuioTAg Tdong AUTOPATWG
ctcoouep e e pawooss
KaBapo Bapog 40 KIAG
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4. ENIZKOMHZH TOY MHXAN'HMATOZ

Katréki de§apevnig

NaBn

[Mivakag eAéyxou

Mica

AIakOTTTNG KIVNTHPO

Bida 1TAeupikoU KaAUppaTog (CuvTPNON)
KoupTri yia nAeKTPIKA eKKivnon

NoohrowdhpR

. Evéeiteig LED

. Wnoeiako maveA

. Ao@dAcia (Ac Breaker)
. Tipi¢eg AC

. Ymodoxég 12V DC

. Ailakétring ECO

OO WNE

5

4

O1 €IKOVEG €ival EVNUEPWTIKEG, O TTPOUNOEUTAG SiaTnpei To SIKaiwPA va KAVEl SOUIKEG KOl AEITOUPYIKEG
aAAay£G OTO PNXAVNHO TTOU TTOPOUCIAdETAI OE QUTO TO EYXEIPISIO.

XUoTnua TpoeIdotroinang yia XapnAn otadun Aadiou kivntApa (Kitpivo LED)

AuTé To ouoTnua Ba ofifoel auTépaTa Tov KIVNTAPO £Gv dev UTTAPXEl apKeTO AGdI aTov aTpo@aAoBdaAapo. Mpiv
ETTAVEKKIVIAOETE TOV KIVNTAPA, TIPO0BECTE AddI OTO AVWTEPO OPIO.

Av TrpogidoTroIinTikf Auyvia yia xaunAf otdOun Aadiou kivntipa (kitpivn Auxvia), avaBoofnvel yia Aiya
OeUTEPOAETTTA, GNUaivel OTI dev UTTAPXEI APKETO AAdI oTov oTpo@aloBdAapo. MpooBéaTte AddI GTO avwTEPO OPIO
KOl ETTOVEKKIVAGTE TOV KIVNTHPA.

"Evdeign utrep@opTwong (kokkivo LED)

Otav n &voeIgn UTTEPEOPTWONG €ival avappévn, N YEVVATPIA avixveUel OTI N €§000G TNG EXEl UTTEPPOPTWOEI,
TTPOKAAWVTAG UTTEPBEPUAVON TOU PETATPOTTEX ) augnon Tng Tdong AC kai n yevvnATpia Ba kAgioel. Otav 1o LED
AC (1rpdoivo) gival oBnoTo, aAAd n €voeign uTtEPPOPTWONG (KOKKIVN) gival avappévn, o KivnTApag dev Ba
OTOPATACEL.

Edv 1o LED utrep@opTwong gival avapuévo Kai 8ev gival ouvoedePévo POPTIo OTN YEVVATPIA, OAOKANPWOTE Ta
TTapakdTw BAyara:

4
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1. ATToouvd£0TE TOUG KOTAVOAWTEG ATTO TN YEVVATPIA KOI OTAPATACTE TOV KIVNTHPA.

2. BeBaiwBeite 611 N OUVOAIKN) 10XUG Tou ouvoedepévou NAEKTPIKOU e€OTTAIONOU Bev uTTEpPaivel TNV 10U TNG
YEVVATPIOG

3. EAéy&Te kal kaBapioTe Toug agpaywyoug (€av UTTAPYOUV).

4. ETIaveKKIVAGTE TOV KIVNTAPA JETA atrd EAeyxoO.

Znueiwon: OTav XpNOIPOTIOIEITE NAEKTPIKO £EOTTAIGO TToU aTTaITel UWPNAS pelpa ekKivnong (OTTWG CUUTTIESTA N
utropuxia avtAia...), n Auxvia LED utrep@opTwong evoEXETal va avaBoofrvel yia HEPIKG SEUTEPOAETITA.
‘Evdeign 1aong AC (Trpdoivo led)

H mpdaoivn Auyvia Ba avayel v o KIVNTAPAG AEIToupyei Kal aTrodidel Kavovikh 1oXU.

Aiaké1rTng ECO

Orav matnBei o diakdTTNg ECO, n yevvATpia BpiokeTal 0 KATAOTOON £EOIKOVOUNONG EVEPYEIAG Kal O OTPOPEG
Tou KivnTApa Ba pubuioTolv autépata. OTav atmmoouvoEeTe KATAVOAWTEG 1) XPNOIUOTIOIEITE PEIWMPEVN IO0XU Ol
OTPOYEG TOU KIvNTHAPa Ba pubuifovial auTéuaTa OTO PEAQVTI, PEILVOVTAG £TCI TNV KATAVAAWON KAUGIUOU TOu
KIVNTrpQ.

Orav dev TatnBei 0 diakoTTng ECO, 0 kivnTrpag Ba Trapapeivel og Asitoupyia.

MNa va peiwoeTe TIg BIOKUPAVOEIG TNG Taong, o d1okoTTNG ECO dev Trpétmel va ECeTal 6Tav gival ouvoedepEévol
peydAol KatavaAwTéG OTN YEVVATPIA.

Otav xpnoiyotroigite TNV £€0d0 12 V DC, dev Tipétrel va ratdre 1o diakéttn ECO.

Otav 10 QOPTIO TWV NAEKTPIKWY CUCKEUWV TTOU €ival GUVOEDEUEVEG OTN YEVVATPIA TTOIKIAAEI TTOAU, O BIOKOTITNG
ECO dev mrpétrel va TraTtnOei.

ETriyeio TeppaTtiké

O akpo®EKTNG YEIWONG TNG YEVVATPIAG OUVOEETAI JE TO TTAQICIO TNG YEVVATPIAG, TA UN AyWYIUA HETAAAIKE HépN TNG
YEVVATPIOG KAl TOUG OKPOJEKTEG Yeiwang kaBe e€6d0u.

[MpIv XpNOIUOTTOINCETE TO TEPUATIKO YEIWONG, CUPBOUAEUTEITE évav £60UGIOBOTNUEVO NAEKTPOAGYO ETTIBEWPNTH A
TOTTIKO TTPAKTOPEIO TTOoU €xel BIKAI0B0GIa yia TOTTIKOUG KWAIKEG A BIATALEIG TTOU 10XUOUV yia Tn Xpron Tng

YEVVATPIOG.
5. EAErXOI MPIN THN AEITOYPTIA

— R
‘ @ 1’ OEF Upper oil level
g

NMPOMHOEIA NMETPEAAIOY

To Aad1 kivnrpa gival évag anuavTikeg TTapdyovTag TTou ETTNPEACEl TNV aTddoan Kai T didpkeia wng Tou
KivnTApa. Ta pn atmopputravtikd AirravTikd kai 1o Sixpovo Addi kivntipa Ba BAdwouv Tov KivnTApa Kal dev
QUVICTWVTAI.

EAéyEre Tn 01GOUN Aadiol MPIN KAGE XPHZH.

MPOZEKTIKOZ! H yevvATpia dev épxeTal ge AddI GTOV KIVNTAPA.

epioTe Tov oTpo@aroBaAapo Tou kKivnTApa pe Aad kivntipa RURIS 4T-MAX i Aadi Tagivéunong API: CI-4/SL R
uywnAdTEPO, PéEXPI TO Aaipd TTARpwaong ( 0,6L ).

Tnv Kpua e1ToXA TOu Xpdvou, cuvioTdatal n xprion Tou Aadiot RURIS 4T-WINTER GT SAE 10W-40 API: CI-
4/SL.

1. ArroouvappoloynaTe To TTAQiVO KGAupPa, apalpéaTe Kal kaBapioTe To BeikTn oTABUNG GTGOUNG.

2. EAéyETe Tn 01dOUN Aadiou elocdyovTag TN paBdo oTdBung oTnv o1 TTARPWONG XwPIg va Tn BIOWOETE.

3. Edv n 01608un eival xaunAn, yepioTe péxpl TNV KOPU®R) TNG OTTAG TTANPWONG PE TO TTPOTEIVOUEVO AGDI.

4. TomroBetroTE Eava TN paRdo oTGBUNG OTABUNG.
5. EmmavatotroBetrioTe T0 TTAQIVO KAAUpUQ
MPOMHOEIA KAYZIMQN.

Oil dipstick

Fuel tank
cap
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» H Bevdivn eival TTOAU eOQAEKTN KAl EKPNKTIKA UTTO OPICUEVEG
OUVONKEG.
= Ave@odIdaTe o€ KaAG agpIfOPEVO XWPO PE TOV KIVNTHPO
aBnoT6. Mnv KaTvigeTe Kal unv a@ivete GAOYEG 1 OTTIVORPES
aTtnv TrepIoXr 6TTouU TPOPOJOTEITAI O KIVNTAPAG ) OTTOU
artobnkevetal Bevdivn.
= Mnv yepiCeTe TN deCapevr Kauoigou (Sev TIPETTEI va UTTAPXEI
kauaigo oTo Aaipd TTARpwang). Metd Tov aveodiaauo, eAéyETe
TNV TaTTa TOUu pedepPBoudip. MNpETel va kAgioel cwoTd.
= [pooégte va pnv xuBei kaloiyo katd Tov avepodiacud. To
XUMEVO KaUGOIPO A Ol aTPoi KAUuaiou evOEXETal va ava@AgyoUv. S il
Edv xubei kauoiyo, BeBaiwbeite 6T n TTEPIOXA €ival OTEYVA TTPIV 7
EKKIVATETE TOV KIVNTAPQ. RNV Y
= ATTOQUYETE TNV TTAVOAaPPBaAvOuEVN A TTOPATETAUEVN ETTAQH YE TO BEPUA 1) TNV EICTTVOR ATUWV Beviivng.
= H ekkivnon Tou kivntApa pe emavaAapBavopeva XTutiuata i 86pufo ptropei va rpokaAéoel {nuid oTov
KIvnTrpQ.
Agv ouvioTdartal n Agiroupyia Tou KivnTApa pe XTUTTNHA | B6pufo, KaBwg utropei va TTpokaAéael {nuid o€
eCapTANaTa 1 akOpa Kal oTo pnxavnua, auté dev KAAUTITETaI aTrd TNV eyyunon (Bewpeital AavBaapévn xpron).
XpnOoIYOTIOIROTE TTOIOTIKA Kauaoiya atmd egouciodoTtnuéva mpatipia Peco.
lepiote pe TNV KoAUTEPN TTOI6TNTA Kauoipou AMOAYBAH BENZINH, xpnoiyotroiwvtag PETAAAIKO Xwvi, O€
avoIXToUG XWPOUG KAl HaKPIG aTTd TTNYEG TTUPKAYIAG 1) oTTIvORpeg TTou Ba pTropolcav va TTPoKOAETOUV TTUpKayId.
MPOEIAOMOIHZH!
Mnv T1dieTe oTO £d0QOG ) KOVTA G€ PUTA, KABWG KIVOUVEUETE va BAAWETE TO TrEPIBAANOV.
Ao@aAAg XEIPIOPOG KAUTTHWV

NMPOZEKTIKOZ!

'\ AuTé TO KaUoIpo gival eEAIPETIKA 0PAEKTO. Mnv KOTIVICETE KOl PNV QEPVETE GASYQ 1) GTTIVONPEG
5 kovTa aTo KAUaIyOo.

12MNOYAAIOZ

"

L

1. ZTQPATAOTE TOV KIVATAPA TIPIV TOV AVEPOBIACUO.
2. ATropakpuvBeitTe TOUAGYIOTOV 3 PETPO ATTO TO ONWEIO KAUGIUOU TTPIV EKKIVIOETE TOV KIVNTHPA.
3. H xprion akatdAAnAou kauaipou Ba TTpokaAécel gofapr {nuId oTa ECWTEPIKA PEPN TOU KIVATAPA a€ OUVTOHO

XPOVIKO d1daTnya. R f:.\«\"
EAEMXOZ TOY ®IATPOY AEPA Filter \ \ \%
EAéyEre TO iATpO aépa yia va BeRaiwbeite 6T gival kaBapd kai | !
A€IToupyEi. element
o A@aipéoTe TO TTAEUPIKO KAAUPPA TNG YEVVATPIOG
e AvoifTe TO KGAUPMA TOU QIATPOU aépa Kal aQaIpECTE TO GTOIXEID Filter

Tou QiATpou aépa. Edv xpeiddeTal, kaBapioTte To i cover

avTIKATaoTAOTE TO. KaBapioTe To aToixeio @iATpou pe

0oudETEPOUG BIOAUTEG, OTEYVWATE TO KaI OTN GUVEXEIQ HOUAIGOTE TO O€ pIa
pEUBPAvN Aadiou. AgaipéoTe To TrepITTd AddI TTECOVTAG.

. O KivnTAPAG dev ETITPETTETAI VA AEITOUPYEI XWPiG OTOIXEIO PiATpoU aépa,
O1aQOPETIKA N BpwpId Ba eI0EABEI GTOV KIVNTAPA JECW TOU KAPUTTUPATEP KAl
Ba TpokaAéael ypryopn ®Bopd.

6. OAHI'EZ XP'HZHZ

EKKINHZH TOY KINHTHPA
o AtrayopeUeTal auoTnpd n XPAon TNG YEVVATPIAG O€ E0WTEPIKOUG Kal KAEIOTOUG XWPOUG.
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XeipokivnTn ekkivnon .
1. ATToouvOEaTE TOUG KATAVAAWTEG ATTO TN YEVVATPIA f
2. TupioTe 1O BIAKOTITN Tou KivnTApa OTn B¢on "CHOKE" | “
(START). il
Znueiwon: Otav o KivnTApaG ival eoTdG A N Bepuokpacia || ||
mePIBAANOVTOG gival uwnAOTEPN, TO aUOPTIOEP dev TTpéTTel | P
va XPNOIYOTIOIEITal, YUPIOTE TO BIAKOTITN TOU KIVNTAPA OTn

B6éon "RUN".

3. TpaBngre Tn AaBn TG piag opaAd pEXPI va VIWOETE ‘
avTtioTaon Kai, oTn ouvéxela, Tpapngte otabepd. Mnv
apnvete T AaBn Tng pidag va kiveital Tiow TpPog Tov |||
KivnTApa. EmaoTpéwTe ammaAd yia va atmo@uyeTte ¢nuid atn AaBn fy Tn BAkn.

4. Metd TV €KKivnon Tou KIvnTAPa, YupioTe To BIOKOTITN Tou KivnTripa otn 8éon (RUN).

HAekTpIKA €KKivnion
II p ¢ v &exivioeTe TN yevviTpIa, ouvdEoTe To BeTIKG KAAWSIO OTOV TTOAO
(+) TN pTTaTOPIag Kal KAAUWTE TN @ica UE TO JOVWTIKG TTPOCTOTEUTIKO

TTepiBAnua.

1. ATroouvdéaTe Toug KaTavaAwTéG atrd Tn yevvATpia. PuBuioTte Tnv
aopdAeia "AC BREAKER" oto "OFF"

2. lTupioTe 10 d1IaKOTITN TOU KIvnTAPa 0Tn B€é0on "CHOKE" (START). Bolt
Inueiwon: Mnv xpnoigoTtroleite To auopTioép 6Tav n Beppokpagia Tou )
KivnTAG ival UYNAA. Brcotiv
3. MNatAcTE TO KOUNTT NAEKTPIKAG EKKiVNONG GTO SIOKOTITN TOU KIVNTAPA. Sleeve

4. Metd TNV €KKivnon TOU KIVNTHAPA, YUPIOTE TO BIOKOTITH TOU KIVNTHPA OTN T

6éon (RUN). Al cv?rseiﬁve

5. PuBuioTe TNV acgdAcia "AC BREAKER" oto "ON"
2 TTEPITITWON NAEKTPIKNG EKKIVNONG, NV TTATATE TO KOUMTTI EKKIVNONG YIa TTEPICCOTEPO aTTO 5 deuTePOAeTTTA. EdV
o KivnTApag dev EeKIVATEI, N evepyoTToinan yiveral pe SiaAeippata TOUAdYIoToV 10 OEUTEPOAETITWV.

OFF
Atropakpuopévn EKKivnon
1. lupioTe To BIOKOTITN TOu KIvNTAPa oTn Béon "RUN".
2. MatAoTe Kal KpaTroTe TTaTnuévo To KouuTri "ON" aTo TNAEXEIPIOTAPIO YIa
TepiTTou 1-2 deuTePOAETITA Kal N YEVVATPIA Ba EEKIVATEL.
3. MeT@ TNV ekKivnon Tng YEVVATPIAG, pubpioTte TNV ac@dAsia "AC
BREAKER" o1o "ON".

MpooekTikOG!

e H TTpWTn €KKivnOoN TNG YEVVATPIAG YivETal XEIPOKivNTa PE TN AgIToupyia TNG HiCag. H yevvrTpia TTpETTEl va
ETTITPETTETAI VO AEITOUPYET TUVEXWG VIO TIEPICOOTEPEG OTTO 2 WPEG YIA VA POPTICTEI N PTTATAPIa, OIAPOPETIKA N
di1dpkeia {wNG TNG pTTarapiag Ba peiwBEi.

e Edv n yevvATpia dev pTTopei va EEKIVAOEl ATTO TO TNAEXEIPIOTAPIO PETA ATTO 3 TIPOCTIABEIES, TTPETTEI VA TTATACETE
10 KoupTri "OFF" Tou TnAexelpioTnpiou Kal va €KKIVAOETE Tn VYEVVATPIA XEIPOKivNTa, OIAPOPETIKA O
NAEKTPOKIVNTAPOG Kal N pTratapia Ba karaoTpagouy.

e EdGv n yevwATpIa Bev XPNOIYOTIOIEITAI TOKTIKA, (PPOVTIOTE VO EVEPYOTIOINOCETE Tn YEVVATPIA KAl va Tn
XPNOIUOTTOIEITE YIa TOUAGXIOTOV 2 wpeg KABe 30 nuépeg. AuTd Ba KPATACEI TN ITTATAPIA POPTIGHEVN.

e Edv évag karavaAwTAg TTou eival ouvdedepévog OTn YEVWATPIA, apxioel va Asiroupyei acuvhBioTa, apyei A
oTapatioel EaPVIKA, aTTEVEPYOTTOINOTE TOV OPECWG. ATTOOUVOEDTE TO ATTO TN YEVVATPIA KAl TTPOadIopioTE £QvV TO
@opTio gival EAATTWUATIKO 1 €AV €XEI Yivel UTTEPBACN TNG XWPENTIKOTNTAG YOPTIOU TNG YEVVATPIAG.
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e Edv n yevvTtpia TTpéTTel va ouvOeBEi 0TnV OIKIAKH TTapoxr) pEUNATOG, HOVO NAEKTPOAGYOI Ba KAvouv T oUVOEDN.
OtroiadnroTe akaTAAANAN aUVOEDN PTTOPEI va 0dnyroel O€ Kivouvo TTUPKAYIAG ) {nuIG oTn YEVVATPIO.

® To TTPOCTATEUTIKG UTTEPPOPTWONG Ba aTrevepyoTToiNBei autépaTa 6Tav To KUKAWHO UTTEPPOPTWOEI.

o Kard Tn Xprion, N YEVVATPIO TTPETTEN va gival ouvOedEPEVN OTN YEIWON yia TNV ATroQuyr| KGBe €idoug KIvduvou.

XTAMATHZH TOY KINHTHPA

1. PuBpioTe Tnv aogpdAeia "AC BREAKER" oto "OFF"

2. lupioTe 10 dIAKOTITN TOU KIivNTAPQ OTn Béon "OFF".

3. ATTOOUVOEDTE TIG NAEKTPIKEG CUOKEUEG aTTd TN YEVVATPIA.

4. Ta va eTTIAECETE OTTO TO TNAEXEIPIOTAPIO, TTaTroTe TO KouuTri OFF.

7. ZYNTHPHZH KAI ANTIMETQIMIZH MPOBAHMATQN

H owoTr ouvtApnon eival eubudvn Tou IBI0KTATN. AgiTE TO OXEDIO CUVTAPNONG YIA CUYKEKPIYEVN GUVTAPNON.
ZnueiwoTe 6Tl auTr N AioTa yivetal UTTé TIG YEVIKEG OUVOAKEG UTTO TIG OTTOIEG XPNOIKOTIOIEITAI O BEVEIVOKIVNTAPAG.
Edv xpnoigoTroigital cuvexwg utrd Bapu gopTio i utrd uwnAn Bepuokpaacia pe akatdAANAn uypacia n
okoviopévo TrepIBAAAOY, N ouvTApnon Ba TTPETTEl va YivETal CUXVOTEPQ.

AVTIKATAOTACT AVTAAAOKTIKWYV

ZuvioTaTal N XPron HOvo YVACIWY avTaAAOGKTIKWY. H avTIkaTdoTaon e avTaAAOKTIKG KOTWTEPNG TTOIOTNTAG
pTTOpPEi va eTTnpedoel apvnTIKA TNV aTT0500N TOU CUCTAUATOG EAEYXOU EKTTOUTTWOV.

Mn e§ouoiodoTnpéveg aAAayég

Mn e€ouciodoTnuéveg TPOTTOTTOINGEIG } AAAQYEG OTO GUCTNUA EAEYXOU EKTTOUTIWYV EVOEXETAI VO TTPOKOAECOUV
UTTEPBACN TWV EKTTOUTTIWV TWV VOUIKWY TTpodiaypa@wv. Or un eE0uciodoTnuéveG TPOTTOTTOINCEIG I} aAAayEg
TTePINAUBAvOUV:

1) Agpaipeon 1 avTikatdoTaon oTroloudrTToTe avTaAAAKTIKOU OTO GUCTNHA £I0aYWYNG A eEaywyng.

2) ANayn [ a@aipean GuvOECEWY Yia TO cUCTNHA EAEYXOU OTPOPWYV TTOU TTPOKAAEI T AEIToupyia Tou
BevqivokivnTrpa TTépa aTrd TIG PUBUICEIG TTAPAUETPWV.

O1 EKTTOUTTEG UTTOPET VO ETTNPEACTOUV OPVNTIKA EAV:

1) EkmrépTreTal pavpog Kamvog f N KATavaAwan Kaugiyou gival UynAn.

2) Katd Tn AeItoupyia Tou KIvnTAPA, UTTAPXOUV EAAEIPEIG OTO KOPUTTUPATEP ) OTOV CIYOOTHPa.

3) H avagAegn epgavidetal vwpitepa i apydTePa atrd TO KAVOVIKO.

H 1repiodikr) €mBewpnon Kai pUBUICN PTTOpPEi va diaTneroel TNV KaAR atrdédoon Tou BEVEIVOKIVNTHPA 0ag Kal va
trapareivel Tn didpkeia {wrg Tou. Ta dIACTAPATA CUVTHPNONG Kal Ta €idn @aivovTal GTOV TTOPOKATW TTiVOKA:
TPANEZI ZYNTHPHZHZ

(1) ExteAeite guvtripnon Mo cuxva 6Tav XPNOIKOTIOIEITE TO UNXAVNUA O€ TTEPIOXEG ME OKOVI.

AGGT Metd amé 5 MeTd a6 25 Meta Metd amé
Me k&0e WPEG A peETd wpEC 1 6 ammé 100 | 200 wpegn

Aeiroupyia xpnen v Tpwm pAveg weES N 6 | pera amo 2

Xpnon pnveg Xpovia

‘EAeyxog Aadiou Kivnthpa ENA

AvTtikardoTaon Aadiou KivnTApa ENA ENA

‘EAeyxog @iATpou aépa ENA

KaBapiopdg giktpou agpa ENA

AvTIKOTAOTAON QIATPOU aépa ENA

KaBapiopdg/pubuion ptroudi ENA

AvTiKaTaoTaON PTToudi ENA

‘EAgyxog ka1 pUBuion Traigiparog B6G1)

BaABidwv

nggiﬁfrog Ka EAeyXOg TG Begag 210 2 XpOvia (avTIKOTAOTAOTE €AV gival atrapaitnto) O(x)




GR RURIS

(2) O(x); -Auta Ta pépn TnG dladikaoiag ouvTApnang TTPETTEl va ekTeAoUvTal o€ eEoualodoTnuévo a€pRIG TNG
RURIS.

(3) KataypdyTe TIG WWPEG AEITOUPYiIag TOU UNYXaviPAToG yia va KaBopIioETE TN CWOTH CUVTHPNON.
MPOEIAONOIHZH! Edv dev ekteAéoete cwaTd Tn ouvtApnon 1 €dv dev AUCETE éva TTPORANUA TTpIv atrd Tn
AgIToupyia, putTopei va TTpokaAéaeTe SUCAEIToUpyia TTou Ba YTTopouce va odnyrnoel o€ TPAUNATIoUo f Bdavaro.
AkoAouBeiTe TTAvVTa TIG GUGTACEIG KAI TO TIPOYPAUMA CUVTAPNONG Kal £TTIBEWPNONG G€ auTd TO £yXEIPidIO.
MPOEIAONOIHZH! H rapatetapévn kai emavaAapBavouevn €kBean o€ NITTAVTIKA JITTOPEI va TIPOKAAEDEI
deppaTikéG avTidpaoelg. To dépua kabapileTal kal EETTAévETAl auéowg PETA TNV €KBeON Ye oaTTouvi Kal KaBapd
VEPOD.

NMPOZEKTIKOZ!

= H Bevdivn eival TTOAU eUQAEKTN KaI EKPNKTIKA.

AAAATH AAAIOY KINHTHPA

MNa va diao@alioete 611 TOo AGdI ATTOOTPAYYICETAl YPriyopa Kal EVTEAWG ATTO TOV KIVNTAPA, OVTIKATAGTACTE TO
éTav o KivnTApag gival {eoToG.

1) ApaipéoTe To TTAQIVO KAAUpHQ.

1) ZeBidwoTe TN pddo aTddung Aadiol.

2) ZeBidwate Tn Bida amoaTpdyyiong Aadiod, oTpayyioTe To Addi g€ éva doxeio kal HeTG BiIdwaTe Tn Bida Tiow.
3) ZUPTTANPWOTE PE TO TTPOTEIVOUEVO AADI Kal EAEYETE TN OTABWN.

4) TomroBetAoTE Eavd Tn paRdo oTtdBung Aadiou.

ZuvIoTaTal N aTTépPIYn TOU XpNoihoTToiNuévou AadioU KIVvNTAPA Pe TPOTTO oupBaTd PUE TOUG KAVOVITHOUG
TTpooTaciag Tou TTePIBAAAovVTOG. MpoTeivoupe TRV aTTOPPIYPN OE OCPPAYICUEVO BOXEIO OTO TOTTIKG GAG TTPATHPIO 1
OTO KEVTPO avaKUKAWONG. Mnv 1o TTETATE OTA OKOUTTIOIA, YNV TO adelddeTe OTO £6A)OG ) OTO BiKTUO
ATTOXETEUONG.

Oil dipstick Maximum oil
N\ Y level
! S \
(/ \j gy i Oilplrirgin :
ﬁ Minimum oil

level

ZYNTHPHZH MMNOYZI

Mn xpnaoipoTroleite To PTToUdi TTépa aTrd Ta emTPETOUEVA BEPIKA Opia. MNa va

B100QaNIOTEl N GWOTH AEITOUPYIa TOU PNXAVAKATOG, TO UTTOUdi TIPETTEI Val XEI = ?du?zc? nugg Tin
. . . . . . {0.70—0.80 mm)

OwaoTA aTréoTaon PETALU TWV NAEKTPODIWYV KAl VO PNV TTEPIEXE! ICAUaTA. 1

1) AQaip€oTe ) QVTIKOTAOTAOTE TO UTTOUCi XPNOIMOTIOIWVTAG TO €IBIKO KAEIDI.

2) EAéy&re omrTIKd TO PTTOUCi. AVTIKOTAOTHAOTE OTIOI0ONTTOTE YTTOUdi TTOU

TTapoucIdadel @OoPA 1 ExEl PAYIOUEVO/EATTWHATIKO OINAEKTPIKO. Z€ TTEPITITWON

ETTAVAXPNOIYOTTIOINONG, €ival ATTAPAITNTOG 0 KABAPIGUOG YE GUPUATIVN BolpToa.

MPOZEKTIKOZ! Mnv ayyiCete To utroudi Aiyo petd Tn SIOKOTTA TNG AgITOoupyiag Tou

pnxavAiparog, kabwg eival eGaipeTikda {eaTo.

3) MeTprioTe TO KEVO XpNOIYOTTOIVTAG HIa PeCoUpa. PuBuioTe To nAekTpddio, edv

xpelagerai, og. 0,7-0,8 xAoT.

4) EAéyETe 6T N podéAa oTEPEWONG TOU PTTOUC €ival 0€ CWAOTA KaTdaTaaon.

5) BidwoTe 10 ptroudi he To x€pI 600 TTAEl Kal JETA OPIETE PE TO €10IKO KAEIDI.

Kpatriote Tn @Advila oTaBepd otn B€on TnG.

MPOZEKTIKOZX! Otav Totrobeteite éva véo proudi, Ba agiyyetal yion aTpoer)

oTepewvovTag avaAoya Tn @Advtga. OTav TotTroBeTEITE €va XpnoiyoTroinuévo ptroudi, 6a ogiyyetal 1/8-1/4 agpou

oTeEPEWBE CWOTA N PAGvTLQa.

= To ptroudi rpétrel va gival a@ixTo. AIapopETIKE, Ba yivel eEalpeTIKa {eaTo Kal Ba TTpokaAéael {nuIG oTo

unxavnua.
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» XpNOIYOTTOIAOTE TO CUVIOTWHEVO UTTOULi. AIOQOPETIKA, TO uNXAvnua PTTopEi va utrooTei {nuid.

8. AHAQZEIZ ZYMMOP®QZHZ
AHAQZH ZYMMOPO®QXHZ CE

KartaokeuaoTtng: SC RURIS IMPEX SRL c €
Blvd. Decebal, 6x1. 111, AloiknTikd Ktrjpio, Craiova, Dolj, Poupavia
'koA. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
E&ouaiodotnuévog avtimrpdowtrog: Mnx. Stroe Marius Catalin — l'evikdg AieuBuvTig
E&ouaiodoTnuévog yia Tov TeEXVIKO @dkeAo: Mny. Alexandru Radoi — AieuBuvTrig Zxediaopou Mapaywyng
Mepiypagn Tou pnyavipatog: FENNHTPIA 1Tou BagiCetal otnv Texvoloyia inverter eEao@aAifel ouvexr TTapoxn
NAEKTPIKOU PEUPATOG, KIVOUPEVN aTTd £vav TETPAXPOVO KIVNTAPA.
Mpoiév: FTENNHTPIA
Ap1Budg oeipdg poidvtog: AAHWO00300001XXXXIS4000 (61rou To AA avTiTTpoowTreUel Ta dUo TeAeuTaia
Wneia Tou £TOUG KATOOKEUNG, XAPAKTAPEG 5 kai 7 apiBuog mapTidag, XapakTApeg 7-12 o apiBuodg
TIPOIGVTOG)
Tumog: RURIS MovtéAo : R-Power IS4000RC
lox0g : 5,5 itrTTol Méyiotn 10X0g yevvATpiag : 4000 W
KivnTtApag : Bepuikdg, 4xpovog, audAuBdn Bevlivn Zuxvoétnta Asitoupyiag : 50Hz
Epeig, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, karaokeuaaortnig, ouugwva pe 1o HG 1029/2008 - oxeTikd ue Toug 6pous
yia TNV €i0aywyn autokIVATwv oTnv ayopd, Odnyia 2006/42/EK - aurokivnra. amaitiosiS aoedAsias Kai
aopdAcsiag , [Mpérumo EN ISO 12100:2010 — Mnyaviuara. AcgdAsia, O8nyia 2014/30/EE oXeTIKA [E TNV
nAekTpopayvnTiki cupBarotnta (HG487/2016 yia Tnv nAekTpopayvnTIKA GUPBATOTNTA, EVNUEPWONKE TO
2019), Odényia 2014/35/EE, HG 409/2016 - yia efomAioud xaunAng tdong, Kavovioués EE 2016/1628
(tporrotroi}6nke amé rov Kavovioué EE 2018/9) yia tn 6éomion pétpwv meplopi{ovrag TIS EKTTOUTTES
agpiwv Kkai 1N pumavon owparidla amo Kivnripes kai HG 467/2018 oxerika pe ta pérpa empBoARg rou
avapepduevou Kavoviouou, EXOUE TTIGTOTTOINTE! TN OUUMOP@PWAON TOU TTPOIOVTOS LIE Ta KaBopIouéva TPOTUTTA Kal
OnAwvoupe 611 CUULIOPPUVETAI UE TIS KUPIES QTTAITACEISC A0PAAEIas Kal aopaAEiag.
H utroyeypappévn Stroe Catalin, eKTTpOOWTIOG TOU KATAGKEUAOTH, dnAwvel pe dIkA Tou €ublvn 6Tl TO
TTPoIdV gival cUPPWva Pe Ta akOAoUBa EUPWTTAIKG TTPATUTIA Kal 0dNYiEg:
SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Ac@dAgia pnxaviuoTog. Baoikég évvoieg, yevikég apxEg
oxedlaouou. BaoikA opoloyia, peBodoloyia. TeEXVIKEG apXEG
SR EN ISO 8528-13:2016/ EN ISO 8528-13:2016 — 20voAa TrTapaywyng evaAAaooOuEVOU PEUUATOG TTOU
KIVOUVTQI OTTO KIVNTAPES ECWTEPIKAG KaUang pe evallaooduevn kivnon. Mépog 13: AogpdAcia
SR EN IEC 60309-1:2022/ EN IEC 60309-1:2022- BUgpara, oTabepég 1 KIvNTEG TIPiCeg Kal BUopaTa yia
Bropnxaviki xpAon. Mépog 1: M'evikég aTTaITAOEIG
SR EN IEC 60309-2:2022/ EN IEC 60309-2:2022- BUgpara, otabepég 1 KIvNTEG TIPideg Kal BUopaTa yia
Bropnxaviki xpAon. Mépog 2: ATraitrioeig oupBatdTnTag dIaoTACEWV YIo CUCKEUEG OKidAG Kal UTTODOXNAG
SR EN IEC 60934:2019/ EN IEC 60934:2019- AutépaTol SIoKOTITEG Yia e§oTTAIoud (DPE)
SR EN 61984:2010/ IEC 61984:2008- Zuvdéasig. Kavoviouoi aopaleiag kal SOKIPEG
SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017- AAKOAIKOI OUOOWPEUTEG Kal GAAOI CUCCWPEUTEG PE N 6EIvo
NAEKTPOAUTN - ATTQITAOEIG OOPOAEIOG yId O@PAYICUEVOUG POPNTOUG CUCCWPEUTEG Kal YIa UTTATOAPIES
KOATOOKEUAOPEVEG OTTO AUTOUG, TTOU TTPOOPICOVTaI YIa XPAON O€ PopNTEG EQapPUOYES. MEpog 2: ZuoThuaTta
AiBiou
SR EN 61010-1:2011/ EN 61010-1:2010- Kavéveg ac@aAeiag yia NAeKTPIKO eEOTTAIONO HETPNONG, EAEYXOU
ka1 epyaoTnpiou. Mépog 1: Mevikég ammaiTAoelg
SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - OxrjuoTta, OKA®n Kal KIVNTAPEG ECWTEPIKAG
Kauong. XapakTnpioTikd padionAekTpikwy diatapayxwv. Opia kal péBodol pETpnaong yia TV TTPOCTACIA TWV
€EWTEPIKWYV OEKTWV
SR EN IEC 61000-6-1:2019/ EN IEC 61000-6-1:2019- HAekTtpopayvnTikr) cupBarotnra (EMC). Mépog 6-
1: Mevika TpoéTUTTA. [PATUTTO AGUAIOG YIa OIKIOKA, ENTTOPIKG Kal EAa@pd Biopnxavika TepiBaAAovTa

e Odnyia 2000/14/EK (tpomrotroiibnke amd tnv odnyia 2005/88/EK) — Ekmoutrég BopuPou oTo

eEWTEPIKO TTEPIBAAAOV
e Odnyia 2006/42/EK - yia TIG ynxaveg - TN 81ABecn pnxavwy oTnv ayopd
o KareuBuvon 2014/30/EE - yia Tnv nAektpopayvntikry cupBoatétnta (HG 487/2016 yia Tnv
nAekTpopayvnTIKA oupBatoTnTa, evnuepwonke 1o 2019)-
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e Odnyia 2014/35/EE, HG 409/2016 - oxeTIKG PE TOV £60TTAIONS XauNAARG TAONG
o Kavoviopog EE 2016/1628 (tpotrotroinuévog amd tov Kavovioud EE 2018/989) - B¢éotmion
METPWYV YIA TOV TIEPIOPIOKO TWV CEPIWV EKTTOUTTIWV KAl TWV PUTTOYOVWY CWwHaTIdiwv atrd
KIVNTAPEG
AAAa TPOTUTTA 1) TIPOBIAYPAPES TTOU XPNOINOTTOIoUVTAl:
. SR EN ISO 9001 - Zuotnua Alaxeipiong MoidtnTag
. SR EN ISO 14001 - Z0oTtnua MepiBalAovTikAg Alaxeipiong
. SR ISO 45001:2018 - X0aTtnpa Alaxeipiong Yyeiog kai AogdaAeiag otnv Epyaaia.
ZHMANZH KAI THMANZH KINHTHPQN
O1 BevQivokivnTAPEG ava@AeEng Pe oTmveripa TTou TTapaAapBdavovtal Kal XpnolhoTTololvTal o€ EOTTAICUO Kal
unxavrpata RURIS, aupgwva pe Tov Kavovioué EE 2016/1628 (Trou Tpotrotroll@nke amoé tov Kavovioué EE
2018/989) ka1 To HG 467/2018 @épouv:
- ETrwvupia kal eTmwvupia kataokeuaoTr: CHPT Co Ltd
- Tomrog: H225iD
- Ap1Bu6Gs éykpiong TUTTOU TTou AauBaveTal aTrd Tov £EEIIKEUPEVO KATOOKEUQOTH:
e13*2016/1628*2021/1068SRA2/P*0303*01
- ApIBuGG avayvwpiong KIvnTApa — JovadIKOg apiBuog.
- Concept General Engine
Znueiwon: N TEXVIKNA TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATAOKEUAGTH.
Aigukpivion: H mapoloa dfAwaon gival cUPQwvn PE TO TTPWTOTUTTO.
Mepiodog 10x00gG: 10 €Tn a1Td TNV NUEPOMNVIa £yKPIONG.
Témog kal nuepounvia ékdoong: Craiova, 22.10.2024
‘ETog gpapuoyng Tng orjpavong CE: 2024
ApiBy. TTpwT.: 1064/22.10.2024

E§ouono§on]uévo TTPOCWITO KAl UTTOypa®n Ing. Stroe Marius Catalin
-'f;'l Ievikdg AleuBuvTig Tng Ruris Impex SRL
.ll.

AHAQZH X YMMOP®QsH: EK

KataokeuaoTtng: SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, 6x1. 111, AloiknTikd Ktrjpio, Craiova, Dolj, Poupavia

'koA. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E&ouaiodotnuévog avtirpdowtrog: Mnx. Stroe Marius Catalin — 'evikog AieuBuvTig

E&ouo10d0Tnuévog yia Tov TeXVIKG @dkeAo: Mny. Alexandru Radoi — AieuBuvtig 2xediaoyou Mapaywyrg
Mepiypagn Tou pnxavruatog: FENNHTPIA trou Baocidetal otnv Texvoloyia inverter e§ao@alifel ouvexn TTapoxn
NAEKTPIKOU PEUPATOG, KIVOUHEVN ATTO évav TETPAXPOVO KIVNTAPA.

Mpoiév: FENNHTPIA

Ap1Buog oeipdg Tpoidvtog: AAHWO00300001XXXXIS4000 (61rou To AA avTiTTpoowTreUel Ta dUo TeAeuTaia
wnoia Tou £TOUG KOTAOKEUAG, XAPOKTAPES 5 kal 7 aplBudg Troptidag, Xapoktipeg 7-12 o apiBudg
TIPOIGVTOG)

TOmog: RURIS MovTéAo : R-Power IS4000RC

lox0g : 5,5 itrmol MéyioTn 10X0g yevvATpIag : 4000 W

Kivntipag : Bepuikdg, 4xpovog, audAuBdn Beviivn ZuxvotnTa Asitoupyiag : 50Hz

MeTtpnpévn oTdOun NXNTIKAG 1I0XU0G: 91 MéyioTn gyyunpévn oTdOun nXnTikNAg 1o0xUog: 93dB

To eTTiTTedo aKOUTTIKAG I0XU0G TTigToTTolEiTal atré Tnv TUV Rheinland péow tou MioTtotroinTikou ap. EE 60144386
0001/04.12.2019 , cupgwva e TG diataelg Tng Odnyiag 2000/14/EK 1Tou TpoTroTroienke amd tnv Odnyia
2005/88/EK kai SR EN ISO 3744:2011

Epeig, n SC RURIS IMPEX SRL Craiova w¢ KaraokeuaoTng, ouupwva ue tnv Odnyia 2000/14/EK (tporrorroinuévn
amré v Odnyia 2005/88/EK), HG 1756/2006 - yia Tov TEPIOPIOUS TOU ETITTEOOU TwV EKTTOUTTWY BopUBou aTo
mepiBdAAov mou mapdyerar amd e€omAioué ToU TTPOOPILETal yia XPAon EKTOS KTipiwv, éxouue eTainBeuoer kai
TIOTOTTOINOE! T OUUUGPPWAI TOU TTPOIOVTOS UE Ta KaBopIouéva TPoTuTTa Kai dnAWVEl 0TI GUUUOPQPUVETAI LIE TIS
KUPIES aTTQITHOEIS.
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H uttoyeypappévn Stroe Catalin, ekTTpdOWTTOG TOU KaTaoKEUAOTH, dnAwvel pe SIKA Tou £uBUvn OTI TO TTPOIGV gival

gUP@wva pe Ta akOAoUBa eUpWTTAIKG TTPOTUTTA Kal 0dnYieg:

e Odnyia 2000/14/EK (Tpotrotroindnke ammé tnv odnyia 2005/88/EK) — Extroputrég BopuPou aT1o £§wTepIkO
TEPIBAAOV

e SR EN ISO 3744:2011 - AkouoTikr). Mpoadiopioudg Twy emITTESWY NXNTIKAG I0XUOG TTOU EKTTEUTTOVTAI ATTO
TnyEg BopUBou pe xprion NXNTIKAG Tieong

e O3nyia 2006/42/EK - yia TIG unxavég - Tn dIdBean pnxavwy otnv ayopd

e Odnyia 2014/30/EE yia v nAektpopayvntikyp cupParotnta (HG 487/2016 yia Tnv nAekTpopayvnTiknA
oupBaroTnTa, evnuepwpévn 1o 2019)-

e Kavoviouog EE 2016/1628 (tpomrotroinuévog amoé tov Kavoviopd EE 2018/989) - Béotmion PETPWY yia TOV
TIEPIOPIOUS TWV QEPIWV EKTTOUTTWV KAl TWV PUTTOYOVWY CWHATISIWV aTTd KIVNTAPES

AAAa TPOTUTTA 1) TIPOBIAYPAPES TTOU XPNOINOTTOIOUVTAl:
. SR EN ISO 9001 - Z0oTnua Alaxeipiong Moidtntag
. SR EN ISO 14001 - 20otnua MepiBarlovTikig Alaxeipiong
. SR ISO 45001:2018 - X0aTtnpa Alaxeipiong Yyeiog kai AogdaAeiag otnv Epyaaia.

Inueiwon: N TEXVIKN TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATAOKEUAOTN.

Aigukpivion: H mapoloa dfAwaon gival cUPQwvn PE TO TTPWTOTUTTO.

Mepiodog 10x00gG: 10 €Tn a1md TNV NUEPOMNVIa £yKPIONG.

Témog kal nuepounvia ékdoong: Craiova, 22.10.2024

‘ETog epapuoyng Tng afjuavong CE: 2024

Ap1By. TTpwr.: 1065/22.10.2024

ESouciodoTnuévo TTPOOWITO KAl UTTOYPAPHR: Ing. Stroe Marius Catalin

levikdg AleuBuvTig Tng Ruris Impex SRL
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. BbBEAEHUE

. MHCTPYKLIUWN 3A BE3OMACHOCT

. TEXHUYECKW OAHHU

. MPETNEL HA MALLNHATA

. MTPOBEPKW NMPEAN EKCN/TIOATALNA

. MHCTPYKLIW 3A YTIOTPEBA

. NOAAPBXKA N OTCTPAHABAHE HA HEU3MPABHOCTU
. JEKNAPALNU 3A CbOTBETCTBUE

oYU b WNN
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1. BbBEAEHUE

YBaxaemu knveHTu!

Bnarogapum Bu 3a pelweHneTto aa 3akynute npogykT Ha RURIS v 3a gosepueto B Hawarta komnaHus! RURIS e
Ha nasapa oT 1993 r. 1 Npe3 UsANoTo ToBa BPeMe ce NpeBbpPHAa B CUMHAa Mapka, KOATO U3rpaaun penytauusita cu
ypes crnasBaHe Ha 06eLlaHns, HO U Ype3 HeMpeKbCHaTU MHBECTULMM, HACOYEHU KbM NMoAMNOMaraHe Ha KIneHTuTe
C HagexaHu, ehekTUBHM U KAYECTBEHMW peLIEeHUs.

YBepeHu cMe, Ye Lie OLeHUTe HalMs NPOAYKT M Lie ce HacnaauTe Ha HeroBata pabota abnro Bpeme. RURIS
He npeanara Ha CBOWTE KIIMEHTW CamMO MalUMHW, a UANOCTHU pelleHusl. BaxeH enemMeHT B OTHOLLEHMsITa C
KINMEeHTa e KOHCynTauusiTa KakTo npeaw, Taka v crnef npopaxbara, Tbih Kato knneHTute Ha RURIS mnmar Ha
pasnosioxeHue usna mpexa oT napTHbOPCKU MarasuHu U CEPBU3MU.

3a ga ce HacrnaguTe Ha 3aKyrneHusl NPoayKT, MOMs, NPOYeTETE BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO 3a NoTpebuTens.
Cnepgavikn MHCTPYKLMUTE, LLie MMaTe rapaHTupaHa gbnrotpaiiHa ynotpeba.

KomnaHnuata RURIS HenpekbcHaTo paboTy BbpXy pa3BuTUETO Ha CBOUTE NPOAYKTM U crieoBaTernHo C1 3ana3sa
NpaBoOTO Aa MPOMEHs, Haped C OpyrM Hewa, TAxHaTa ¢opma, BbHLWEH BUA U U3NbIHEHWe, 6e3 ga uma
3agbimkeHne aa cboblyaBa ToBa NpeaBapuTENHO.

Bnarogapum By owle BegHBbX, Ye n3bpaxrte npogyktute Ha RURIS!

MHdopmMaums 3a KNMEeHTU 1 noaapbxkka:
TenedgoH: 0351.820.105

nmenn: info@ruris.ro

2. AHCTPYKLUWUU 3A BE3OMNACHOCT
2.1. NPEAYNPEXOEHNA HA MALLUHATA

OnacHOCT OT OTpaBsiHe C BbITIepOAeH
A OnacHOCT OT TOKOB yaap t poxmc PoA
BHumaarTe! Bucok
aavte: Bicoka OnacHOCT OT TOKOB yaap
Temnepartypa
BHumagarite! CnassanT o
asaiire! Cnassaite BHumaBante! 3ananuv marepuarn.
ancTaHums.
[ ]
3emaATa & MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO

2.2. NPEAYNPEXOEHNA

ToBa pbKOBOACTBO Ce CUMTa 3a MOCTOsIHHA YacT OT ypeda v TpsbBa Ja ocTaHe C MalumHaTta B cryval Ha
npenpopaxoba.

OCHOBHUTE PEMOHTHU OENHOCTH Lie ce U3BBLPLUBAT CaMo OT cneuuanHo obyyeH nepcoHan.

ETUKETU 3A BE3OMACHOCT

Tean eTukeT BU TNpegynpexgaBaT 3a MOTEeHUMamnHuW OnacHOCTM, KOMTO MoraT ha MPUYMHAT CEPUMO3HO
HapaHsiBaHe. [MpoyeTeTe rv BHUMAaTENHO.

WH®OPMALUA 3A BE3ONACHOCT

leHepaTopuTe ca NpoeKkTUpaHu Aa ocurypsT 6e3onacHo U HageaHo obCryXBaHe, ako ce M3non3ear crnopes
ykasaHusita. MpoueTete n pasbepeTe ToBa pbKOBOACTBO, Npeay Aa uanonaearte reHepaTtopa. MoxeTe aa
rMomorHeTe 3a NpeaoTBpaTsABaHE Ha 3M10MosykM, KaTo ce 3ano3HaeTe C YNpaBlieHeTo Ha reHepaTopa u
cnepgate 6esonacHu paboTHU Npoueaypu.

OTroBOpHOCT Ha onepaTopa

= Heobxoaumo e fja 3HaeTe kak aa crnpeTe reHepaTopa Bb3MOXHO Haii-6bp30 B cryyait Ha aBapusi.


mailto:info@ruris.ro
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= Heobxoaumo e aa ce pasbepe M3MNOM3BaHETO Ha BCMYKM OpraHu 3a ynpaeneHue Ha reHepartopa, M3XOoAsLLm
KOHTENHEpU 1 BPb3KK.

= YBeperTe ce, Ye NULETO, M3MOM3BaLLo reHepaTopa, Nosy4Yasa NoAXOAALLM UHCTPYKUMK. He nossonseaiTte Ha
Jdeua na paboTaT ¢ reHepaTopa 6e3 poanTencku Haasop.

OnacHoOCTU, AbXKalM ce Ha BOULWBaHe Ha BbINepoaeH OKUc

= N3ropenute rasoBe cbabpxaT BpedeH BbrmepodeH okuc, ra3 6es usatT u mupuc. BonweaHeto My moxe Aa
npuunHK 3aryba Ha Cb3HaHVe 1 JOpW CMBPT.

= AKO u3nonasare reHeparopa B OrpaHm4eHo mnn Oopun 4YaCTUYHO 3aTBOPEHO MNomelleHue, Bb3OyXbT, KOWTO
BAMLUBATE, MOXeE Aa CbbpXKa ONacHO KONMYecTBO n3ropeny rasoese. 3a fa nsberHete HaTpynBaHeTO Ha U3ropenm
rasoBe, ocurypete noaxoasila BeHTunaums.

OnacHOCTK OT TOKOB yaap

= [eHepaTopbT NpousBexaa AOCTaTbYHO €NEKTPUYECTBO, 3a Aa NPUYUHU CEPUO3EH yaap U1 TOKOB yAap, ako ce
Mn3non3ea HenpaBUIHO.

* M3non3BaHeTo Ha reHepaTop Unu enekTpu4ecku ypea npyv MOKPU YCIOBWS, KaTo ObXA, CHAr unu 6nuso go
nnyBeH GaceriH, CNpuHKNEpHa cucTeMa, ako pbLieTe BU Ca MOKPM, MOXe Aa MpuYMHM TokoB yaap. lasete
reHepaTopa cyXx.

= AKO reHepaTopbT Ce CbXpaHsiBa Ha OTKpWUTO 6e3 3awmTa oT aTMOCcEPHU BNUSHUSI, NPOBEPSIBANTE BCUYKM
eNneKTpu4eCkn KOMMOHEHTU Ha KOHTPOJIHUA naHen npean BCdAKa yn0Tpe6a. Bnarata vnun neabT Morat Aa
NPUYUHAT HEN3NPABHOCT Ha ENeKTPUYECKUTE KOMMOHEHTU UIMN KbCO CbeAMHEHWEe, KOeTO MOXe Aa JoBefe A0
TOKOB yaap.

» CBbpXETE Ce KbM eneKkTpuyeckara cuctema, npuHagnexaiia Ha crpaga, caMo ako € MOHTMPaH U30MnaLnoHeH
npekbCBaY OT KBanuduumMpaH enekTpoTEXHNUK.

* N36sareariTe pasnmBaHe Ha rOpMBO BbPXY reHepaTopa No BpeMe Ha 3apexagaHe.

» BuHaru 3axpaHBaiTe reHepatopa crnep U3KIo4BaHe.

= [yleHeTo No BpeMe Ha 3apexaaHe C ropyvBO WK 3apexaaHe C ropymBo B Bnn3oCT 40 M3TOYHMLM Ha OTbH €
3abpaHeHo.

= KoraTo usnonaeare reHepaTopa, TpsibBa Aa n3nonssaTe 3alUMTHU pbkaBuLK, 3a Aa NpeanasnTe pbLeTe cu oT
BUCOKM TemrepaTtypu.

3. TEXHUWYECKU OAHHU

MakcumarnHa MOLHOCT Ha reHepaTopa 4000 W
PaboTHa yecToTa 50 Hz
Bpou rHe3pa 2 x 230V, 16A
DC un3xoaHo HanpexeHue 12V /8.3A
AC u3xopHoO HanpexeHue 230V
MoLwHoCT Ha aBuratens 5,5k.c
LvnuHapuyeH kanauyuTteT 223 cc
OnepaTtuBeH LUMKbLN 4 nbTN
CrapTupaHe Enekrpuyecku
3ananum BesonoseH 6eH3nH
KanauuteT Ha pe3epBoapa 3a ropuBo 12n
KanauuteT Ha macneHus pesepBoap 0,6 n
AsToHOMHOCT npu 50% HaToBapBaHe 7,5 vaca
ABTOoHOMHOCT npu 100% HaToBapBaHe 4,8 yaca
060 xapMoOHU4HO uskpussasaHe (THD) < 3%
Perynartop Ha HanpexeHueTo aBTOMaTUYHO

aKcecoap

OpbXka+TpaHCNOPTHM Konena,
[AM1CTaHUMOHHO ynpasneHve
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HeTHo Terno ‘ 40 kr |

4. NMPETNEQ HA MALLUHATA

Kanauka Ha pe3sepBoapa

Opbxka

KoHTponeH nanen

Craptep

MpeBkntoyBaTen Ha ABuraTens

BWHT Ha cTpaHn4HKs kanak (nogapbxKa)
ByToH 3a enekTpuyecku ctapT

NoapwdhPRE

1. LED vHgukaTOpun
2. Undpos naHen
3. lMpepgnasuten (npekbcBad 3a

NPOMEHINB TOK)
4, AC KOHTaKTu
5. 12V DC KoHTaKTn
6. ECO npeBkntoyBaren

4

N306paxeHusTa ca MHOPMaTUBHWU, AOCTAaBYMKLT CW 3anasBa NpaBoOTO Aa NpaBu CTPYKTYPHU M
(hYHKLMOHANHU NPOMEHM B MaLLMHATA, NPeACTaBeHa B TOBA PbKOBOACTBO.

MpegynpeautenHa cuctema 3a HUICKO HUBO Ha MacrnoTo B ABuraTens (KbnT cBeToauon)

Tasu cuctema aBTOMaTUYHO LLie U3KII0YKM ABUraTensi, ako Hama AocTaTbyHO Macrio B kapTepa. [peau aa
pectapTupaTte gsurartens, fobaesete macno 4o ropHaTa rpaHuua.

Ako npefynpeauTenHa CBETNMHA 3@ HACKO HUBO HA MAcroTo B ABUraTens (KbiTa CBETIMHA), MUra 3a HSKOSKO
ceKkyHau, TOBa 03HayYaBa, Ye HaAMa JoCTaTbyHO Macro B kapTepa. [JobaBeTe macrno [0 ropHaTa rpaHuua u
pecTtapTvpanTte aBuratens.

WHpukaTop 3a npetoBapBaHe (YepBeH cBeTOAMOA)

KoraTo nHavkaTopbT 3a NpeToBapBaHe CBETU, reHepaTopbT OTKPUBA, Ye HEFOBUSIT U3X0 € NPeToBapeH, KOeTo
BOAM [0 MperpsisaHe Ha KOHBEPTOpPa MIU NOBMLLIABaHE Ha MPOMEHSIMBOTOKOBOTO HamnpeXeHue 1 reHepaTopbT

4
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e ce usknioun. Korato AC LED (3eneH) e n3kmnodeH, HoO MHAMKaTopbT 3a NpeToBapBaHe (YepBEH) € BKITHOYEH,
MOTOPBT HSMa Aa cnpe.

AKO CBETOAMOABT 3a MpPeToBapBaHe CBETU U KbM reHepaTtopa HiMa CBbp3aH TOBap, U3MbIIHETE CriegHUTe
CTBIKY:

1. N3knioyeTe KOHCyMaTopWTE OT reHepaTtopa 1 cnpeTe ABuraTens.

2. YBepeTe ce, 4e obLiaTa MOLLHOCT Ha CBbP3aHOTO eneKkTpuyecko obopyaBaHe He HafBuMLLIaBa MOLLHOCTTa Ha
reHeparopa

3. MNpoBepeTe 1 No4ncTeTe BEHTUNALMOHHUTE OTBOPYM (aKo MMa Takuea).

4. PecTtapTupaite agBurartens cneg nposepka.

Babenexka: KoraTto nanonsearte enekrpuyecko obopyasaHe, KOETO M3UCKBA BUCOK CTApTOB TOK (KaTo
KOMMpecop Unu notonsema nomna...), CBeToanoabT 3a NpeToBapBaHe MOXe [ia MUra 3a HsIKOJKO CeKyHAW.
WHpukatop 3a AC HanpexeHue (3eneH cBeToauopa)

3eneHaTta CBeTNUHa e CBETU, JOKaTO ABUraTensaTt paboTn u 4oCTaBs HOPManHa MOLLHOCT.

ECO npeBkntouBaTen

Korato npeBkntouBaTtensat ECO e HaTucHaT, reHepaTopbT € B €HeprocrnecTsiBallo CbCTOSIHUE U CKOPOCTTa Ha
aBuratens Lie ce perynupa aBToMaTtuyHo. [Mpy n3kMoYBaHe Ha KOHCYMaTopu My M3nomn3BaHe Ha HamaneHa
MOLLHOCT CKOPOCTTa Ha ABuraTens Lie ce perynvpa aBTomMaTuyHO npu paboTa Ha npaseH XoA, KaTo Mo To3u
HauVH e ce HaManu pasxoA4bT Ha ropMBO Ha ABWUraTens.

KoraTo npeskntouBatenat ECO He e HaTucHaT, ABUraTenaT We Npoabikv Aa paboTu.

3a ga ce HamansT konebaHusTa B HanpexeHueTo, npesknouBatensT ECO He TpsibBa fa ce HaTucka, KoraTto
KbM reHepaTopa ca CBbp3aHu rofieMn KOHCyMaTopu.

Korato nanonssate 12 V DC u3xopn, npeskntoysatenat ECO He Tpsbea aa ce HaTucka.

Korato HaTOBapBaHeTO Ha eneKkTpuYeckuTe ypeau, KOMTO ca CBbp3aHW KbM reHepatopa Bapupa MHOrO,
npeskntoyBatenst ECO He TpsibBa Aa ce HaTUcka.

3asemuTeneH TepmuHan

3asemuTenHaTa Krnema Ha reHepaTtopa € CBbp3aHa KbM pamkaTta Ha reHepaTtopa, HenpoBOAMMUTE MeTarlHu
4YacTu Ha reHepaTopa 1 3a3eMUTENHUTE KNEMUW Ha BCEKW U3X0A,.

Mpeau Aa n3nonssarte 3a3emMsBallaTa Knema, KOHCYnTUpanTe ce ¢ KBanuduumpaH enekTpudeckn MHCMEKTop Unm
MECTHa areHuusl, KOSITO MMa HOPUCOMKUMS 3a MECTHUTEe KOAEKCUM Wnu Hapeabu, kouto ce npunaraT 3a
M3ron3BaHeTo Ha reHepartopa.

5. MPOBEPKW NPEOU EKCIJIOATALIUA

- ' STk ON
' @,' 1’ ogp Upper oil level
|

AOCTABKA HA MACJIO

MoTopHOTO Macno e ocHoBeH dhakTop, Bnusiel, Bbpxy paboTaTa u xuBoTa Ha asuratens. Macnara 6e3
noYyMcTBaLLM NpenapaTi U MacnoTo 3a ABYTaKTOBU ABUraTenu Le NoBpeasaT ABUraTens U He ce Npernopbysar.
MpoBepsiBaniTe HUBOTO Ha MacrnoTo NMPEQUV BCAKA YIMOTPEBA.

BHUMATEINHO! lNeHepaTtopa He naBa ¢ macno B ABuraTtensi.

HanwbnHeTe kapTepa Ha asuratens ¢ asuratenHo macno RURIS 4T-MAX v macno ¢ knacudukaums Ha API:
Cl-4/SL wnu no-Bucoka, o reprioBMHaTa 3a nbrnHeHe ( 0,6L ).

Mpe3 cTyaeHns ce3oH Ha roguHaTa ce npenopbyBa nsnonseaHeto Ha macno RURIS 4T-WINTER GT SAE
10W-40 API: CI-4/SL.

1. PasrnobeTe cTpaHuyHWA Kanak, u3BageTe U NoYncTeTe n3mepaartenHarta npbyka.

2. MNpoBepeTe HMBOTO Ha MacrnoTo, KaTo MbXHETE U3MepBaTenHaTa npbyka B OTBOpa 3a NblHeHe, 6e3 Aa s
3aBuBare.

3. AKO HMBOTO € HWUCKO, Hamb/IHETE [0 BbpXa Ha OTBOPa 3a MbIHEHE C NMPenopbYaHOTO Macno.

5
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4. [NocTaBeTe OTHOBO NpbYkaTa 3a n3MepBaHe.
5. CMeHeTe CTpaHWU4HMA Kanak
NOOABAHE HA TOPUBO.

* BEH3MHBLT e CMNHO 3ananum 1 eKCno3nBeH npu

onpeaeneHn ycrnosus. cap
= 3apexpaiiTe ¢ ropuso B obpe NPOBETPUBO NOMeLLeHUe Npu

N3KNKYeH asuraTtern. He nyuweTte u He ,D,OI'IyCKaVITe nnamMmbun
WV UCKPU B 30HaTa, KbAETO Ce 3axpaHBa ABUraTensTt unu
KbETO Ce CbXpaHsiBa OeH3UH.

* He nbnHeTe pesepBoapa 3a ropmeo (He TpsibBa Aa uma
ropuBo B MbprioBMHaTa 3a nbiHeHe). Cnep 3apexagaHe ¢
ropvMBO NpoBepeTe kanaykata Ha pesepBoapa. TpsibBa aa ce
3aTBopu gobpe.

= BHMmaBaliTe ga He pasneeTe ropuso, Korato 3apexaare.
PasnaTo ropuBo unv nanapeHusi ot ropMBo Morart aa ce
3anansT. AKo pasneeTe ropueo, yBepeTe ce, e MsCTOTO e
cyxo, Npeau fa ctapTuparte Asurartens.

* N36sirBanTe MHOroKpaTeH Unv NPOAbIMKUTENEH KOHTAKT C KoXaTa Unu BavwBaHe Ha 6eH3nHoBM napw.

= CTapTypaHeTo Ha ABuraTens ¢ NoBTapsiy ce yaapy unm Wym Moxe Aa NpuyunHu noBpeaa Ha Asurartensi.

He ce npenopb4Ba ABUraTenaTt ga paGOTVI C TponaHe nnu Lwym, Tbi KaToO TOBa MOXe Aa npuynHM noepega Ha
YacTu UNy JOpU Ha MaluMHaTa, TOBa He Ce MOKpMBa OT rapaHuusita (cuuta ce 3a HenpaBwrHa ynoTpeba).
M3nonsBainTte ka4ecTBEHO roOpMBO OT OTopuaupaHu b6eHsnHocTaHuum Peco.

3apexganTte c Han-kavyectBeHoTo BESOJIOBEH BEH3WH, kaTto nsnonssate metanHa gyHus, Ha OTKpUTKM Mecta
1 Janey oT U3TOYHMLW Ha OMbH UM UCKPW, KOUTO MoraT Aa NpeausBuKaT noxap.

NPEQYNPEXOEHUE!

He ce xpaHeTe Ha 3emsiTa unv 61130 4O pacTeHUs], TbIl KATO pUCKyBaTe a HaBPEAMTE Ha OKonHaTa cpefa.
Be3sonacHo 6opaBeHe ¢ ropuso

BHUMATEIHO!

I\ ToBa ropvBo e U3KINYUTENHO 3ananumo. He nyliete u He 4oGnKaBanTe NNaMbK UMK UCKPY A0
5 ropuBo.

IBAXXHO

Fuel tank

A

1. CnpeTe gBuratensi Npeau 3apexgaHe ¢ ropueo.
2. MpemecTeTe ce Ha NoHe 3 MeTpa OT To4KaTa 3a ropuBo, Npeaun Aa cTapTupaTte ABuraTens.
3. M3non3BaHeTo Ha HenoAXoAsLLO FOPUBO e NPUYMHU CEPUO3HU LLETU Ha BLTPELLHUTE YacTu Ha ABuraTens

3a KpaTKO BpeMme. T
NMPOBEPKA HA Bb34YLUHUA PUNTHBP )
MpoBepeTe Bb3AYLWHNUS DUNTBLP, 3a Aa Ce YBEPUTE, Y€ € YUCT U Filter
element

paboTu.
. OTCTpaHeTe CTpaHNYHMSA Kanak Ha reHepaTopa
. OTBOpeTe Kanaka Ha Bb3ayLHUs hUnTbp 1 U3BageTe Filter

OUNTLPHUSA enemMeHT. AKo e HeobXoaMMO, NOYNCTETE UNN cover

cMmeHeTe. Mounctete PUNTbPHUSI ENEMEHT C HeyTpanHu

pasTBOpUTENW, NOACYLLIETE ro 1 Crief TOBa ro HaKUCHeTe B MacrneH unm.
OTcTpaHeTe M3NULLHOTO Macno Ypes U3CTUCKBaHE.

e  He ce ponycka aBuratensT Aa pabotn 6e3 Bb3ayLUEH (OUNTbPEH ENEMEHT, B
NPOTMBEH Cryyait MpbCOTUSTa LLie HaBne3e B ABUraTens npes kapbypaTopa u
LLie NpUYMHK 6BbP30 N3HOCBAHE.

6. YKA3AHUA 3A YINIOTPEBA
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CTAPTUPAHE HA OBUIATENA

e CTporo e 3abpaHeHO M3MNon3BaHETO Ha reHepaTopa B 3aKpUTU 1 3aKPUTU NMOMELLEHMS.

PbyeH cTapt

1. Mi3kntoyeTe KOHCymaTopuTe OT reHepaTopa

2. 3aBbpTeTe Kntova Ha asuraTtens B nonoxexue "CHOKE"

(CTAPT).

3abenexka: Korato pgBuratenat e ropew, wnMo ||

TemrnepaTypata Ha oOkorHaTta cpeja € no-Bucoka, | ﬁ

aMopTMCLOPBbT He TpsibBa ga ce M3Mon3ea, 3aBbpTeTe ‘

Kntoya Ha asuratens B nonoxexve "PABOTA".
|

IS

3. [ipbnHeTe NNaBHO pbKOXBaTKaTa Ha cTapTepa, AoKaTo
ycetute  CbMNpOTVBMEHWEe, crned  KOeTo  ApblHeTe
cTabunHo. He no3BonsiBaiTe Ha gpbXkaTa Ha cTapTepada |||
ce ApbnHe Hasad KbM Asuratens. BbpHeTe BHMMaTenHo, 3a ga npegoTeBpatute
noespeaa Ha ApbXKaTa unu Kytusita.

4. Crnieq xaTo ABUraTendaT craptupa, 3aBbpTeTe NpeBkoYBaTens Ha asuratens B nonoxeHve (PABOTA).

EnekTtpuyecku ctapT

[1p e 1 u AacTapTupaTe reHepaTopa, CBbpXeTe NoNnoXuTenHus kaben
KbM (+) KnemaTa Ha akymynaTopa 1 NoKpuiTe KOHeKTopa ¢ usonupatua
3awmTHa obByMBKa.

1. M3knioyeTe koHCymaTopuTe OT reHepaTopa. 3afainTe npeanasvrens
"AC BREAKER" Ha "OFF"
2. 3aBbpTeTe npeBknioyBaTens Ha Asuratens B nonoxeHve "CHOKE"

Bolt
(CTAPT). S
3abenexka: He uv3nonsgaiite amopTucbOpa, KoraTo TemnepaTypaTa Ha insulation

Sleeve

ABWraTensi e BUCOKa.

3. HatucHeTte OyToHa 3a eneKkTpuyecku CTapT Ha NpeBKNoyvBaTens Ha Smama
asuratens. i Positive

4. Cnepn kaTo [OBuraTensit cTapTvpa, 3aBbpTeTe MpeBknoYBaTens Ha et L

nsuratens B nonoxexue (PABOTA).

5. MocTaeete npegnasutens "AC BREAKER" Ha "ON"

B cnyyam Ha enekTtpuyecku CTapT, He HaTuckawTe OyTOHa 3a crapTupaHe 3a noBeye OT 5 cekyHan. Ako
ABWraTensiT He ctapTvpa, 3a4elcTBaHeTO Ce U3BbPLLBA C NPEKbCBAHWS OT MUHUMYM 10 cekyHAaw.

[AvcTaHUuMOHHO cTapTupaHe

1. 3aBbpTeTe KNtoYa Ha ABuratens B nonoxeHue "PABOTA".

2. HatucHete n 3agpwbxTe 6yToHa "ON" Ha AUCTaHUMOHHOTO ynpaBneHne
3a 0oKOIo 1-2 ceKyHAM 1 reHepaTopbT LUe 3arnoYHe.

3. Cnep kaTo cTapTupaTe reHepaTopa, noctasete npeanasutens "AC
BREAKER" Ha "ON".

BHumasanTe!

e [TbPBOTO CTapTUpaHe Ha reHepaTopa CTaBa pPbYHO Ype3 3afelicTBaHe Ha cTapTepa. [eHepaTopbT TpsibBa Aa
6bae octaBeH Aa paboTn HenpekbCHATO NoBeYe OT 2 Yaca, 3a Aa 3apeau 6aTepusita, B NPOTUBEH Cryyain
XMBOTBT Ha baTepusaTa Lie Hamanee.

e AKO reHepaTopbT He Moxe Aa O6bae cTapTUpaH OT AMCTaHLMOHHOTO ynpasneHve crneg 3 onuTa, Tpsbea aa
HatucHeTe ByToHa "OFF" Ha gucTaHUMOHHOTO ynpaBneHue U Aa cTapTupaTte reHepaTopa pbYHO, B MPOTUBEH
cryyan enektpoasuraTenst u 6atepusita Lwe ce NoBpeasT.

7
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e AKO reHepaTopbT He ce M3Mnos3Ba pefoBHO, He 3abpaBsiiTe Aa BKNOUMTE reHepaTopa M Ja ro usnonssare
noHe 2 Yaca Ha Bcekun 30 gHW. ToBa LWwe nogabpxa baTepusita 3apeaeHa.

e AKO KOHCyMaTop, KOMTO € CBbp3aH KbM reHepaTopa, 3anoyHe Aa paboTu HeobuyaiHo, 3abaBu ce unu cnpe
BHE3arHo, U3KMYeTe ro He3abasHo. M3kntoueTe ro oT reHepaTopa 1 onpegeneTe Aanu ToBapbT € AedeKkTeH
UM TOBapOHOCKMMOCTTA Ha reHepaTopa e npesBuLleHa.

e AKkO reHepatopbT TpsibBa Aa ObOe CBbp3aH KbM €eNleKTpo3axpaHBaHeTO Ha [AOMakKUMHCTBOTO, CaMo
€NeKTPOTEXHMLM LLie HanNpaBsT CBbpP3BaHETO. Bcsko HenmpaBunHO CBbp3BaHe MoXe Aa AoBefe A0 ONacHOCT OT
roxap unu nospeaa Ha reHepaTopa.

e 3awuTaTta OT NpeToBapBaHe LUe ce 3aJeiicTBa aBTOMaTUYHO, KoraTo Bepurata e npetoBapeHa.

o o Bpeme Ha ynoTpeba reHepaTopbT TPsibBa Aa 6bae CBbp3aH KbM 3eMsiTa, 3a a ce NpeaoTBPaT BCSIKaKbB
BWZ OMACHOCT.

CNUPAHE HA OBUFATENA

1. Moctaeete npegnasutens "AC BREAKER" Ha "OFF"

2. 3aBbpTeTe NpeBknoYBaTens Ha gsuratens B nonoxeHune "OFF".

3. MskntodeTe enekTpuyeckuTe ypeam ot reHepartopa.

4. 3a pa n3bepeTe OT AUCTAHUMOHHOTO ynpasneHue, HaTucHeTe 6yToHa OFF.

7. NOAOPBXKA N OTCTPAHABAHE HA HEU3MNPABHOCTHU

MpaBunHaTa NogapbXKa € OTFOBOPHOCT Ha COBCTBEHMKA. BipkTe nnaH 3a noaapbxKa 3a KOHKpeTHa
nopaapbXka. Mimante npeasua, Ye To3mn CNUCHK € HanpaBeH crnopep obLwuTe ycrnoBus, Mpyu KOUTO Ce U3Non3sa
B6eH3nHOBUAT ABuraTten. AKo ce U3Mnon3Ba HEMPEKbCHaTO NpW rofsiMo HaToBapBaHe U Npu BUCOKa
TeMmrepaTtypa C HenoAxoAsLla BNaXHOCT UNv npallHa cpeaa, NoaapbXKkaTa TpsibBa Aa ce n3BbpLLBa MO-4eCTO.
MoamsaHa Ha pe3epBHMU YacTn

MpenopbunTEnHO € Aa N3nonseate camo OPUTMHaNHW Pe3epBHM YacTu. 3amsiHaTa C pe3epBHN YacTu C Mo-
HWCKO Ka4ecTBO MOXe Aa NoBnusie HebnaronpusTHO Ha paboTaTa Ha cucTemara 3a KOHTPON Ha eMUCUUTE.
HeoTopusnpaHu npomenu

HeoTopuanparute mogmdmrKkaLmm v NpoMeHn B cMcTemara 3a KOHTPOI Ha emucmMuTe Morat Aa gosegar ao
npeBuLLaBaHe Ha eMUCUWTE OT 3aKOHOBWTE cneundukaumn. HepaspelueHnte moamdukaumm nnm NpoMeHm
BKIIOYBAT:

1) NpemaxBaHe nnn NOAMsAHA Ha BCAKa pe3epBHa YacT BbB BCMyKaTenHarta unv usnyckarenHara cucrema.

2) MNpomsHa unu npemaxsaHe Ha BPb3Ky 3a cMCTeMaTa 3a KOHTPOs Ha 06opoTute, kKosaTo Kapa 6eH3nHOBKA
Asurarten Aa paboTu U3BbH HacCTPOMKMTE Ha mapameTpure.

Emucuurte morat ga 6baar He6naronpusiTHO 3acerHaTu, ako:

1) N3nycka ce YepeH AMM unu pa3xogbT Ha ropUBO € BUCOK;

2) Mo Bpeme Ha paboTa Ha ABuratens nma npornyckn B kapbypaTtopa nnu B aycnyxa;

3) 3ananBaHeTo CTaBa No-paHoO UMK MNO-KbCHO OT HOPMAsIHOTO.

MepvoanyHaTa NpoBepka 1 HacTpolka MoXe Aa nogabpxa Aobparta paboTa Ha Bawwms 6eH3NHOB ABuraTen u
0a YABIDKM XnBOTa My. VIHTepBanuTe 3a nogapbXxka v enemMeHTTe ca nokasaHu B crnegHarta Tabnvua:

Cnep 5 yaca Cnen Cnep 200

VikTe Mpu Bcsika unu cneq qggaeﬁf:e 100 yaca | 4aca unm
OnepaLs ynotpeba nbpeBara veceLa unn 6 cnen 2

pau ynotpeba H MeceLla roAuHU
[MpoBepka Ha ABUraTeNHoOTO Macro A
CwMsiHa Ha aBuraTtenHo mMacrno A A
[MpoBepka Ha Bb3ayLHUS UnTbp A
MouncTBaHe Ha Bb3AyLLEH hunTbP A
CmMsiHa Ha Bb3ayLleH punTbp A
MouncTBaHe/perynupaHe Ha ceeLLy A
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CwMsiHa Ha cBeLum A

MpoBepka 1 perynvpaHe Ha xna6ut
Ha KrnanaHuTte

MouncTeaHe 1 NpoBepka Ha
pesepBoapa 3a ropuso

TABJIMLUA 3A NOAOPBIXXKA

(1) M3BbpLuBanTe NogapbxKa No-4ecTo, KoraTo M3nonssare MallnHaTa B NpaLlHy 30HU.

oK)

Ha 2 roguHu (3ameHeTe, ako e Heobxoammo) O(x)

(2) O(x); -Te3n yacTu oT NpoLeca Ha NoaapbXxKa TpsbBa Aa ce U3BbPLUBAT B oTopusupaH cepsua Ha RURIS.
(3) 3anuweTte paboTHMTe YacoBe Ha MaluMHaTa, 3a Aa onpedenuTe npasunHaTa NoAaAPbXKKA.
NPEQYNPEXOEHMUE! Ako He v3BbplIMTE MoaApbKKaTa NMpaBUMHO WU ako He paspelunTe npobnem npeawu
paboTa, MoOXeTe Aa NPUYNHUTE HEU3MPABHOCT, KOATO MOXe Aa AoBefe A0 HapaHsBaHe U CMbPT.

BwvHaru cnepgaiite npenopbkuTe 3a NOAAPBXKKA U MHCMEKUMS U rpadmka B TOBA PbKOBOACTBO.
NPEAYNPEXAEHMUE! MNpoabmKUTENHOTO 1 MOBTaPSLLO Ce usnaraHe Ha nyoprKaHTU MOXe Aa NPUYNHN KOXHN
peakuun. KoxaTta ce no4yncTsa 1 u3nnaksa BegHara crnepj nanaraHe cbC canyH 1 yucta Boga.

BHUMATENHO!

* BEH3NHBT € cUNHO 3ananum 1 eKCrnNo3nBEH.

CMAHA HA ABUTATENHO MACIO

3a ga cre curypHu, 4e MacrioTo Lie nsteye 6bp30 1 HaAMBbIHO OT ABUraTens, CMeHeTe ro, KoraTo ABUraTensr e
ropet,.

1) OTCcTpaHeTe CTPaHUYHUSI Kanak.

1) PasBunTe wekarta 3a uaMepBaHe Ha MacrnoTo.

2) PasBuiiTe BUHTa 3a N3TOYBaHe Ha MacnoTo, M3ToYeTe MacrioTo B KOHTEWHep, cnef KOeTo 3aBninTe BUHTA
obpaTHo.

3) donevite Nnpenopb4aHOTO MACIO U NPOBEpPETE HUBOTO.

4) MNocTaBeTe OTHOBO LLiekaTa 3a U3MepBaHe Ha MacroTo.

MpenopbYBa Cce M3XBBLPMSHETO HA U3MON3BaHOTO MOTOPHO MAacso Aa Ce U3BBLPLUBA N0 HaYWH, CbBMECTUM C
pa3snopenbuTe 3a onasBaHe Ha oKonHaTa cpepa. lNpegnarame usxebprisiHe B 3aneyartaH KOHTENHep B
MecTHaTa CepBM3Ha CTaHLUMS UMW LIeHTBP 3a peumknupaxe. He ro naxebpnsiite B 6okryka, He ro u3cvunsanTe
Ha 3emMsaTa UM B KaHanu3aumsaTa.

Oil dipstick Maximum oil
N\ s ; level
N o
O \
A ‘j (17, Oi:)lclijrgin :
/ Minimum oil

level
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noaaPBXXKA HA CBELLUUTE

He n3nonseanTe 3ananvTenHaTa cBeLy U3BbH AONYCTUMUTE TEPMUYHN TPaHULN.

3a fa ce rapaHTVpa npasunHaTa paboTa Ha mMaluvHaTa, ceelTa Tpsabsa aa uma - ?du.ﬁf_ §£§1 in
MOAXOSLLO PA3CTOSIHUE MEXY ENEKTPOAUTE U He TpsiBBa Ja ChAbPXKa yTauka. £ 0.70-0.00 mm)
1) OTCcTpaHeTe Unmn cMeHeTe CBeLLTa C NOMOLLTa Ha Crieumantns KoY.

2) BusyanHo npoBepeTe 3ananuTtenHara ceell. CMeHeTe BCUYKM CBELLM, KOUTO

nokassaTt U3HOCBaHe unu nMat HanykaH/gedexkTeH anenekTpuk. B cnyyan Ha

noBTopHa ynoTtpeba e HeobxoaUMO NoYncTBaHe C TeneHa veTka.

BHUMATEJIHO! He nokocBaiTe 3ananutenHarta CBeLL Marnko crnef kaTto

MallMHaTa e CnpsiHa, Tbi KaTo € U3KIMIOYUTENHO ropeLua.

3) UamepeTe npasHunHata ¢ poneTtka. Perynvpaite enektpoaa, ako e

Heobxoaumo, 3a. 0,7-0,8 mm.

4) MNMpoBepeTe Aanu MOHTaxHaTa Wwavba Ha 3ananuTenHara ceeLy e B 4o6po

CbCTOSIHUE.

5) 3aBwuiiTe cBellTa Ha pbka AOKpa, crej KoeTo s 3aTerHeTe CbC crneumanHus

Kntod. [pbXKTe ynmbTHEHWETO 30paBo Ha MSICTO.

BHUMATEJHO! Korato nHctanvparte HoBa CBeLy, TS Le 6bae 3aTerHata Ha nonoBMH 060pOoT Ypes
CbOTBETHOTO (MKCHMpaHe Ha ynnbTHeHneTo. Korato MoHTMpaTe m3nonasaHa cBeLl, T4 we 6bae 3aterHarta 1/8-
1/4, cnep KaTo yNMbTHEHWNETO € NPaBUTHO 3aKpeneHo.

= CBewTta TpsibBa Aa e cTerHata. B npoTuBeH cnyyai Lwe cTaHe U3KIIYMTENHO FOpeLLO U Le NPUYMHM NoBpeaa
Ha MallvHaTa.

* N3nons3BawiTe npenopbyuMTenHaTta ceeLl. B npoTuBeH criyyan malumHaTa Moxe Aa ce noBpeau.

8. OEKINAPALIMN 3A CLOTBETCTBUE
AEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE CE

MpouszsoguTten: SC RURIS IMPEX SRL c €

Byn. Oeue6an, He. 111, AoMuMHUCTpaTUBHa crpaga, Kpariosa, ok, PymbHuUs

ron. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

YnbnHomoLleH npeactasuten: ukx. Ctpo Mapuyc KatanuH — reHepaneH MEHUIXbP

YNBbNHOMOLLEHO NMUE 3a TEXHUYECKOTO Aocue: MHX. AnekcaHapy Pagol — AupekTop Ha npov3BOACTBEHMS
aun3aiiH

OnucaHne Ha MawwvHaTa: FeHepaTop Ha eHeprus 6asupaH Ha WHBEPTOPHA TEXHOMOrUsi ocurypsisa
HenpeKbCHATO 3axpaHBaHe C eNneKTPUYECcTBO, KaTo Ce 3aABWKBa OT 4-TakTOB ABUraTen.

MpoaykT: NeHepaTop Ha eHeprus

CepveH Homep Ha npoaykta: AAHW00300001XXXXIS4000 (kbaeto AA npeactaBnsiBa nocnegHuTe ase
uncbpu OT rogmHaTa Ha NPOM3BOACTBO, 3HAUM 5 M 7 HOMepa Ha napTugaTa, 3Hauu 7-12 Homepa Ha
npoaykra)

Tun: RURIS Mogen : R-Power IS4000RC

MOLYHOCT : 5,5 k.C MakcrMmanHa MOLWHOCT Ha reHepartopa : 4000 W
OBuraren : TepMuyeH, 4-1aktoB, 6e3onoseH 6eH3vH Pa6oTHa YyecToTa : 50Hz

Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatosa, npou3sodumes, 8 cbomeemcmeue ¢ HG 1029/2008 - omHocHO
ycrnosusima 3a 8beexoaHe Ha asmomoburu Ha nasapa, Jupekmuea 2006/42/EC - asmomo6unu; usuckeaHusi
3a 6esonacHocm u cuaypHocm , CmaHOapm EN ISO 12100:2010 — MawuHu. cueypHocm, OupeKTuBa
2014/30/EC oTHOCHO enekTpoMarHuTHaTta cbBMecTumocT (HG487/2016 OTHOCHO enekTpomMarHuTHaTa
CbBMECTUMOCT, akTtyanuaupaHa npe3 2019 r.), Qupekmuea 2014/35/EC, HG 409/2016 - omHoCHO
obopydsaHemo ¢ HUCKO HarnpexxeHue, PeeanameHm Ha EC 2016/1628 (usmeHeH ¢ PeznameHm Ha EC 2018/989)
- ycmaHoesieaHe Ha MepKUu OzpaHu4YyaeaHe Ha 2a3oeume eMucuu U 3aMbpcsieaujume Yacmuyu om
deuzamenume u HG 467/2018 no omHoweHue Ha Mepkume 3a rpusiazaHe Ha crioMeHamusi pearnameHm, Hue
cme ydocmosepuriu cbomeememeuemo Ha rnpodykma ¢ rnocoyeHume cmaHOapmu u Oeknapupame, 4ye mou
oma08apsi Ha OCHOBHUIMeE U3UCK8aHUs 3a 6e30r1acHoOCM U cugypHoOCm.

Honynognucanuat Stroe Catalin, npegcraButen Ha NPOM3BOAMTENS, AEKNapypa Ha CBOSi OTTOBOPHOCT, Ye
NPOAYKTHT € B CbOTBETCTBME CbC CNeQHNTE eBPONENCKN CTaHAapT! U ANPEKTUBMK:

SR EN ISO 12100:2011 / EN I1SO 12100:2010 - MawwuHHa 6e3onacHocT. OCHOBHU MOHATUSA, 00K
npyHUMNKU Ha npoekTupaHe. OCHOBHa TEPMUHOMOWS, MeToauka. TeXHUYEeCK NpUHLMNN

SR EN [ISO 8528-13:2016/ EN ISO 8528-13:2016 — [eHepupawu arperatm 3a NPOMEHSINB TOK,
3aBWXBaHW OT ABUraTeny ¢ BbTPELLHO ropeHe C NpoMeHnmBo ApmkeHne. Yact 13: CurypHocT
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SR EN IEC 60309-1:2022/ EN IEC 60309-1:2022 - LUlencenu, dguKkcMpaHu mnu mMoOumnHW rHesga u
CbeAMHUTENN 3a NnpomuLuneHa ynotpeba. Yact 1: O6Lum nsmncksaHus
SR EN IEC 60309-2:2022/ EN IEC 60309-2:2022 - Llencenu, cdukcMpaHu vnm MOOWNHW rHe3da u
KOHEeKTOpM 3a npomuwneHa ynoTpeba. Yact 2: M3uckBaHus 3a CbBMECTMMOCT Ha pa3mepute 3a
yCTpONCTBa C WundTOBE U rHe3aa
SR EN IEC 60934:2019/ EN IEC 60934:2019- ABTOMaTU4HK NpeBkntoyBaTenu 3a obopyasaHe (DPE)
SR EN 61984:2010/ IEC 61984:2008- CbeauHutenu. Npasuna 3a 6e3onacHoCT v TectoBe
SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017 - AnkanHu akymynaTtopv n Apyri akyMmyrnaTtopu C HeKUCENUHEH
enekTponuT - MauckBaHus 3a Ge3onacHOCT 3a 3anevaTaHyW NpPeHocUMM akymynaTtopu u 3a batepuwm,
HanpaBeHM OT TSIX, NpeAHa3HayYeHy 3a U3Morn3BaHe B NPeHOCUMM NpunoxeHus. Yact 2: Jiutnesn cuctemm
SR EN 61010-1:2011/ EN 61010-1:2010- lNMpaBuna 3a 6€30NacHOCT Ha EMNEKTPUYECKO U3MEpPBATENHO,
KOHTPOMHO 1 nabopaTtopHo o6opyasaHe. Yact 1: O6Lwm n3nckBaHus
SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - lNpeBo3HW cpeacTBa, NOAKM U ABUraTenu c
BbTPELUHO rOpeHe. XapakTepuCTUKM Ha paguoeneKkTpuyHuTe cmylleHus. [paHuum u metoau 3a
M3mMepBaHe 3a 3aluTa Ha BbHLUHW NPUEMHULN
SR EN IEC 61000-6-1:2019/ EN IEC 61000-6-1:2019- EnektpomarHutHa cbBmectumoct (EMC). Yacrt 6-
1: O6wwm ctaHgapTn. CTaH4apT 3a YCTONYMBOCT 3@ XWUIMUWLLHMW, TbPrOBCKU U NTEKM UHAYCTPUAnHu cpeamn
o [OupektuBa 2000/14/EO (n3ameHeHa ¢ OupektnBa 2005/88/EO) — LLlymoBu eMmcun BbB BbHLUHATA
cpena
o NupekTtuBa 2006/42/EO - OTHOCHO MalLUHUTE - MyCKaHe Ha MaLUMHW Ha nasapa
e lMocoka 2014/30/EC - OTHOCHO enekTpomarHutHata cbBMecTumocT (HG 487/2016 oTHOCHO
enekTpoMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT, akTyanusupaH npes 2019 r.);
o NupekTtuBa 2014/35/EC, HG 409/2016 - oTHOCHO 060pyABaHETO 3a HUCKO HanpexeHue
o PernameHT Ha EC 2016/1628 (u3meHeH ¢ PernameHT Ha EC 2018/989) - ycTaHOBSIBaHE Ha MEPKM
3a orpaHv4aBaHe Ha rasoBUTE EMUCUM U 3aMBbPCABALLMTE YacTuMuM OT ABUratenure
ﬂpym u3nonis3BaHu cTaHaapTn nnu cneuucbm(auuu:
. SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaBneHue Ha kayecTBOTO
. SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBsrieHue Ha OkonHaTa cpefa
. SR ISO 45001:2018 - Cucrema 3a ynpaBrieHve Ha 3apaBeTo 1 6esonacHocTTa npu paboTa.
MAPKUPOBKA U ETUKETUPAHE HA OBUIATENU
BeHaunHoBUM ABuratenn C UCKPOBO 3ananesaHe, nonyyeHun m usnonssaHu B oGopy,qBaHe n MawunHu RUR|S,
cbrnacHo PernameHT Ha EC 2016/1628 (n3meHeH ¢ PernameHT Ha EC 2018/989) n HG 467/2018 ca mapkupaHu
c:
- Mapka v ume Ha npoussogutens: CHPT Co Ltd
- Tun: H225iD
- Homep Ha TMnoBoTO ogobpeHure, nomyyeH oT cneumanuavpaHus npoussoguTen:
e€13*2016/1628*2021/1068SRA2/P*0303*01
- MﬂeHTMCbVIKaLWIOHEH HOMep Ha ABuratensa — yHukaneH Homep.
- KoHuenuus O6w, asuraten
3abenexka: TexHM4YecKaTa JIOKYMEHTaLMA € COGCTBEHOCT Ha NPOU3BOAUTENS.
MosicHeHwe: Tasu geknapauusi € B CbOTBETCTBUE C OpuUrnHana.
Cpok Ha BanuagHocT: 10 roauHn oT gaTaTta Ha ogobpeHue.
MsicTo n naTa Ha n3nasaHe: KpaioBa, 22.10.2024 r
oguHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkata CE: 2024 r
No per: 1064/22.10.2024r

Yn'anomou.(‘eHo nvue n noanuc Wrx. CTpo Mapuyc KatanuH
.lf;'l leHepaneH meHumKbP Ha Ruris Impex SRL
.
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AEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE EC

MpoussoguTten: SC RURIS IMPEX SRL
Byn. Jeueban, He. 111, AoMuHuUCTpaTMBHa crpaaa, Kpaiiosa, Jonxk, PyMbHuA
ron. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
YnbnHoMolleH npeactasuten: uHx. Ctpo Mapuyc KatanuH — reHepaneH MeHMaxXsp
YNbAHOMOLLEHO NuUe 3a TEXHWYECKOTO Jocue: uHX. Anekcanapy Pagolt — AMpeKTop Ha Npov3BOACTBEHUSA
an3anH
OnucaHne Ha MawwvHaTa: leHepaTop Ha eHeprus 6asupaH Ha WHBEPTOPHA TEXHOMOrus ocurypsisa
HenpekbCHaTO 3axpaHBaHe C ENEeKTPUYECTBO, KaTo Ce 3a[BWKBa OT 4-TaKTOB ABuraTen.
MpopaykT: MeHepaTop Ha eHeprus
CepueH Homep Ha npogykTa: AAHWO00300001XXXXIS4000 (kbaeto AA npeacTasnsiBa nocrnegHuTe ase
undpn OT rogvHaTa Ha Mpov3BOACTBO, 3HaUM 5 1 7 HOMepa Ha napTuaarta, 3Hauu 7-12 Homepa Ha
npoaykra)
Tun: RURIS Mogen : R-Power IS4000RC
MOLLHOCT : 5,5 k.C MakcumanHa MOLWHOCT Ha reHepartopa : 4000 W
[Buraten : TepMuyeH, 4-TakToB, 6e3onoseH 6eH3vH PaboTHa YecToTa : 50Hz
W3mepeHO HMBO Ha 3ByKOBa MOLHOCT: 91 MakcMmanHo rapaHTUpaHoO HMBO Ha 3ByKoBa MoluHocT: 93dB
HuBOTO Ha akycTMyHa MowHocT e cepTudmumparo ot TUV Rheinland upe3 ceptudukat Ne. OB 60144386
0001/04.12.2019 r. , B cboTBeTCTBME C pa3nopeadbute Ha OupektuBa 2000/14/EO, nameHeHa c OupekTuBa
2005/88/EQO 1 SR EN I1SO 3744:2011
Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa kamo npou3gsodumern, 8 cbomeemcmeue ¢ [Jupekmusa 2000/14/EO
(usmeHeHa ¢ Qupekmusa 2005/88/E0), HG 1756/2006 - omHOCHO 02paHuU4YagaHe Ha HUBOMO Ha WyMo8u eMucuu
8 okonHama cpeda, npoussedeHu om obopydeaHe, npedHa3HayeHO 3a u3roni3eaHe U38bH czpadume, Hue
fnposepuxme U cepmuguyupaxme Ccbomeemcmeuemo Ha podykma C rocoyeHume cmaHlapmu U
Oeknapupame, 4ye 0meaoeapsi Ha OCHOBHUME U3UCK8aHUSI.
Honynoanucanusat Stroe Catalin, npeactaButen Ha npous3BoAvTens, Aeknapupa Ha CBOSI OTTOBOPHOCT, Ye
NPOAYKTHT € B CbOTBETCTBME CbC CMNEAHUTE EBPONENCKN CTAHOAPTU U AUPEKTUBY:
e [upektuBa 2000/14/EO (n3meHeHa c [iupektuBa 2005/88/EO) — LLlymoBK emncum BbB BbHLLHATa cpeaa
e SR EN ISO 3744:2011 - Akyctuka. OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha 3BYKOBAa MOLLHOCT, M3MbYBaHa OT U3TOYHWULM
Ha LLyM Ypes U3nonaBaHe Ha 3BYKOBO HansiraHe
e [NupekTtnBa 2006/42/EO - OTHOCHO MaLLUMHUTE - NyCKaHEe Ha MaLLUHKU Ha nasapa
e [upektuBa 2014/30/EC OTHOCHO enekTpomarHuTHaTa cbBmecTumocT (HG 487/2016 oTHOCHO
enekTpoMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT, akTyanmaupaHa npes 2019 r.);
e PernameHt Ha EC 2016/1628 (n3veHeH c PernmamenT Ha EC 2018/989) - ycraHoBfBaHe Ha Mepku 3a
orpaHuyaBaHe Ha rasoBMTE EMUCUMN U 3aMbPCSABALLUTE YacTMLUM OT ABUraTenure
Opyru nsnonsBaHu cTaHAAPTU UMK cneunduKaummu:
. SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaBneHue Ha kayecTBOTO
. SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBsrieHue Ha OkonHaTa cpefa
. SR ISO 45001:2018 - Cucrema 3a ynpasrieHve Ha 3apaBeTo u 6esonacHocTTa npu paboTa.
3abenexka: TexHM4eckaTa AOKyMeHTaLMsA € COGCTBEHOCT Ha NPOU3BOAMUTENS.
MosicHeHne: Tasmn geknapaums € B CbOTBETCTBME C OpUrMHana.
Cpok Ha BanuaHocT: 10 roamHu oT fatarta Ha ogobpeHue.
MsicTo n naTa Ha n3nasaHe: KpaioBa, 22.10.2024 r
loamHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkaTa CE: 2024 r
No per: 1065/22.10.2024r
YnbNHOMOLLEHO nu1ue 1 noanuc: nHx. Ctpo Mapuyc KatanuH
'eHepaneH meHnmxbp Ha Ruris Impex SRL
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PL RURIS
1. WSTEP

Szanowny Kliencie!

Dziekujemy za decyzje o zakupie produktu RURIS i zaufanie do naszej firmy! RURIS jest na rynku od 1993 roku
i przez caly ten czas stat sie silng marka, ktéra zbudowata swoja reputacje poprzez dotrzymywanie obietnic, ale
takze poprzez ciggte inwestycje majace na celu pomoc klientom w niezawodnych, wydajnych i jakosciowych
rozwigzaniach.

Jestesmy przekonani, ze docenig Panstwo nasz produkt i bedg cieszy¢ sie jego wydajnoscig przez diugi czas.
RURIS oferuje swoim klientom nie tylko maszyny, ale kompletne rozwigzania. Waznym elementem relacji z
klientem jest doradztwo zaréwno przed, jak i po sprzedazy, poniewaz klienci RURIS majg do dyspozycji catg siec¢
sklepéw partnerskich i punktow serwisowych.

Aby cieszy¢ sie zakupionym produktem, przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi. Postepujgc zgodnie z instrukcja,
masz gwarancje diugotrwatego uzytkowania.

Firma RURIS stale pracuje nad rozwojem swoich produktéw i w zwigzku z tym zastrzega sobie prawo do
modyfikowania m.in. ich ksztattu, wygladu i dziatania, bez obowiazku wczesniejszego informowania o tym.

Dziekujemy raz jeszcze za wybranie produktéw RURIS!

Informacje i wsparcie klienta:
Telefon: 0351.820.105

Adres e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
2.1. OSTRZEZENIA NA MASZYNIE

Niebezpieczenstwo porazenia Niebezpieczenstwo zatrucia tlenkiem
pradem wegla
& Ostroznie! Wysoka temperatura A Niebezpieczenstwo porazenia pragdem
A Uwazaj! Zachowaj dystans. & Ostroznie! Materiat tatwopalny.
. o .
9 grunt Przeczytaj instrukcje

2.2. OSTRZEZENIA

Niniejsza instrukcja jest uwazana za statg cze$¢ urzadzenia i musi zosta¢ z nim dotgczona w przypadku jego
odsprzedazy.

Wigksze prace naprawcze bedzie wykonywat wytacznie specjalnie przeszkolony personel.

ETYKIETY BEZPIECZENSTWA

Etykiety te ostrzegaja przed potencjalnymi zagrozeniami, ktére mogg spowodowac¢ powazne obrazenia.
Przeczytaj je uwaznie.

INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Generatory sg zaprojektowane tak, aby zapewni¢ bezpieczng i niezawodng obstuge, jesli sg uzywane zgodnie z
instrukcja. Przeczytaj i zrozum te instrukcje przed uzyciem generatora. Mozesz pomoc zapobiec wypadkom,
zapoznajac sie z elementami sterujgcymi generatora i przestrzegajgc bezpiecznych procedur obstugi.
Odpowiedzialno$¢ operatora

= W razie awarii nalezy wiedzie¢, jak jak najszybciej zatrzyma¢ generator.

» Nalezy zapoznaé sie ze sposobem uzycia wszystkich elementéw sterujgcych generatora, pojemnikow
wyjéciowych i potaczen.


mailto:info@ruris.ro
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= Upewnij sig, ze osoba korzystajgca z generatora otrzymata odpowiednie instrukcje. Nie pozwalaj dzieciom
obstugiwac¢ generatora bez nadzoru rodzicow.

Zagrozenia wynikajace z wdychania tlenku wegla

= Spaliny zawierajg szkodliwy tlenek wegla, bezbarwny i bezwonny gaz. Wdychanie go moze spowodowac utrate
przytomnosci, a nawet Smierc.

= Jesli uzywasz generatora w zamknietym lub nawet czesciowo zamknietym pomieszczeniu, wdychane przez
Ciebie powietrze moze zawiera¢ niebezpieczng ilos¢ gazéw spalinowych. Aby unikngé gromadzenia sie oparéw
spalin, zapewnij odpowiednig wentylacje.

Zagrozenia porazeniem pragdem elektrycznym

= Generator wytwarza takg ilos¢ energii elektrycznej, ze w przypadku niewtasciwego uzycia moze spowodowac
powazne porazenie prgdem lub Smierc.

= Uzywanie generatora lub urzadzenia elektrycznego w wilgotnych warunkach, takich jak deszcz, $nieg lub w
poblizu basenu, systemu zraszajgcego, jesli masz mokre rece, moze spowodowac porazenie prgdem. Utrzymuj
generator w sucho$ci.

= Jesli generator jest przechowywany na zewngtrz bez zabezpieczenia przed warunkami atmosferycznymi, przed
kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ wszystkie elementy elektryczne na panelu sterowania. Wilgo¢ lub 16d mogg
spowodowaé awarie lub zwarcie elementow elektrycznych, co moze skutkowaé porazeniem pradem.

= Podiagczaj sie do instalacji elektrycznej budynku tylko wtedy, gdy wykwalifikowany elektryk zainstalowat
wytgcznik izolacyjny.

» Unikaj rozlewania paliwa na generator podczas tankowania.

= Zawsze witgczaj zasilanie generatora po jego wytgczeniu.

= Palenie tytoniu podczas tankowania oraz w poblizu zrodet ognia jest zabronione.

» Podczas korzystania z generatora nalezy uzywaé rekawic ochronnych, aby chroni¢ dtonie przed wysokimi
temperaturami.

3. DANE TECHNICZNE

Maksymalna moc generatora 4000 W
Czestotliwosé pracy 50 Hz
Liczba gniazd 2x230V, 16A
Napiecie wyjsciowe DC 12V /8,3A
Napiecie wyjsciowe pradu przemiennego 230V
Moc silnika 5,5 KM
Pojemnosé cylindryczna 223 cm3
Cykl operacyjny 4 razy
Startowy Elektryczny
Palny Benzyna bezotowiowa
Pojemnos¢ zbiornika paliwa 12 litréw
Pojemnos¢ zbiornika oleju 0,6 litra
Autonomia przy obcigzeniu 50% 7,5 godziny
Autonomia przy 100% obcigzeniu 4,8 godziny
Catkowite znieksztatlcenie harmoniczne <3%

(THD)

Regulator napiecia

automatycznie

akcesorium

Uchwyt + kétka transportowe, Pilot
zdalnego sterowania

Masa netto

40kg
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4. PRZEGLAD MASZYNY

Korek zbiornika

Uchwyt

Panel sterowania

Rozrusznik

Wytacznik silnika

Sruba ostony bocznej (konserwacja)
Przycisk do rozruchu elektrycznego

NoapwdhRE

. Wskazniki LED
. Panel cyfrowy
. Bezpiecznik (wytgcznik pradu

WN

przemiennego)

. Gniazda sieciowe
. Gniazda 12V DC
. Przetacznik ECO

o0

4

Zdjecia majg charakter informacyjny. Dostawca zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian
konstrukcyjnych i funkcjonalnych w maszynie przedstawionej w niniejszej instrukcji.

System ostrzegawczy niskiego poziomu oleju silnikowego (zétta dioda LED)

Ten system automatycznie wytgczy silnik, jesli w skrzyni korbowej nie ma wystarczajgcej ilosci oleju. Przed
ponownym uruchomieniem silnika nalezy uzupeic olej do gérnego limitu.

Jesli kontrolka ostrzegawcza niskiego poziomu oleju silnikowego (zétte Swiatto), miga przez kilka sekund,
oznacza to, ze w skrzyni korbowej nie ma wystarczajgce;j ilosci oleju. Dolej oleju do gérnego limitu i uruchom
ponownie silnik.

Wskaznik przeciazenia (czerwona dioda LED)

Gdy wskaznik przecigzenia jest zapalony, generator wykrywa, ze jego wyjscie zostato przecigzone, co
powoduje przegrzanie konwertera lub wzrost napiecia AC, a generator wytgcza sie. Gdy dioda AC (zielona) jest
wytgczona, ale wskaznik przecigzenia (czerwony) jest wigczony, silnik nie zatrzyma sie.

Jesli dioda LED przecigzenia $wieci sig, a do generatora nie podtgczono zadnego obcigzenia, wykonaj
nastepujace czynnosci:

1. Odtacz odbiorniki od generatora i zatrzymaj silnik.

2. Upewnij sie, ze fgczna moc podtgczonego sprzetu elektrycznego nie przekracza mocy generatora.

4
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3. Sprawdz i wyczysc¢ otwory wentylacyjne (jesli dotyczy).

4. Po sprawdzeniu uruchom ponownie silnik.

Uwaga: W przypadku korzystania ze sprzetu elektrycznego wymagajgcego duzego pradu rozruchowego (np.
sprezarki lub pompy zanurzeniowej), dioda LED sygnalizujgca przecigzenie moze migac przez kilka sekund.
Wskaznik napiecia pradu przemiennego (zielona dioda)

Zielona lampka bedzie sie swieci¢, gdy silnik bedzie pracowat i dostarczat normalng moc.

Przetacznik ECO

Po nacisnieciu przetgcznika ECO generator jest w stanie oszczedzania energii, a predkos¢ silnika dostosowuje
sie automatycznie. Podczas odtaczania odbiornikéw lub korzystania z obnizonej mocy predkosc¢ obrotowa silnika
bedzie automatycznie dostosowywana podczas pracy na biegu jatowym, co zmniejszy zuzycie paliwa przez silnik.
Jezeli przycisk ECO nie jest wcisniety, silnik pozostanie uruchomiony.

Aby ograniczy¢ wahania napiecia, nie nalezy naciska¢ wytgcznika ECO, gdy do generatora podigczone sg duze
odbiorniki.

Przy korzystaniu z wyjécia 12 VV DC nie nalezy naciskac¢ przycisku ECO.

Jezeli obcigzenie urzgdzen elektrycznych podtaczonych do generatora znacznie si¢ waha, nie nalezy naciskaé
przycisku ECO.

Zacisk uziemiajacy

Zacisk uziemiajgcy generatora jest podtgczony do ramy generatora, nieprzewodzacych czesci metalowych
generatora oraz zaciskow uziemiajgcych kazdego gniazda.

Przed uzyciem zacisku uziemiajgcego nalezy skonsultowa¢ sie z wykwalifikowanym inspektorem elektrycznym
lub lokalnym organem wiasciwym w zakresie lokalnych przepiséw i rozporzadzen majgcych zastosowanie do
uzytkowania generatora.

5. KONTROLE PRZEDOPERACYJNE

TR O
r@ 1’ O:F Upper oil level
~ |

DOSTAWA ROPY

Olej silnikowy jest gtéwnym czynnikiem wptywajgcym na wydajnos¢ i zywotnos¢ silnika. Oleje bezdetergentowe
i oleje do silnikéw dwusuwowych mogg uszkodzi¢ silnik i nie sg zalecane.

Sprawdz poziom oleju PRZED KAZDYM UZYCIEM.

UWAGA! Generator nie jest wyposazony w olej w silniku.

Napetnij skrzynie korbowg silnika olejem silnikowym RURIS 4T-MAX lub olejem o klasyfikacji API: CI-4/SL lub
wyzszej, do poziomu szyjki wlewu ( 0,6 | ).

W okresie zimowym zaleca sig stosowanie oleju RURIS 4T-WINTER GT SAE 10W-40 API: CI-4/SL.

1. Zdejmij ostong bocznag, wyjmij i wyczys¢ bagnet.

2. Sprawdz poziom oleju wktadajgc bagnet do otworu wlewowego, nie wkrecajac go.

3. Jesli poziom jest niski, dolej zalecanego oleju do gérnej krawedzi otworu wlewowego.

4. Ponownie zatéz bagnet.

5. Zatéz ponownie ostone boczng
DOSTAWA PALIWA.

Oil dipstick

Fuel tank
cap
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» Benzyna jest wysoce fatwopalna i wybuchowa w pewnych
warunkach.
» Tankuj w dobrze wentylowanym miejscu, przy wytaczonym
silniku. Nie pal i nie dopuszczaj do obecnosci ognia lub iskier w
miejscu tankowania silnika lub przechowywania benzyny.
= Nie napetniaj zbiornika paliwa (w szyjce wlewu nie moze by¢
paliwa). Po zatankowaniu sprawdz korek zbiornika. Musi by¢
prawidtowo zamkniety.
= Uwazaj, aby nie rozla¢ paliwa podczas tankowania. Rozlane
paliwo lub opary paliwa moga sie zapali¢. Jesli rozlejesz paliwo,
upewnij sie, ze obszar jest suchy przed uruchomieniem silnika.
= Unika¢ powtarzajgcego sie lub dtugotrwatego kontaktu ze
skoérg oraz wdychania oparéw benzyny. i
= Uruchamianie silnika z powtarzajgcymi sie stukami lub hatasem moze spowodowac¢ uszkodzenie silnika.
Nie zaleca sie uruchamiania silnika, gdy stychac¢ stukanie lub hatas, poniewaz moze to spowodowac
uszkodzenie podzespotéw lub nawet maszyny. Tego typu dziatanie nie jest objete gwarancjg (jest uwazane za
nieprawidfowe uzytkowanie).
Stosuj paliwo wysokiej jakosci z autoryzowanych stacji Peco.
Napetniaj zbiornik najlepszej jakosci BENZYNA BEZOLOWIOWA przy uzyciu metalowego lejka, na otwartej
przestrzeni, z dala od zroédet ognia lub iskier, ktére mogtyby spowodowac pozar.
OSTRZEZENIE!
Nie karm na ziemi ani w poblizu roslin, gdyz istnieje ryzyko wyrzadzenia szkody Srodowisku.
Bezpieczenstwo podczas obchodzenia sie z paliwem

OSTROZNY!

7\ Paliwo to jest niezwykle tatwopalne. Nie pal i nie zblizaj ognia lub iskier do paliwa.

Iy

e * ! WAZ N Y

1. Przed tankowaniem zatrzymaj silnik.

2. Przed uruchomieniem silnika odejdz na odlegto$¢ co najmniej 3 metréow od punktu tankowania.

3. Uzycie niewtasciwego paliwa moze w krotkim czasie spowodowa¢ powazne uszkodzenie wewnetrznych
czesci silnika. M

SPRAWDZANIE FILTRA POWIETRZA Filter
Sprawdz filtr powietrza, aby upewni¢ sie, ze jest czysty i sprawny.
— element <=3
e  Zdejmij boczng ostone generatora
e Otwoérz pokrywe filtra powietrza i wyjmij element filtra powietrza. Filter
W razie potrzeby wyczysé go lub wymien. Wyczys¢ element cover
filtra neutralnymi rozpuszczalnikami, osusz go, a nastepnie

namocz w warstwie oleju. Usun nadmiar oleju, Sciskajac.
. Silnik nie powinien pracowac bez filtra powietrza, gdyz moze on przedostac
sie do silnika przez gaznik i spowodowac jego szybkie zuzycie.

6. INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

URUCHAMIANIE SILNIKA
e Zabrania sie uzywania generatora w pomieszczeniach zamknietych.
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Reczny start

1. Odtacz odbiorniki od generatora

2. Ustaw przetacznik silnika w pozycji ,CHOKE” (START).
Uwaga: Jezeli silnik jest gorgcy lub temperatura otoczenia
jest wysoka, nie nalezy uzywa¢ amortyzatora. Nalezy
ustawi¢ wytacznik silnika w pozycji ,RUN".

3. Plynnie pociagnij za uchwyt rozrusznika, az poczujesz
opdr, a nastepnie pociggnij rwnomiernie. Nie pozwol, aby
uchwyt rozrusznika szarpnat w kierunku silnika. Delikatnie
cofnij, aby zapobiec uszkodzeniu uchwytu lub obudowy.

4. Po uruchomieniu silnika nalezy ustawi¢ wytgcznik silnika
w pozycji (PRACA).

Rozrusznik elektryczny
Przed uruchomieniem generatora nalezy podtaczy¢ przewdd dodatni do
zacisku (+) akumulatora i zabezpieczy¢ ztgcze izolacyjna tulejg ochronna.

1. Odtacz konsumentéw od generatora. Ustaw bezpiecznik ,AC
BREAKER” na ,OFF”

2. Ustaw przetacznik silnika w pozycji ,CHOKE” (START).

Uwaga: Nie nalezy uzywa¢ amortyzatora, gdy temperatura silnika jest

olt
wysoka. ® .
3. Nacisnij przycllsk.rozr.us.znlka elektrycznego na prze’@czn.lkllj silnika. ) 'F:‘ri‘::fgt'gl';
4. Po uruchomieniu silnika nalezy ustawi¢ wytgcznik silnika w pozyciji Sleeve
(PRACA).
5. Ustaw bezpiecznik ,AC BREAKER” w pozycji ,ON” Positive
W przypadku rozrusznika elektrycznego nie naciskaj przycisku startu dtuzej Wire

niz 5 sekund. Jesli silnik nie uruchomi sie, uruchamianie odbywa sie z przerwami trwajgcymi co najmniej 10
sekund.

OFF
Zdalny start =R
1. Ustaw przetgcznik silnika w pozycji ,RUN". "\ /
2. Naci$nij i przytrzymaj przycisk ,ON” na pilocie przez okoto 1-2 sekundy, 3
a generator uruchomi sie.

3. Po uruchomieniu generatora ustaw bezpiecznik ,AC BREAKER” w
pozycji ,ON".

Ostrozny!

e Pierwsze uruchomienie generatora odbywa sie recznie poprzez obstuge rozrusznika. Generator musi
pracowac nieprzerwanie przez ponad 2 godziny, aby natadowa¢ akumulator, w przeciwnym razie zywotnosé
akumulatora ulegnie skréceniu.

e Jezeli po 3 prébach nie uda sie uruchomi¢ generatora za pomocg pilota, nalezy nacisng¢ przycisk ,OFF” na
pilocie i uruchomi¢ generator recznie. W przeciwnym razie silnik elektryczny i akumulator ulegng uszkodzeniu.

e Jesli generator nie jest uzywany regularnie, nalezy go wigczy¢ i uzywac przez co najmniej 2 godziny co 30 dni.
Dzieki temu akumulator bedzie natadowany.

e Jesli odbiornik podtgczony do generatora zaczyna pracowac nieprawidtowo, staje sie wolniejszy lub nagle sie
zatrzymuje, natychmiast go wytgcz. Odtgcz go od generatora i sprawdz, czy obcigzenie jest wadliwe lub czy
przekroczono dopuszczalng tadownos¢ generatora.
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e Jesli generator musi zostaé podtagczony do domowego zrédia zasilania, podtaczenie wykonajg wytgcznie
technicy elektrycy. Kazde nieprawidtowe podtgczenie moze spowodowaé zagrozenie pozarem lub uszkodzenie
generatora.

e Zabezpieczenie przecigzeniowe zadziata automatycznie, gdy obwdd zostanie przecigzony.

e Podczas uzytkowania generator musi byé uziemiony, aby zapobiec wszelkim zagrozeniom.

ZATRZYMANIE SILNIKA
1. Ustaw bezpiecznik ,AC BREAKER” w pozyc;ji ,OFF”
2. Ustaw przetacznik silnika w pozycji ,WYL".
3. Odigcz urzgdzenia elektryczne od generatora.
4. Aby dokona¢ wyboru za pomocg pilota, naci$nij przycisk OFF. i
7. KONSERWACJA | ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Prawidtowa konserwacja jest odpowiedzialnoscig wiasciciela. Zobacz plan konserwacji, aby uzyskaé
szczegdtowe informacje o konserwacji. Nalezy pamietac¢, ze ta lista jest sporzgdzona w oparciu o ogéine
warunki, w ktérych uzywany jest silnik benzynowy. Jesli jest on uzywany w sposdéb ciggty pod duzym
obcigzeniem lub w wysokiej temperaturze przy niewtasciwej wilgotnosci lub zakurzonym srodowisku,
konserwacje nalezy wykonywac czescie;.

Wymiana cze¢sci zamiennych

Zaleca sie stosowanie wytgcznie oryginalnych czesci zamiennych. Zastgpienie ich czgsciami zamiennymi
gorszej jakosci moze niekorzystnie wptyng¢ na dziatanie uktadu kontroli emisiji.

Nieautoryzowane zmiany

Nieautoryzowane modyfikacje lub zmiany w systemie kontroli emisji mogg spowodowac przekroczenie norm
emisji. Nieautoryzowane modyfikacje lub zmiany obejmuja:

1) Usuniecie lub wymiana jakiejkolwiek czesci zamiennej uktadu dolotowego lub wydechowego.

2) Zmiana lub usuniecie potgczen ukiadu sterowania obrotami, powodujgcych prace silnika benzynowego poza
ustawionymi parametrami.

Emisje moga zosta¢ niekorzystnie dotkniete, jezeli:

1) Powstaje czarny dym lub zuzycie paliwa jest wysokie;

2) Podczas pracy silnika dochodzi do nieszczelnosci w gazniku lub thumiku;

3) Zapton nastepuje wczesniej lub pdzniej niz zwykle.

Okresowe kontrole i regulacje moga sprawi¢, ze silnik benzynowy bedzie dziatat dobrze i wydtuzy jego
zywotnosc¢. Interwaty konserwacji i elementy sg pokazane w ponizszej tabeli:

Po 100 PO 200
Interwa Przy Po 5h lub po Po 25 godzinac odzinach
kazdym pierwszym | godzinach lub | hlub 6 glub 02
Dziatanie uzyciu uzyciu 6 miesigcach | miesigca | P
ch atach
Sprawdzenie oleju silnikowego A
Wymiana oleju silnikowego A A
Sprawdzenie filtra powietrza A
Czyszczenie filtra powietrza A
Wymiana filtra powietrza A
Czyszczenie/regulacja $wiec A
zaptonowych
Wymiana $wiec zaptonowych A
Sprawdzanie i regulacja luzu Wot)
zaworowego
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Czyszczenie i sprawdzanie zbiornik
paliwa
TABELA KONSERWACJI

(1) Konserwacje nalezy wykonywac czesciej w przypadku uzytkowania maszyny w miejscach o duzym

Po 2 latach (w razie potrzeby wymienic¢) O(x)

zapyleniu.

(2) O(x); - Te czesci procesu konserwacji muszg by¢ wykonywane w autoryzowanym serwisie RURIS.

(3) Rejestruj godziny pracy maszyny, aby okresli¢, czy konserwacja jest wtasciwa.

OSTRZEZENIE! Jesli nie wykonasz konserwacji prawidtowo lub nie rozwigzesz problemu przed rozpoczeciem
pracy, mozesz spowodowac awarie, ktéra moze skutkowa¢ obrazeniami ciata lub $miercia.

Nalezy zawsze przestrzegac zalecen i harmonogramu konserwaciji i przeglgdéw zawartych w niniejszej instrukcji.

OSTRZEZENIE! Dtugotrwate i powtarzajgce sie narazenie na dziatanie $rodkéw smarnych moze powodowaé
reakcje skorne. Skére nalezy natychmiast po narazeniu oczyscic¢ i spluka¢ mydtem i czystg woda.
OSTROZNY!

= Benzyna jest tatwopalna i wybuchowa.

WYMIANA OLEJU SILNIKOWEGO

Aby mie¢ pewnos$¢, ze olej sptynie szybko i catkowicie z silnika, nalezy wymieni¢ go, gdy silnik jest ciepty.

1) Zdejmij ostone boczna.

1) Odkreé¢ bagnet poziomu oleju.

2) Odkre¢ $rube spustowg oleju, spusé olej do pojemnika, a nastepnie dokreé srube z powrotem.

3) Uzupetnij zalecany olej i sprawdz poziom.

4) Zamontuj ponownie bagnet poziomu oleju.

Zaleca sie utylizacje zuzytego oleju silnikowego w sposob zgodny z przepisami ochrony srodowiska.
Sugerujemy utylizacje w szczelnym pojemniku w lokalnej stacji obstugi lub centrum recyklingu. Nie wyrzucaj go
do Smieci, nie wylewaj na ziemie ani do sieci sciekowe;.

Oil dipstick Maximum oil
‘ Y " level
\ s
O \
o O Oil drain
e plug di]’ —
/ Minimum oil

level

KONSERWACJA SWIEC ZAPLONOWYCH

Nie uzywaj $wiecy zaptonowej poza dopuszczalnymi limitami termicznymi. Aby

zapewni¢ prawidtowe dziatanie maszyny, $wieca zaptonowa musi mie¢ = ?du?zc? 003331 in
. . o A . . . (0.70—0.80 mm)

odpowiednig odlegto$¢ miedzy elektrodami i nie moze zawiera¢ osadu. 1

1) Wyjmij lub wymien $wiece zaptonowg za pomocg specjalnego klucza.

2) Wizualnie sprawdz swiece zaptonowg. Wymien kazdg swiece zaptonowa, ktdra

wykazuje zuzycie lub ma pekniety/uszkodzony dielektryk. W przypadku

ponownego uzycia konieczne jest czyszczenie szczotka druciang.

UWAGA! Nie dotykaj $wiecy zaptonowej krotko po zatrzymaniu maszyny,

poniewaz jest ona bardzo goraca.

3) Zmierz szczeling za pomocg miarki tasmowej. W razie potrzeby wyreguluj

elektrode do 0,7-0,8 mm.

4) Sprawdz, czy podkfadka mocujgca Swiece zaptonowg jest w dobrym stanie.

5) Wkre¢ swiece zaptonowa recznie tak daleko, jak to mozliwe, a nastepnie dokre¢

specjalnym kluczem. Utrzymuj uszczelke mocno na miejscu.
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UWAGA! Podczas instalowania nowej Swiecy zaptonowej nalezy jg dokreci¢ o pét obrotu, odpowiednio
mocujac uszczelke. Podczas instalowania uzywanej Swiecy zaptonowej nalezy jg dokreci¢ o 1/8-1/4 po
prawidtowym zamocowaniu uszczelki.

= Swieca zaptonowa musi byé mocno dokrecona. W przeciwnym razie stanie sie bardzo gorgca i spowoduje
uszkodzenie maszyny.

= Uzywaj zalecanej $wiecy zaptonowej. W przeciwnym razie maszyna moze zosta¢ uszkodzona.

8. DEKLARACJE ZGODNOSCI
DEKLARACJA ZGODNOSCI CE

Producent: SC RURIS IMPEX SRL c €

Blvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Cel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny

Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Alexandru Radoi — Dyrektor ds. Projektowania Produkcji

Opis maszyny: Generator pradu oparty na technologii inwerterowej zapewnia ciggta dostawe energii

elektrycznej, napedzany jest silnikiem 4-suwowym.

Produkt: Generator pradu

Numer seryjny produktu: AAHWO00300001XXXXIS4000 (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku

produkcji, znaki 5 i 7 numer partii, znaki 7-12 numer produktu)

Typ: RURIS Model : R-Power IS4000RC

Moc : 5,5 KM Maksymalna moc generatora : 4000 W

Silnik : cieplny. 4-suwowy, benzyna bezotowiowa Czestotliwos¢ pracy : 50Hz

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, zgodnie z HG 1029/2008 - w sprawie warunkéw wprowadzania

samochodéw na rynek, Dyrektywa 2006/42/WE - samochody; wymagania bezpieczenstwa i ochrony , Norma

EN 1SO 12100:2010 - Maszyny. Bezpieczenstwo, Dyrektywa 2014/30/UE w sprawie kompatybilnosci

elektromagnetycznej (HG487/2016 w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019),

dyrektywy 2014/35/UE, HG 409/2016 - w sprawie urzgdzen niskonapieciowych, rozporzadzenia UE 2016/1628

(zmienionego rozporzadzeniem UE 2018/989) - ustanawiajgcego Srodki ograniczajgce emisje gazowg i

zanieczyszczajgce czgstki z silnikow oraz HG 467/2018 dotyczacego $rodkéw wykonawczych do

wspomnianego rozporzgdzenia, po$wiadczylismy zgodno$c produktu z okre$lonymi normami i o$wiadczamy, ze

spetnia on gtbwne wymogi bezpieczeristwa i ochrony.

Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, o$wiadcza na wiasng odpowiedzialno$¢, ze

produkt jest zgodny z nastepujacymi normami i dyrektywami europejskimi:

SR EN ISO 12100:2011 / EN 1SO 12100:2010 - Bezpieczenstwo maszyn. Podstawowe pojecia, ogdine

zasady projektowania. Podstawowa terminologia, metodologia. Zasady techniczne

SR EN ISO 8528-13:2016/ EN ISO 8528-13:2016 - Zespoly pradotwoércze prgdu przemiennego

napedzane silnikami spalinowymi o ruchu przemiennym. Czesc¢ 13: Bezpieczenstwo

SR EN IEC 60309-1:2022/ EN IEC 60309-1:2022- Wtyczki, gniazda state lub ruchome i ztgcza do uzytku

przemystowego. Czes$¢ 1: Wymagania ogdine

SR EN IEC 60309-2:2022/ EN IEC 60309-2:2022- Wtyczki, gniazda state lub ruchome i ztgcza do

zastosowan przemystowych. Czes¢ 2: Wymagania dotyczgce zgodnosci wymiarowej dla urzadzen z

bolcami i gniazdami

SR EN IEC 60934:2019/ EN IEC 60934:2019 - Wytgczniki automatyczne do urzgdzen (DPE)

SR EN 61984:2010/ IEC 61984:2008- Ztgcza. Przepisy bezpieczenstwa i testy

SR EN 62133-2:2017/ IEC 62133-2:2017 - Akumulatory alkaliczne i inne akumulatory z elektrolitem

niekwasowym - Wymagania bezpieczehstwa dla szczelnych akumulatorow przenosnych i baterii z nich

wykonanych, przeznaczonych do uzytku w zastosowaniach przenosnych. Czgs¢ 2: Systemy litowe

SR EN 61010-1:2011/ EN 61010-1:2010- Zasady bezpieczenstwa dla elektrycznych urzadzen

pomiarowych, sterujgcych i laboratoryjnych. Czes¢ 1: Wymagania ogodine

SR EN 55012:2008/A1:2010/ EN 55012:2007/A1:2009 - Pojazdy, todzie i silniki spalinowe.

Charakterystyka zaburzen radioelektrycznych. Limity i metody pomiaru ochrony odbiornikéw zewnetrznych

SR EN IEC 61000-6-1:2019/ EN IEC 61000-6-1:2019- Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna (EMC). Cze$¢

6-1: Normy ogdlne. Norma odpornosci dla srodowisk mieszkalnych, komercyjnych i lekko przemystowych
e Dyrektywa 2000/14/WE (zmieniona dyrektywg 2005/88/WE) — Emisje hatasu w $rodowisku

zewnetrznym

10
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e Dyrektywa 2006/42/WE - w sprawie maszyn - wprowadzanie maszyn do obrotu
e Kierunek 2014/30/UE - w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (HG 487/2016 w sprawie
kompatybilnosci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019);
Dyrektywa 2014/35/UE, HG 409/2016 - w sprawie urzgdzen niskonapigciowych
Rozporzadzenie UE 2016/1628 (zmienione rozporzadzeniem UE 2018/989) — ustanawiajgce
$rodki majgce na celu ograniczenie emisji gazowych i czastek zanieczyszczajgcych z silnikow
Inne stosowane normy i specyfikacje:
. SR EN ISO 9001 - System zarzadzania jakos$cig
. SR EN ISO 14001 - System zarzadzania $srodowiskowego
. SR ISO 45001:2018 - System Zarzgdzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.
OZNAKOWANIE | ETYKIETOWANIE SILNIKOW
Silniki benzynowe z zaptonem iskrowym otrzymane i uzywane w sprzecie i maszynach RURIS, zgodnie z
Rozporzadzeniem UE 2016/1628 (zmienionym Rozporzadzeniem UE 2018/989) i HG 467/2018, sg oznaczone
nastepujgco:
- Marka i nazwa producenta: CHPT Spoétka z ograniczong odpowiedzialnoscia
- Typ: H225iD
- Numer homologacji typu nadany przez wyspecjalizowanego producenta:
e13*2016/1628*2021/1068SRA2/P*0303*01
- Numer identyfikacyjny silnika — numer unikalny.
- Koncepcja silnika ogélnego
Uwaga: dokumentacja techniczna jest wtasnoscia producenta.
Wyjasnienie: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.
Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.
Miejsce i data wydania: Craiova, 22.10.2024
Rok stosowania oznakowania CE: 2024
Nr rej.: 1064/22.10.2024

Osoba upow.ainiona i podpis Inz. Stroe Marius Catalin
o Dyrektor Generalny Ruris Impex SRL

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Producent: SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Cel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny

Osoba upowazniona do dokumentadii technicznej: inz. Alexandru Radoi — Dyrektor ds. Projektowania Produkcji
Opis maszyny: Generator pradu oparty na technologii inwerterowej zapewnia ciagla dostawe energii
elektrycznej, napedzany jest silnikiem 4-suwowym.

Produkt: Generator pradu

Numer seryjny produktu: AAHWO00300001XXXXIS4000 (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku
produkcji, znaki 5 i 7 numer partii, znaki 7-12 numer produktu)

Typ: RURIS Model : R-Power IS4000RC

Moc : 5,5 KM Maksymalna moc generatora : 4000 W

Silnik : cieplny, 4-suwowy, benzyna bezotowiowa Czestotliwo$¢ pracy : 50Hz

Zmierzony poziom mocy akustycznej: 91 Maksymalny gwarantowany poziom mocy akustycznej: 93dB
Poziom mocy akustycznej jest certyfikowany przez TUV Rheinland poprzez Certyfikat nr Dz.U. 60144386
0001/04.12.2019 , zgodnie z postanowieniami Dyrektywy 2000/14/WE zmienionej Dyrektywa 2005/88/WE i SR
EN ISO 3744:2011

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova jako producent, zgodnie z Dyrektywg 2000/14/WE (zmieniong Dyrektywag
2005/88/WE), HG 1756/2006 - w sprawie ograniczenia poziomu emisji hatasu do $rodowiska wytwarzanego przez
urzgdzenia przeznaczone do uzytku poza budynkami, sprawdzilismy i certyfikowali§my zgodno$c¢ produktu z
okre$lonymi normami i o§wiadczamy, ze spetnia on gtéwne wymagania.
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Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, o$wiadcza na wiasng odpowiedzialnos¢, ze produkt

jest zgodny z nastepujacymi normami i dyrektywami europejskimi:

e Dyrektywa 2000/14/WE (zmieniona dyrektywa 2005/88/WE) — Emisje hatasu w $rodowisku zewnetrznym

e SR EN ISO 3744:2011 - Akustyka. Okreslanie pozioméw mocy akustycznej emitowanej przez zrédta hatasu
za pomocag cis$nienia akustycznego

e Dyrektywa 2006/42/WE - w sprawie maszyn - wprowadzanie maszyn do obrotu

e Dyrektywa 2014/30/UE w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (HG 487/2016 w sprawie
kompatybilno$ci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019);

¢ Rozporzadzenie UE 2016/1628 (zmienione rozporzgdzeniem UE 2018/989) — ustanawiajace $rodki majace
na celu ograniczenie emisji gazowych i czastek zanieczyszczajgcych z silnikow

Inne stosowane normy i specyfikacje:
. SR EN ISO 9001 - System zarzgdzania jakoscig
. SR EN ISO 14001 - System zarzgdzania $rodowiskowego
. SR ISO 45001:2018 - System Zarzadzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.

Uwaga: dokumentacja techniczna jest wtasnoscia producenta.

Wyjasnienie: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.

Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.

Miejsce i data wydania: Craiova, 22.10.2024

Rok stosowania oznakowania CE: 2024

Nr rej.: 1065/22.10.2024

Osoba upowazniona i podpis: Ing. Stroe Marius Catalin

Dyrektor Generalny Ruris Impex SRL
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1.yBOA

MowToBaHu Kynye!

XBana Bam Ha ognyum aa kynute PYPUC npousBoa 1 Ha noBepemwy y Hawy komnanujy! PYPUC je Ha TpxuwTy
op 1993. rogvHe v 3a CBe TO BpEME MOCTA0 je CHaxxaH 6peHa, Koju je cBojy penyTauujy rpagmo apxehu obeharsa,
ann n KOHTUHYMPAaHO ynarawe Yy uurby npyxakwa nomohu Kynuuma noysgaHum, edukacHMM U KBanMTETHUM
peLuernma.

YBepeHu cmo da heTe LEeHUTU Hall Npov3BOA M OYro YXXuBaTu y heroBum nepdopmaHcama. PYPUC ceojum
KynuvMa He Hyau caMmo MalunHe, Beh KoMMneTHa pellera. BaxaH enemeHT y ogHOCY ca KyrnueM je caBeToBame
1 npe 1 nocre npoaaje, jep kynuuma PYPUC-a je Ha pacnonarawy YuTaBa Mpexa napTHEPCKVX NpodaBHuLa U
CEepBUCHUX MecTa.

[a 6ucTe yxuBanu y kynrbeHOM NpousBody, NaXrbMBO NpoYnUTajTe ynyTcTBO 3a ynotpeby. MpaTtehun ynyTtcrea,
6uhe Bam 3arapaHToBaHa oyroTpajHa ynotpeba.

KomnaHwuja PYPUC KoHTMHYMpaHo paaum Ha pa3Bojy CBOjMX NPOU3BOAA U CTOra 3agpasa npaBo UsmeHe, nsmehy
ocTarnor, kMXoBOor obnuka, nsrnega un nepdopmaHcu, 6e3 obasese fa TO yHanpea caonLwTu.

XBana Bam joLl jeaHoMm LiTo cTe nsabpanu PYPUC npoussoae!

MHopmaumje o knujeHTMa 1 noapLuKa:
TenedoH: 0351.820.105
e-Maun: nHdo@pypmc.po

2. BEBBEAJHOCHA YIMNYTCTBA
2.1. YNIO30PEHA HA MALLUHU

OnacHocT o, TpoBaHa yrbeH-

OnacHocT og cTpyjHor yaapa MOHOKCMAO0M

Maxrbmeo! Bucoka Temneparypa OnacHocT of cTpyjHor yaapa

MaxrbuBo! [pxuTe gnctaHuy. MaxrbmBo! 3anarsmeBu matepujan.

Tno MpouuTtajTe NpUpyYHmK

e bP>
QB B

2.2. YNNIO3OPEKA

OBO ynyTCTBO Ce cMaTpa CTanHUM AernoM jeauHuLe u mopa ocTaTh y3 MallvHy y crydajy npenpogaje.

Behe nonpaBke he nssoauTu camo noce6Ho o6y4eHO ocobrbe.

BE3BEAHOCHE O3HAKE

OBe 03Hake Bac yno3opasajy Ha noTeHuujanHe onacHOCTM Koje Mory 13a3saTh 030urbHe nospepe. [Maxrb1Bo nx
npouutajre.

BE3BEAHOCHE UH®OPMALIUJE

leHepaTopu cy ausajHupanu Aa obesbene curypHy v noysgaHy ycnyry ako ce Kopucte npema ynyTcTBMMA.
MpounTajTe n pasymejTe oBo ynyTcTBO Npe ynotpebe reHepatopa. MoxeTe nomohu y cnpevasawy Hecpeha
Tako wTo heTe ce ynosHaTh ca KOHTporiama reHepaTopa u npatutu 6esdeaHe pagHe npoueanype.
OaroBopHOCT onepaTepa

* HeonxofHo je 3HaTV Kako 3aycTaBuTK reHepaTtop LUTO je bpxe moryhe y cnyyajy Hyxae.

* HeonxogHo je pasymeTtu ynotpeby CBKX KOHTpONa reHepaTopa, U3nasHux KOHTejHepa 1 NpukIbyyaka.

= YBepuTe ce fa ocoba Koja KopucTu reHepaTop fobuje ogroBapajyha ynytcTtea. He no3sonute geum aa page
Ha reHepaTopy 6e3 Hag3opa poauTersa.
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OnacHocTu ycnepn yaucaka yribeH MoHoKcupa

= Mi3gyBHM racoBm cagpxe LUTETHW yribeH MOHOKCUA, rac 6e3 60je n Mupuca. Yamcame Moxe n3a3BaTvl HECBECT,
na 4ak v CMpT.

= AKO KOpUCTUTE reHepaTop Y CKY4YEHOM UMK YaK AeNMMMUYHO 3aTBOPEHOM MPOCTOPY, Ba3fyX Koju yauLIETe MOXe
cajgpxaTi onacHy KOnNu4uHy n3gyBHWX racosa. [la bucte nsbernun Hakynrbake UsgyBHUX racosa, obe3beaute
ogrosapajyhy BeHTUnauujy.

OnacHocTu o CTpyjHOr yaapa

= leHepaTop Npon3BOAM [OBOSLHO ENEKTPUYHE eHepruje Aa n3asose 030uIbaH yaap wnu CTpyjHu yaap ako ce
HenpaBWITHO KOPUCTWU.

= Kopuwhere reHepatopa vnu enekTpuyHor ypehaja y BNaxHUM yCnoBMMa, Kao LUTO Cy KuLla, CHer unm 6nuay
6a3eHa, cucTemM npckanuua, ako cy BaMm pyke MOKpe, MOXe 13a3Batu CTpyjHu yaap. [pxuTte reHepaTtop CyBUM.

= AKO Cce reHepaTop CKMaguLT Ha OTBOPEHOM 6e3 BpeMeHCkKe 3aluTUTe, NPOBEpUTE CBE eNeKTPUYHE KOMMOHEHTe
Ha KOHTPOIHOj Tabnu npe ceake ynotpebe. Bnara nnu neg mory y3pokoBaTyt KBap €NeKTPUYHUX KOMMOHEHTN UK
KpaTak cnoj, LUTO MOXe A0BECTM A0 CTpyjHOr yaapa.

= [oBexuTe Ce Ha enekTPMYHU CUCTEM KOju Mpunaga 3rpagy caMo ako je M3onaumMoHu Npekuaad MHCTannpao
KBanmukoBaHn enekTpuyap.

= M36eraBajTe nponueake ropmsa no reHepaTopy TOKOM AOMNyH-aBaka ropusa.

* YBEK Hanajajte reHepaTop CTPYjOM HaKOH raluema.

= 3abpareHo je NyLmTy AOK cMnate ropumeBo UNu cunare ropueo y 6nuanHn n3sopa eatpe.

= Kapa kopucTtuTe reHepatop, MopaTte KOpUCTUTM 3alUTUTHE pyKaBuLie 3a 3aLUTUTY PyKy Of BUCOKUX TemnepaTypa.

3. TEXHUYKU NMOOALIN

MakcumanHa cHara reHeparTopa 4000 B
PapgHa dpekBeHUMja 50 X3

Bpoj yTuyHuua 2k 230B, 16A
OLU n3nasHu HanoH 12B / 8.3A

AL u3nasHu HanoH 230B
CHara moTtopa 5,5 xn
UunuHapuyHu kanaymteTt 223 uy,
OnepaTUBHU LMKNYC 4 nyta
Mounme Enextpunynn
3anamus BesonosHu 6eH3nH
KanauuteT pe3epBoapa 3a ropuBo 121
KanauuteT pe3sepBoapa 3a yr-e 0,61
AyTtoHomuja npu 50% ontepehera 7,5 catu
AyToHomuja npu 100% ontepehery 4,8 catn
YKynHa xapMoHujcka auctop3uja (TX0) < 3%
Perynartop HanoHa ayTomMaTCcku
npu6op Pyuka + Tpchngﬁggg:bo:qKosm, HarsuHckn
Heto TexuHa 40 kr
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